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1N Precauzioni e consigli

Lapparecchio & stato progettato e costruito
in conformita alle norme internazionali di
sicurezza. Queste avvertenze sono fornite per
ragioni di sicurezza e devono essere lette
attentamente.

E importante conservare questo libretto per
poterlo consultare in ogni momento. In caso di
vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi
che resti insieme allapparecchio.

Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sullinstallazione, sull'uso
e sulla sicurezza.

Questo apparecchio & progettato per I'uso
domestico o per applicazioni simili, ad esempio:
- case coloniche;

- utilizzo da parte di clienti in hotel, motel ed alltri
ambienti di tipo residenziale;

- bed and breakfast.

Disimballare 'apparecchio e controllare che
non abbia subito danni durante il trasporto. Se
fosse danneggiato non collegarlo e contattare
il rivenditore.

Sicurezza generale

¢ Questo eletrodomestico pud essere  utilizzato
da bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
o della necessaria conoscenza, purché
sotto stretta sorveglianza di una persona
responsabile oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti.

¢ | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

¢ | apulizia e lamanutenzione dell'apparecchio
deve essere effettuata dall'utilizzatore. Non
deve essere effettuata da bambini senza
sorveglianza.

¢ L'apparecchio e stato concepito per un
uso di tipo non professionale all'interno
dellabitazione.

e | 'apparecchio deve essere usato per |l
lavaggio delle stoviglie a uso domestico
e secondo le istruzioni riportate in questo
libretto.

e | 'apparecchio non va installato all'aperto,
nemmeno se o spazio e riparato, perche é
molto pericoloso lasciarlo esposto a pioggia
e temporali.

¢ Non toccare la lavastoviglie a piedi nudi.

* Non staccare la spina dalla presa della
corrente tirando il cavo, bensi afferrando la

Epina.

¢ £ necessario chiudere il rubinetto dellacqua
e staccare la spina dalla presa della corrente
alla fine di ogni ciclo e prima di effettuare
operazioni di pulizia e manutenzione.

¢ || numero massimo di coperti & indicato nella
scheda prodotto.

® |n caso di guasto, in nessun caso accedere
ai meccanismi interni per tentare una
lr\iloarazione. o .

* Non appoggiarsi o sedersi sulla porta aperta:
I'apparecchio potrebbe ribaltarsi.

* La porta non deve essere tenuta nella
posizione aperta perche puo rappresentare
Il pericolo di inciampare.

e Tenere il detersivo e il brillantante fuori dalla
portata dei bambini.

e Gli imballaggi non sono giocattoli per
bambini.

e | coltelli e gli utensili con bordi affilati devono
essere sistemati con le punte/lame rivolte
verso il basso nel cestino posate o posti
in posizione orizzontale sulle ribaltine o
nel vassoiofterzo cesto nei modelli in cui &

resente.

e | 'apparecchio deve essere connesso alla
rete Idrica collegando il nuovo tubo di carico
e il vecchio tubo di carico non deve essere
riutilizzato.

¢ Se la lavastoviglie € a libera installazione, il
lato posteriore della stessa deve essere posto
contro un muro.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gliimballaggi

otranno essere riutilizzati.

e [ a direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di

algﬁarecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE), prevede che gli elettrodomestici non
debbano essere smaltiti nel normale flusso
dei rifiuti solidi urbani. Gli apparecchi dismessi
devono essere raccolti separatamente per
ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio
dei materiali che li compongono e impedire
potenziali danni per la salute e 'ambiente. ||
simbolo del cestino barrato e riportato su tutti
I prodotti per ricordare gli obblighi diraccolta
separata.
Per ulteriori informazioni, sulla corretta
dismissione degli elettrodomestici, i detentori
potranno rivolgersi al servizio pubblico
preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare 'ambiente
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Risparmiare acqua ed energia

¢ Awiare lalavastoviglie solo a pieno carico. In
attesa che lamacchina sia piena, prevenire i
cattiviodori conil ciclo Ammollo (aove disponibie
- vedi Programim).

e Selezionare un programma adatto al tipo di
stoviglie e al grado di sporco consultando la
Tabella dei programmi:

- per stoviglie normalmente sporche utilizzare
il programma Eco, che garantisce bassi
consumi energetici e diacqua.

- seil carico e ridotto attivare 'opzione Mezzo
carico (aove disponibile vedi Programmi Speciali ed
Qpzion).

e Se il proprio contratto di erogazione
dell'energia elettrica prevede fasce orarie
di risparmio energetico, effettuare i lavaggi
negli orari atariffa ridotta. L'opzione Partenza
Ritardata pu0 aiutare a organizzare i lavaggi
in tal Senso (aove disponibie vedi Programmi Speciali
ed Opzion,).

m Precautions and advice

PN This appliance was designed and
manufactured in compliance with international
safety standards. The following information
has been provided for safety reasons and
should be read carefully.

Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
Is kept with the machine.

Read the instructions carefully, as they
include important information on safe
installation, use and maintenance.

This appliance was designed for domestic
use or similar applications, for example:

- farmhouses;

- use by guests in hotels, motels and other
residential settings;

- bed & breakfasts.

Remove the appliance from all packaging
and make sure it was not damaged during
transportation. If it was damaged, contact
the retailer and do not proceed any further
with the installation process.

General safety

¢ This appliance should not be operated
by children younger than 8 years, people
with reduced physical, sensory or mental
capacities, or Inexperienced people
who are not familiar with the product,

unless they are given close supervision
or instructions on how to use it safely and
are made aware by a responsible person
of the dangers its use might entail.

¢ Children must not play with the appliance.

e |t is the user's responsibilitK to clean and
maintain the appliance. Children should
never clean or maintain it unless they are
%iven supervision. . '

¢ The appliance was designed for domestic
use inside the home and is not intended
for commercial or industrial use.

* The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

¢ Do nottouch the appliance when barefoot.

e \When unplug?mg the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do
not pull on the cable.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from
the electrical socket at the end of every
cycle and before cleaning the appliance
or carrying out any maintenance work.

¢ The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

e |fthe appliance breaks down, do not under
any circumstances touch the internal parts
in an attempt to perform the repair work

ourself.

¢ Do not lean or sit on the open door: this
may cause the appliance to overturn.,

¢ The door should not be left open as it may
create a dangerous obstacle.

e Keep detergent and rinse aid out of reach
of children.

e The packaging material should not be
used as a t(()jy.

e Knives and other utensils with sharp
edges must be placed either with the
points/blades facing downwards in the
cutlery basket or horizontally on the tip-up
compartments or in the tray/third basket,
if available.

e Connect the appliance to the water mains
using the new supply hose provided with
the appliance. Do not re-use the old hose.

e |nstall the back side of a free-standing
dishwasher against a wall.

Disposal _ .
e To dispose of any packaging materials,




follow local legislation so that the
;%ackagings may be reused.

e The European Directive 2012/19/EU

relating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public
health. The crossed-out dustbin symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection.
For further information relating to the correct
disposal of household appliances, owners
may contact the relevant public authority or
the local appliance dealer.

Saving energy and respecting the
environment

Saving water and energK

e Only begin a wash cycle when the
dishwasher is full. While waiting for the
dishwasher to be filled, prevent unpleasant
odours with the Soak cycle (if available, see
Wash Cycles).

e Select a wash cycle that is suited to the
the of crockery and to the soil level using
the Table of Wash Cycles:

- For dishes with a normal soil level, use
the Eco wash cycle, which guarantees low
energy and water consumption levels.

- If the load is smaller than usual activate
the Half Load option (see Special wash cycles
and options, if available).

e |f your electricity supply contract gives
details of electricity-saving time bands, run
the wash cycles when electricity prices are
lower. The Delayed Start option can help
you organise the wash cycles accordingly
(see Special wash cycles and options, if available).

m Précautions et conseils

ENCET appareil a été concu et fabriqué
conformément aux normes internationales de
securite. Ces consignes sont fournies pour
des raisons de sécurité, il faut les lire
attentivement.

Conserver ce mode d'emploi pour pouvoir
le consulter a tout moment. En cas de vente,
de cession ou de déménagement, s'assurer

gu'’il accompagne bien I'appareil.

Lire attentivement les instructions : elles
fournissent des conseils importants sur
I'installation, I'utilisation et la securité de
lappareil.

Cet appareil est concu pour un usage
domestique ou autres applications similaires,
telles que :

- fermes ;

- utilisation par les clients d’hétels, de motels
ou autres locaux de type résidentiel ;

- chambres d’hétes.

Déballer 'apparell et s'assurer qu'il n'a pas
été endommagé pendant le transport. S'il
est abimé, ne pas le raccorder et contacter
le revendeur.

Sécurité générale

¢ Cet appareil électroménager peut étre utilisé
par des enfants 4gés de plus de 8 ans et
par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou encore sans l'experience
ou la connaissance nécessaire, mais
sous l'étroite surveillance d'un adulte
responsable ou apres que ces personnes
aient recu des instructions relatives a une
utilisation en toute sécurité de I'appareil et
compris les dangers qui lui sont inhérents.

¢ | es enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil.

¢ | e nettoyage et l'entretien de l'appareil
doivent étre effectués par I'utilisateur. lls ne
doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

e Cet appareil est concu pour un usage de
type non professionnel a l'intérieur d'une
habitation.

e Cet appareil est destiné au lavage de
vaisselle a usage domestique et selon les
instructions reportées dans cette notice.

¢ Ne pas installer I'appareil a I'extérieur,
méme dans un endroit protégé, car il est
extrémement dangereux de I'exposer a la
Rllwe et aux orages. . _

* Ne pastoucher au lave-vaisselle pieds nus.

* Nejamais tirer sur le cable pour débrancher
la fiche de la prise de courant.

e Fermer le robinet de I'eau et débrancher la
fiche de la prise de courant aprés chaque
utilisation et avant d’effectuer tous travaux
de nettoyage et d’entretien.

¢ | e nombre maximal de couverts estindiqué
dans la fiche produit.

e Encasde panne, éviter atout prix d'accéder
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aux mécanismes internes pour tenter une
réparation.
Ne pas s’appuyer a la porte ouverte ou s'y
asseoir : 'appareil pourrait basculer.
Ne pas garder la porte ouverte pour éviter
de |buter contre elle en risquant de se faire
mal.
Garder les produits de lavage et de ringcage
hors de la portée des enfants.
Les emballages ne sont pas des jouets

our enfants.

es couteaux et ustensiles de cuisine a
bords tranchants doivent étre disposeés,
pointes et lames tournées vers le bas,
dans le panier a couverts ou, a plat, sur les
clayettes rabattables du panier supérieur
ou bien encore, sile modeéle en est equipé,
dans le plateau ou troisieme panier.
L’'appareil doit étre raccordé a l'arrivée
d'eau en le reliant avec le nouveau tuyau
d’arrivée. L’ancien tuyau d’arrivée ne doit
pas étre réutilise.
Si le lave-vaisselle est en libre pose, le
cOté arriere de ce dernier doit étre place
contre le mur.

Mise au rebut

Mise au rebut du matériel d’emballage : se
conformer aux régflementations locales de
maniere a ce que les emballages puissent
étre recyclés.

La directive européenne 2012/19/EU sur
les déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE), prévoit que les
electromeénagers ne peuvent pas étre
traités comme des déchets solides urbains
normaux. Les appareils usagés doivent
étre collectés séparément afin d’optimiser
le taux de recupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et
réduire I'impact sur la santé humaine et
I'environnement Le symbole de la poubelle
barrée est appliqué sur tous les produits
pour rappeler qu’ils font I'objet d’'une
collecte sélective.

Pour tout autre renseignement sur la
collecte des électroménagers usés, priere
de s’'adresser au service public préposé ou
au vendeur.

Economies et respect de
’environnement

Faire des économies d’eau et d’électricité

Ne faire fonctionner le lave-vaisselle
que quand il est rempli au maximum de
sa capacité. Dans l'attente de remplir

I'appareil, lancer le cycle de Trempage
pour éviter la formation de mauvaises
odeurs (si disponible - voir Programmes).

e Sélectionner un programme adapté

au type de vaisselle et a son degré de
salissure, consulter pour cela le Tableau
des programmes :

- pour de la vaisselle normalement sale,
choisir le programme Eco (économique),
il limite la quantité d'eau et d'électricité
utilisée.

- pour une quantité réduite de vaisselle,
chaisir l'option Demi-charge (s/ disponible voir
Programmes Spéciaux et Options).

e Si le contrat de fourniture d’électricité

prévoit des tranches horaires a prix réduit,
effectuer les lavages pendant ces heures
creuses. L'option Départ différé peut aider
a organiser les lavages dans ce sens (s/
aisponible voir Programmes Spéeciaux et Options).

2Ll Mpo@UAAGEEIC Kol CUMPBOUAEG

H ouokeur) oxedIGOTNKE KAl KATOOKEUAOTNKE
OUP@WVa PE TOUg BIEBVEIC KOVOVEC AOPAAEING.
O1 TTpOEIOOTIOINCEIG AUTEG TTapEXOVTAl YIA
AOyoug ao@aAgiag kal TTPETTEl va diaBaoTouv
TTPOOEKTIKA.

Eival onuavtikd va diatnpeite 1o 8V;\(€Ipl6l0
auto gla Va JTTOPEITE VO TO CUMBoU

otroia

TTAPAXWPENOC
QUTO PéVeEl Jadi JUE TN CUOKEUN.

gueoTe
NTTOTE OTIYUN. 2€ TTEPITITWON TIWANONG,
N ETAKOUIONG, BePaIwBEiTe OTI

AlaBAoTE TIPOCEKTIKA TIG 0ONYIES: UTTAPYXOUV
ONMAVTIKEG TTANPOPOPIES YIa TNV EyKATACTAON,
TN XPHON Kal TNV aoQAAEIQL.

H ouokeun) auTr) oxedIGOTNKE yia OIKIOKNA XOrRom
1 IO TTAPOUOIEG EPAPHOYEG, YIO TTOPASEIYHOL:

- AYPOTIKES KATOIKIEG

- XpPrjon atmo TTEAATEG EEVODOXEIWY, HOTEN Kal
AWV xu’ang @IAoEeviag

- bed and

ATTOOUOKEUAOTE T OUOKEUN Kol EAEYETE Qv
EXEI UTTOOTEI (NUIEG KOTA TN JETOPOPA. AV EXEI
UTTOOTEI {NUIES UN TN OUVOEETE KOl ETTIKOIVWVAOTE
ME TOV METATTWANTT).

reakfast.

evikn ao@aA&ia
* AUTA N OIKIOKI NAEKTPIKI) OUOKEUN UTTOPE(

va xpnoigotroinBei ammd maidid nAikiag
OXl MIKPOTEPNG TWV 8 ETWV KAl ATTO ATOUO
ME PEIWUEVEG QUOIKEG, aIOBNTNPIAKEG N
VONTIKEG IKAVOTNTEG 1] XWPIG EUTTEIRIa A TNV




aTrapaiTnTB YyVwOon, OPKEi va ETITNPOUVTAI
atrd utTelBuvo 1 va €xouv AdRel 0dnyieg
OXETIKEG JE TNV AOPAAr] XProN TNG CUCKEUNG
KAl TNV KATAVONON TWV KIVOUVWYV TTOU
oxeTidovral Je auTn.
Ta TTaIdIG dev TTPETTEl va TTAICOUV [E TN
OUOKEUN).
O kaBapiopdg Kaln ouUVTAPNON TNG CUOKEUNG
Ba TpETTEl va yivovtal atrd 1o XpAoTh. Agv
TTPETTEl va YivovTal aTTo Ta TTaIdId XWwpPig
ETTITNPNON).
H ouokeun oxedIGOTNKE yia N ETTAYYEAUOTIK
ﬁ)r’]or] OTO ECWTEPIKO KATOIKIOG. )

OUOKEUI TTPETTEI VO XPNOIKOTTOIEITaI VIO
TO TTAUCINO OKEUWV OIKIOKAG XPNong Kal
oUPewWVa JE TIG 0dNYiEG TOU TTAPOVTOG
EyXeIpIdiou.

ouoKeun Oev gykabioTaTal o€ eEWTEPIKO
XWPO, GKO}JI’}\ KI OV O XWPOG OKETTACETAl,
yiaTi €ival TToAU €TTIKIVOUVO va TNV a@rVeTe
EKTEBEINEVN OTN BPOXN Kl OTNV KAKOKAIPIQ.
Mnv ayyiCeTe TO TTAUVTIPIO TTIATWY PE YUPVA
TTO0I0.
Mn Byadete T Bﬂgkja o110 TNV NAEKTPIKN TTRIC
TPABWVTAG TO KOAWDIO, AAG TTIAVOVTAG TO

Uopa.
Plpéml va KAeiveTe T Bpuon vepou Kal va
Byadete To Buoua ATTO TV NAEKTPIK TTpIda
OTO TENOG KABE KUKAOU Kal TTPIV T SIEVEPYEIQ
EPYOOIWV KABAPIOUOU KAl CUVTHPNONG.
O PEYIOTOC ApIBUOC OKEUWIV AVOAPEPETAI OTNV
KAPTA TTPOIOVTOG,.
2€ TTEPITTWOon BAGRNG, O€ Kaia TTEPITITWON
MNV €TTEURAiVETE OTOUG €0WTEPIKOUG

NXAVIOKOUG YIQ ETTIOKEUN).

NV OKOUWTTATE KOl NV KABESTE GTNV AVOIXTH
TTOPTA: N CUOKEUN WTTOPET VO AVATPATTE.

* H mopTa dgv TTPETTEI VA dlATNPEITAl OTNV

avoIxTr) Béon yiaTi YTTOPEi va ATTOTEAEDEI
KivOUVO TTPOOKPOUCTG.
Na KpatdTe TO ATTOPPUTTAVTIKO Kal TO
UAAIOTIKO JaKpIA aTTd TTaidid.
I OUOKEUODiES Oev eival Traixvidla yia TTaidId.

* Ta payaipia kai Ta epyaleia pe axunpa akpa

Ba TTPETTEl VA TOKTOTTOIOUVTAI JUE TIG pung
AETTIOEG OTPAPMEVES TTPOG TA KATW OTO KAAGOI
OKEUWV I O€ oplgévna Beon omig oxapegf oTo
OIoKO/TPITO KAAGO!I OTA IOVTEAQ OTTOU UTTAIPXEL.
H ouokeur| Tipéttel va ouvdebei oTo SikTUO
UBPEUCCOUVA éovragTovéoow)\r'lvcnapOér']g
Kal O TTOAIGG CWANVAS aTTOOTPAYYIONG gV
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOINBE €K VEOU.

Av 1O TTAUVTAPIO TTIATWY TOTTOBETNOEI
€AeUBEPO, TO TTIOW TTAEUPS TOU Ba TTPETTEN Va
TOTTOBETNOEI KOVTPQ OTOV TOIXO.

AidBeon

« AiaBeon Tou UAIKOU OuoKeuaoiag:
va TNPEEITE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG,
WOTE Ol OCUOKEUAOIieG va KaBioTavTal
ETTAVOXPNOIMOTIONCILEG.

* H Eupwrtraikry Odnyia 2012/19/EK yia 1a
aTroppipuaTa rk)\iKTle(bV Kal NAEKTPOVIKWV
ouokeuwV (RAEE), TTpoBAETTE OTI O OIKIOKEG
NAEKTPIKEG CUOKEUES OeV TTPETTE VO DlaTiBEvTON
OTNV KAVOVIK pON TWV OTEPEWV QOTIKWV
aTToPPIMMATWY. O1 dIaTEBEICEG OCUOKEUES
TIPETTEl VO GUAAEYOVTal XWPIOTA yia va
BeATIOTOTIOIETAI TO TTOCOOTO AVAKTNONG KOl
QVOKUKAWONG TWV UAIKWV TTOU TIC CUVBETOUV
Kal VO aTTo@eUyovTal SUVNTIKEG CNMIEG OTNV
uyeia kai oto TrepIBGAAov. To ouuBoAo Tou
dlaypappévou kahaBiou @épeTal oe OAa Ta
TTPOIOVTA YI VA BUICEl TIG UTTOXPEWOEIG
%wpmr']g OUN\OYNG.

I0 TTEPAITEPW TTANPOPOPIEG, YA TN CWOTN
ATTOPAKPUVOT TWV. OIKIOKWY NAEKTPIKWY
OUOKEUWYV, Ol KATOXOl JTTopoUv va
atmreuBuvovTal oTnv apkjoéla onuéoia
UTTNPETIO 1] OTOUG METATTWANTEG.

ESoikovopnon evépyeiag kail ogBaopog
TOU TTEPIBAAAOVTOG

E¢oikovopnon vepou Kai EVEPYEING

* Na eKKIVEITE TO TTAUVTIPIO TTIGTWY POVO JE
PopTio TTANPES. AVOUEVOVTOG VA YEMIOEN N
pr]é\avr'], QVTILETWTTIOTE TIG TIG QUCOOIEG UE TOV
KUKAO MOUNIQOWQTOS (Grrou sivar iaGéonuog - BAere
[ fooypduuara). . .

* EmAEETE va KATAAANAO TTPOYPAUMO VIO
TOV TUTTO OKEUWV Kal TO BaBUO Bpwiag
OuudpBouAeudpevol Tov [llivaka Twv
TTPOYPOPMATWY:

- VIO OKEUN e ouvron BPwHIA XPNOIUOTTOIETE
TO TTPOYpPaAPPa Eco, TTou eyyudtal xapnAn
KATaVAAWOT) EVEPYEIOG Kall VEPOU.

- QV TO POPTIO Eival JEIWPIEVO EVEPYOTTOINOTE
N duvatotnTa MIOO QOPTIO (Brrov eivar diabéouo,
BAETTE Eidika [Mpoypduuara kar Auvarormreg).

* Av 10 OUlBOAQIO TTAPOXAG NAEKTPIKAG
EVEPYEIAG TTPORAETTEI PEIWPEVO TIMOAOYIO
O€ XPOVIKA OlOCTAMATA, VO DIEVEPYEITE Ta
TTAUGIUOTO OTa WPAPIa auTd. H duvatdtnta
Exkkivnong pe KaBuoTtépnon Ptropei va
BonBroel oTnv opyavwon TwV TTAUCIPATWY
(omou eivar diaBsonuo, BAETTe Eidika [Npoypduuara kar
Auvarormreg).
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g Opatreni a rady

PN 7atizeni bylo navrzeno a vyrobeno
v souladu s platnymi mezinarodnimi
bezpecnostnimi pfedpisy. Tato upozornéni
jsou uvadéna z bezpec¢nostnich divodu a
Je tfeba si je pozorné precist.

Je velmi dllezité tento navod uschovat,
aby jej bylo mozné kdykoli dle potfeby
konzultovat. V pfipadé prodeje, darovani
nebo prestéhovani zafizeni se ujistéte, ze
navod zUstane uloZen v jeho blizkosti.

Pozorné si prectéte uvedené pokyny:
Obsahuji dulezité informace o instalaci,
pouziti a bezpecnosti.

Toto zafizeni bglo navrzeno pro pouziti v
domacnosti nebo pro podobné aplikace,
jako napfiklad:

- hospodarska stavent;

- pouziti zakazniky v hotelu, motelu nebo
jinych prosttedich rezidenc¢niho typu;

- penziony typu ,bed and breakfast®.

Po rozbaleni zafizeni zkontroluje, zda
béhem prepravy nedoslo k jeho poskozeni.
V pfipadé, Ze je poSkozeno, je nezapojujte
a obratte se na prodejce.

Zakladni bezpe€nostni pokyny

» Tento elektrospotiebi¢ mohou pouzivat
déti ve véku od 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby bez zkusenosti
nebo potfebné znalosti, kdyz jsou pod
dozorem odpovédné osoby, pfipadné
poté, co jim byly poskytnuty pokyny
tykajici se bezpecného pouziti zafizeni
a pochopeni souvisejicich nebezpeci.

» Déti si nesmi hrat se zafizenim.

« Cisténi a udrzbu zafizeni musi provadét
uzivatel. Nesmi je provadét déti bez
dozoru.

« Toto zafizeni bylo navrzeno vyhradneé pro
neprofesionalni pouziti v domacnosti.

« Zafizeni musi byt pouzivani na myti
nadobi v domacnosti podle pokynl
uvedenych v tomto navodu.

 Zarizeni nesmi byt nainstalovano venku,
a to ani v pfipadé, Ze by se jednalo o
misto chranéné pred nepfizni pocasi,
protoze je velmi nebezpecné vystavit jej

usobeni desté a boufi.

* Nedotykejte se myCky nadobi bosyma
nohama.

* Nevytahujte zastrCku ze zasuvk
elektrického rozvodu tahem za kabel,
ale uchopenim za zastréku.

* Na konci kazdého cyklu a pfed
provedenim operaci CiSténi a udrzby
Je tfeba zavrit kohoutek privodu vody a
odpoijit zastrCku ze zasuvky elektrického
rozvodu.

* Maximalni pocet jidelnich souErav je
uveden v technickem listu vyrobku.

* P¥i vyskytu poruchy se v zadném pfipadé
nepokousejte o opravu vnitfnich Casti
zarizeni.

* Neopirejte se o oteviena dvifka a
nesedejte si na né: zafizeni by se mohlo
prevratit.

 Dvifka nesmi zUstat v oteviené poloze,
protoze by mohla prfedstavovat nebezpeci
zakopnuti.

» Udrzujte myci prostfedek a lestidlo mimo
dosah déti.

» Obaly nejsou hracky pro déti!

* NoZe a nastroje s ostrymi hroty musi byt
umistény do koSiku na pfibog s hroty/
ostfimi obracenymi smérem doll nebo
do vodorovné polohy na sklopné drzaky
nebo na tac/do tretiho koSe u modeld,
jejichz je soucasti.

* Zarizeni musi byt pfipojeno k rozvodu
vody novou pfivodni hadici a stara

fivodni hadice nesmi byt znovu pouzita.

+ Kdyz se jedna o volné instalovatelnou
mycku nadobi, jeji zadni strana musi byt
umisténa ke stené.

Likvidace

* Likvidace obalovych material(: Pfi jejich
odstranovani postupujte v souladu
s mistnim pfredpisy a dbejte na moznou
recyklaci.

» Evropskasmérnice 2012/19/EU o odpadu
tvofeném elektrickymi a elektronickymi
zafizenimi (RAEE) pfedpoklada, ze
elektrospotrebiCe nesmi byt likvidovany
v ramci bézného pevného méstského
odpadu. Vyfazena zafizeni musi byt
sesbirana zvlast za ucelem zvyseni
poctu recyklovanych a znovu pouzitych
materialul, ze kterych jsou sloZzena, a za
uCelem zabranéni moznym ublizenim na
zdravi a Skodam na Zivotnim prostredi.
Symbolem je preskrtnuty ko$, ktery je
uveden na vSech vyrobcich s cilem
pfipomenout povinnosti spojené se
separovanym sbérem.
Podrobnéjsiinformace tykajici se spravného




zpusobu vyfazeni elektrospotiebicl
z provozu mohou jejich drzitelé ziskat
tak, ze se obrati na navrzenou vefejnou
instituci nebo na prodejce. .. i

Jak usSetrit a brat ohled na zivotni
prostredi

Setfeni vodou a energii

» Uvadéjte myCku nadobi do chodu pouze
tehdy, kdyz je napinéna. Béhem Cekani
na naplnéni zafizeni zabrarte vzniku
nepfijemného zapachu pouzitim cyklu
Namaceni gie-i soucgsts - viz Programy).

 Zvolte program vhodréy pro druh nadobi a
stupen znecisténi; podivejte se do Tabulky
programui:
- pro bézné znecisténé nadobi pouzijte
program Eko, ktery zarucuje nizkou spotifebu
energie a vody.
- pfi menSim mnozstvi nadobi pouzijte
volitelnou funkci Poloviéni naplh ge-ii souczst
- viz Specidini programy a Volitelné funkce).

 V pfipadé, Ze vase smlouva na dodavku
elektrické energie predpoklada Fouiivénl'
Casovych pasem pro Setfeni elektrickou
energil, provadéjte myti v Casovych pasmech
se snizenou sazbou. Volitelna funkce
Odlozeny start muze napomoci organizaci
mycich cykld uvedenym zpusobem (e-ii
soucasty - viz Specidini programy a Volitelné funkce).

m Ovintézkedések és tanacsok

ENA készilléket a nemzetkozi biztonsagi
szabvanyoknak megfeleléen tervezték es
gyartottak. A figyelmeztetések az on
biztonsagat szolgaljak, ezért kérjuk,
figyelmesen olvassa el.

Orizze meg a kézikonyvet, hogy barmikor
hasznalhassa. A mosogatdgep ertékesitése,
atadasa és/vagy athelyezése esetén
biztositsa, hogy a kézikonyv a készulékkel
egyutt maradjon.

Olvassa el figyelmesen az utmutatot:
fontos informaciokat talal benne az Gzembe
helyezésrdl, a hasznalatrol és a biztonsagrol.

Ezt a készuléket haztartasi hasznalatra, illetve
ahhoz hasonlé alkalmazasokra tervezték, pl.:
- vidéki hazak;

- szallodai, moteli és egyeb lakdkornyezetben
laké Ugyfelek altal valod hasznalat;

- bed and breakfast.

Csomagolja ki a késztiléket, és ellendrizze,

hogy nem sérilt-e meg a szallitas soran.
Amennyiben megseérllt, ne kosse be, hanem
forduljon a viszonteladéhoz.

Altalanos biztonsa

» Ezt a készuléket a 8 éves kort betoltott
gyermekek, valamint a testileg,
erzekszervileg vagy szellemileg
korlatozott, nem hozzaeértd, illetve a
terméket nem ismer6 személyek csak
egy felel6s személy megfelels felligyelet
mellett, vagy a keszulék biztonsagos
hasznalataval kapcsolatos alapvetd
utasitasok és a kapcsolodo veszélyek
ismeretében hasznalhatjak.

« Vigyazzon, hogy a gyermekek ne
jatsszanak a készulékkel.

* Akészulék tisztitasat és karbantartasat a
felhasznalonak kell elvégeznie. Atisztitasi
és karbantartasi miveleteket gyermekek
feligyelet nélkil nem végezhetik.

* A keszuléket otthoni, nem Uzemszer(
hasznalatra tervezték.

* A készuléket csak edények haztartasi
mosogatasara, kizarélag az utmutatdéban
leirt utasitasok szerint szabad hasznaini.

» Akészulék nem allithato fol a szabadban
—még akkor sem, ha a hely védett — mert
nagyon veszélyes kitenni esének és
viharoknak.

* Ne érjen a mosogatogephez mezitlab!

A dugét ne a tapkabelnél, hanem a

csatlakozédugonal fogva huzza ki az

aljzatbol!

» Minden ciklus végén vagy ha a készUlléken
tisztitast vagy karbantartast végez,
mindig zarja el a vizcsapot, és huzza ki
a dugot a konnektorbdl!

* A teritékek maximalis szamat a
termékismertet6 adatlap tartalmazza.

* Meghibasodas eseten semmiképp
ne probalja megjavitani a belsé
szerkezeteket!

* Ne tamaszkodjon és ne Uljon a nyitott
ﬂ'téra, mivel a készulék felbillenhet!

* Ne hagyja nyitva az ajtét, mert a készulék
felbillenhet!

* Amosogatdszert és az oblitészert tartsa
tavol a gyerekektél!

« A csomagoléanyag nem gyerekjatek!

* A késeket és a vagoeszkozoket éltkkel
lefele kell behelyezni az evbeszkoztarto
kosarba, vagy vizszintesen a fels6 kosar
billenépolcaira vagy a talcaba/harmadik
kos?,rba azilyennel rendelkezé modellek
esetén.
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* A készulléeket az L'JH' toltéecsbvel kell a
vizhalbézathoz csatlakoztatni és a régi
toltécsovet nem szabad ujrahasznalni.

« Ha a mosogatégép tetszblegesen
telepithetd, a készulék hatuljat egy falhoz
kell allitani.

Artalmatlanitas

 Acsomagoléanyagok megsemmisitése:
Tartsa be a helyi elGirasokat, igy a
csomagoloéanyagok ujrahasznosithatok!

* Az Eurdpai Parlament és Tanacs
elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairél (WEEE) szolo 2012/19/
EU iranyelve eldirja, hogy ezen
hulladékok nem kezelhet6k haztartasi
hulladékként. A forgalombdl kivont
berendezéseket, az azokat alkoto
anyagok hatékonyabb visszanyerése,
illetve ujrahasznositasa, valamint az
emberi egészség és a kornyezet védelme
érdekében szelektiven kell gydjteni! Az
osszes terméken megtalalhato athuzott
szemetes szimbdlum a szelektiv gyUjtési
kotelezettségre emlékeztet.
A tulajdonosok, haztartasi készuléekuk
forgalombol torténé helyes kivonasaval
kapcsolatban, tovabbi informacidért
a megfelel6 kdzszolgalathoz, illetve a
forgalmazbhoz is fordulhatnak.

Kornyezetvédelem

Takaritson meg vizet és energiat!

* A mosogatogépet csak tele inditsa
el. Amig arra var, hogy megteljen a
mosogatdgép, a kellemetlen szagok
keletkezését megel6zheti az Aztatas
program lefuttatasaval (ra rendelkezésre il
- /asd Programok).

* A Programtablazat alapjan valasszon

az edenyeknek és szennyezettséguk
mértekenek megfeleld programot:
-normal szennyezettségl edényekhez
hasznalja a Gazdasagos programot,
mely alacsony energiafogyasztast és
vizfogyasztast biztosit!
- kis mennyiségl mosandd esetén
kapcsolja be a Fél adag opciot (ra
rendelkezésre all lasd Kilonleges programok s
0pciok). .

« Amennyiben az On aramszolgaltatoi
szerzOdése idésavokhoz koti a
fog%/asztéi arat, mosson az alacsony
taritaju idészakban. Ebben az esetben a
Késleltetett inditas opcidval beallithatja

a mosogatas kivant idejét (ra rendelkezésre
all Iasd Kiilonleges programok és opciok).

IT .
. Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e Verificare se 'anomalia pud essere risolta da soli (ved/
Anomalie e Rimed).

e Riavviare il programma per controllare se l'inconveniente
e stato ovviato.

¢ |ncasonegativo, contattare il Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato.

@ Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e il tipo di anomalia;

¢ il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta caratteristiche
posta sull'apparecchio

(vedi Descrizione aell apparecchio).

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
[ —5199.199.199
—_— NUMERO UNICO
Se nasce il bisogno di intervento chiamare il Numero Unico
Nazionale 199.199.199".
Un operatore sara a completa disposizione per fissare un
appuntamento con Centro Assistenza Tecnico autorizzato
piu vicino al luogo da cui si chiama.
E attivo 7 giomi su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal
Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di
5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle
18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per
chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario
dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte
dell'operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito
www.aristonchannel.com.




m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem
has ceased to exist.

e |fthe problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

¢ The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate
(see Description of the appliance).

m Service

Avant d’appeler le service d’assistance technique:

e \Vérifier s'il est possible de résoudre 'anomalie soi-méme
(voir Anomalies et remedes).

e Faire repartir le programme pour s’assurer que
l'inconvénient a été résolu.

e Sicen'estpas le cas, contacter un Service d’Assistance
Technique agréé.

N Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Communiquer:

* |e type d’anomalie;

® |e modeéle de l'appareil (Mod.);

e |e numéro de série (S/N).

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposeée sur I'appareil (voir Description de l'appareil).

= TeEXVIKN UTTOOTRAPIEN

Mpiv atreuBuvOeite oTnv Texvikn YTooThpISN:

» BeBaiwbeite 0TI uTTOPEITE VO AVTIMETWTTIOETE HOVOI COG TNV
avwpoAia (BAETTE Avwpahieg kal AUCEIG).

» EmavekkivioTe TO TTpOypappa yia va eAEyEETE av TO
TTPOBANUA TTIAUBNKE.

* XZg GPVNTIKA TTEPITTTWON, ETIKOIVWVAOTE PE TNV
E&ouaiodotnuévn Ymnpeoia Texvikng YTTooTrpiEng.

Mnv avatpéxete ToTE 0€ Pn €§ouaiodoTnuévoug
TEXVIKOUG.

FvwoTotroInoTe:

* TOV TUTTO TNG aVWHOAiag

* 710 govTéAo Tng pnxavng (Mod.)
* TOV apIBud oelpdg (S/N).

O1 TAnpogopieg auTég BpiokovTal TNV TIvakida
XAPAKTNPIOTIKWY €TTi TNG OUOKEURG (BAETTe Mepiypagn Tng
OUOKEUNG).

-l Servisni sluzba

Pied privolanim servisni sluzby:

» Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami
(viz Poruchy a zpUsob jejich odstranéni).

e Znovu uvedte do chodu myci program s cilem ovéfit,
zda byla porucha odstranéna.

* V pfipadé negativniho vysledku se obratte na
Autorizovanou servisni sluzbu.

N Nikdy se neobracejte s zadosti o pomoc na
neautorizované techniky.

Pfi hlaseni poruchy uvedte:

e druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

» vyrobni Cislo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafizeni. (viz Popis zafizeni).

m Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordul:

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rendellenességet nem
tudja maga elharitani (lasd Rendellenességek és
elharitasuk)!

» Ellendrizze a hiba elharitdsanak sikerességét a
program Ujrainditasaval!

* Amennyiben nem sikerdlt elharitani, forduljon a
hivatalos szakszervizhez!

Soha ne forduljon nem hivatalos szerel6hoz!

Ko6zélje:

» arendellenesség jellegét;

* akészulék modelljét (Mod.);
* agyartasi szamot (S/N)!

Ezen informacidkat a készuléken elhelyezett adattablan
talalhatja (lasd Készilékleiras).

10
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Il Scheda prodotto

Scheda prodotto

Marchio INDESIT
Modello DISR 16M19
Capacita nominale in numero di coperti standard (1) 10
Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (bassi consumi) a D (alti consumi) A+
Consumo energetico annuo in kWh (2) 237
Consumo energetico del ciclo di lavaggio standard in kWh 0.83
Consumo di potenza nel modo spento in W 0.5
Consumo di potenza nel modo lasciato acceso in W 5.0
Consumo di acqua annuo in litri (3) 2800
Classe di efficacia di asciugatura su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) | A

Durata del programma per il ciclo di lavaggio standard in minuti 180
Durata del modo lasciato acceso in minuti 12
Rumore in dB(A) re 1 pW 49
Prodotto da incasso Si

NOTE

1) L'informazione sull’etichetta e sulla scheda fanno riferimento al programma standard di lavaggio, questo programma & adatto per
lavare stoviglie che presentano un grado di sporco normale ed & il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di energia
ed acqua. Il ciclo standard corrisponde al ciclo ECO.

2) Consumo di energia basato su 280 cicli annui standard con acqua caricata fredda e sui consumi in modo di spento o di lasciato
acceso dopo la fine ciclo. Il consumo effettivo dipende da come viene usato I'elettrodomestico.

3) Basato su 280 cicli di lavaggio standard. Il consumo effettivo dipende dalle modalita di utilizzo dell’apparecchio.

m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand INDESIT

Model DISR 16M19

Rated capacity in standard place settings (1) 10

Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A+

Energy consumption per year in kWh (2) 237

Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.83

Power consumption of the off-mode in W 0.5

Power consumption of the left-on mode in W 5.0

Water consumption per year in litres (3) 2800

Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A

Programme time for standard cleaning cycle in minutes 180

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 49

Built-in model Yes

NOTES

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle
corresponds to the Eco cycle.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy
consumption depends on how the appliance is used.

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.

11



E Fiche de produit

Fiche de produit

Marque INDESIT
Modele DISR 16M19
Capacité nominale dans un environnement standard (1) 10
Classe énergétique sur une échelle de A+++ (faible consommation) a D (consommation élevée) A+
Consommation d"énergie par année en kWh (2) 237
Consommation d"énergie du cycle de lavage standard en kWh 0.83
Consommation d"energie en mode "off" en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 5.0
Consommation d"eau par an en litres (3) 2800
Classe d’efficacité du séchage sur une échelle de G (efficacité minimum) a A (efficacité maximum) | A

Durée du programme pour un cycle de lavage standard en minutes 180
Durée du mode "on" en minutes 12
Emissions acoustiques dans I'air, exprimées en dB(A) re 1 pW 49
Encastrable Oui
NOTES

d’énergie. Le cycle de lavage standard correspond au cycle éco.

1) Les informations sur I'étiquette et sur la fiche se rapportent au cycle de lavage standard. Ce programme convient pour laver
une vaisselle normalement sale, et il s’agit des programmes les plus efficaces en termes de consommation combinée d’eau et

puissance. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de I'appareil

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec une alimentation en eau froide et une consommation en modes a faible

I'appareil.

3) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de

I8 AgATio TTPOIOVTOG

AeATio TpoidvTOg

Eutropikd ofua INDESIT
KwBIKOG HovTéENOU TTPONBEUTH DISR 16M19
OvopaaoTIKA XweNTIKOTNTA YE TIG TUTTIKEG pubpicelg (1) 10

KAGon evepyelakig ammddoong o€ KAigaka atrd A+++ (xaunAn katavdAwaon) éwg D (uwnAr katavaAwon) A+
KatavdAwon evépyeiag eTnoiwg o kWh (2) 237
Kartavahwon evépyeiag Tou oTavTap KUKAou kaBapiopol og kWh 0.83
KartavaAwon 10x00¢ Tng AelIToupyiag atrevepyoTroinong o€ atavtap KUkAo oe kWh 0.5
KartavaAwon 10x00g Tng Aeitoupyiag avapoving ae oTavtap KUkAo og kWh 5.0
KatavdAwon vepouU £Tnoiwg o€ Aitpa (3) 2800
KAGon ammddoong oTeyvwpaTog o€ KAipaka até G (eAdx1oTn ammédoon) £wg A (uéyioTn atmédoaon) A

Xpbvog TTpoypPANHATOG VIO TOV OTAVTAP KUKAO KaBapPIoHOU Ot AeTTTd 5) 180

H didpkeia TNG AeIToupyiag avapovrg og AeTTTd 12
Ekmoutrég agpdpeptou BopuPou ot dB(A) Re 1pW 49
EvToIXiouévo HovTého Nai

2NUEILTEIS

KaTavaAwoNgG EVEPYEIOG KAl VEPOU.

1) O1 TAnpo@opieg TNV TIKETA Kal TO OeATio axeTiCovTal e Tov oTAvTap KUKAO KaBapiopou, autd To TTpoypappa gival KatdAAnAo
yla va kaBapidel uoloAoyIkd Aepwpéva eTTITPATTEIO OKEUN KAl €ival Ta aTTOSO0TIKOTEPA TTPOYPAUUOTA O00V APOopPd ToV oUVOUACHS

10x00G. H Trpaypartikr katavaAwaon evépyeiag eEapTdral atrd Tn XPACN TNG CUCKEUNG.

2) Mg Bdaon Toug 280 oTtdvTap KUKAOUG KaBapiguoU TTou XPNaIJOTToIoUV KpUo vEPS Kal TRV KATAVAAWGT TwV AEITOUPYIWV XaunAAng

3) Mg Bdon Toug 280 kavovikoUg KUkAoug kaBapiopou. H rpaypartikh katavaAwaon evépyeiag eEapTdTal atd Tn Xpron TNG CUCKEUNG.
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8 Informacni list vyrobku

(i) inpesiT

Informachni list vyrobku

Znacka INDESIT
Model DISR 16M19
Kapacita poc¢tu standardnich sad nadobi (1) 10

TFida energetické ucinnosti na stupnici A+++ (nejnizsi spotfeba) az D (vysoka spotieba) A+
Ro¢ni spotfeba energie v kWh (2) 237
Spotieba energie standardniho myciho cyklu v kWh 0.83
Spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
Spotfeba energie v rezimu ponechani v zapnutém stavu ve W 5.0
Roéni spotfeba vody v litrech za rok (3) 2800
Tfida ucinnosti suSeni na stupnici od G (minimalni G¢innost) az po A (maximalni G¢innost) A

Délka programu pfi standardnim mycim cyklu v minutach 180
Délka rezimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 12
Emise hluku v dB(A) re 1 pW 49
Vestavny spotfebi¢ Ano

cyklus koresponduje s cyklem Eco.

1) Informace uvedené na Stitku a v informacénim listu se vztahuji na standardni myci cyklus. Tento program je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi. Jedna se o nejucinné&jsi program z hlediska kombinované spotfeby energie a vody. Standardni myci

spotfeba energie zavisi na tom, jak je spotfebi¢ pouzivan.

2) Na zakladé 280 standardnich mycich cykll pfi pouziti studené vody a spotfeby v rezimu nizké spotfeby energie. Skutecna

3) Na zakladé 280 standardnich mycich cykl. Skute¢na spotfeba vody zavisi na tom, jak je spotiebi¢ pouzivan.

m Termékismertet6 adatlap

Termékismerteté adatlap
Marka INDESIT
Tipusazonositd DISR 16M19
El6irt kapacitas szabvanyos teritékben kifejezve. (1) 10
Energiahatékonysagi osztaly A+++ (alacsony fogyasztas) osztalytdl G (magas fogyasztas) A+
|_osztalyig
Eves energiafogyasztas kWh/év-ben kifejezve. (2) 237
A szabvanyos tisztitasi ciklus energiafogyasztasa kWh-ban. 0.83
Energiafogyasztas kikapcsolt izemmddban W-ban. 0.5
Energiafogyasztas bekapcsoéva hagyott izemmaddban W-ban. 5.0
Eves vizfogyasztas liter/évben kifejezve. (3) 2800
Szaritohatékonysagi osztaly G osztalytdl (alacsony hatékonysag) A osztalyig (magas A
|_hatékonysag)
Programidé normal tisztitasi ciklus esetén percben kifejezve. 180
A bekapcsolva hagyott izemmod id6tartama. 12
Zajkibocsatas dB(A)-ben kifejezve 1 pW hangteljesitményre vonatkoztatva. 49
Beépitheté modell. Igen
1) A cimkén és az adatlapon talalhaté tajékoztatas a normal tisztitasi ciklusra vonatkozik, amely program atlagosan szennyezett
konyhai edények tisztitdsara alkalmas, valamint az energia- és a vizfogyasztas egyiittes figyelembevétele esetén ez a
leghatékonyabb program. A normal tisztitasi ciklus megfelel az Eco ciklusnak.
2) 280 hideg viztoltésli, normal tisztitasi cikluson és az alacsony villamosenergia-fogyasztasu izemmaodokon alapul. A tényleges
energiafogyasztas a készilék lizemeltetési modjatol figg.
3) 280 normal tisztitasi cikluson alapul. A tényleges vizfogyasztas a készililék lizemeltetési modjatdl fligg.
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Installazione

In caso di trasloco tenere I'apparecchio in posizione
verticale; se fosse necessario, inclinarlo sul lato posteriore.

Collegamenti idraulici

L’adattamento degli impianti idraulici per I'installazione
deve essere eseguito solo da personale qualificato.

| tubi di carico e di scarico dell’lacqua possono essere
orientati verso destra o sinistra per consentire la migliore
installazione.

| tubi non devono essere piegati o schiacciati dalla lava-
stoviglie.

Collegamento del tubo di carico dell’acqua

e Ad una presa d'acqua da 3/4” gas fredda o calda (max.
60°C).

e Far scorrere 'acqua finché non diventi limpida.

e Avvitare bene il tubo di carico ed aprire il rubinetto.

Se la lunghezza del tubo di carico non & sufficiente,
rivolgersi a un negozio specializzato o ad un tecnico
autorizzato (veai Assistenza).

La pressione dell’acqua deve essere compresa nei valori
riportati dalla tabella Dati tecnici, diversamente la lavastoviglie
potrebbe non funzionare correttamente.

Fare attenzione che nel tubo non si formino pieghe o
strozzature.

Collegamento del tubo di scarico dell’acqua
Collegare il tubo di scarico a una conduttura di scarico con
diametro minimo di 2 cm. (A)

L’attacco del tubo di scarico deve essere ad un’altezza
compresa tra 40 e 80 cm. dal pavimento o dal piano
d’appoggio della lavastoviglie.

A

=,

=

B

Prima di collegare il tubo di scarico dell’acqua al sifone del
lavandino, rimuovere il tappo di plastica (B).

Sicurezza antiallagamento

Per garantire che non si generino allagamenti, la lavastoviglie:
- & dotata di un sistema che interrompe I'ingresso dell’acqua
nel caso di anomalie o di perdite dall'interno.

Alcuni modelli sono dotati anche di un dispositivo
supplementare di sicurezza New Acqua Stop*, che
garantisce I'antiallagamento anche in caso di rottura del
tubo di alimentazione.

4 ATTENZIONE: TENSIONE PERICOLOSA!

Il tubo di carico dell’acqua, non deve in nessun caso, essere
tagliato in quanto contiene parti sotto tensione.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della corrente, accertarsi

che:

e |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

e |a presa sia in grado di sopportare il carico massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche sulla controporta
(vedi capitolo Descrizione della lavastoviglie),

* |atensione di alimentazione sia compresa nei valori indicati
nella targhetta caratteristiche sulla controporta;

* |a presa sia compatibile con la spina dell’apparecchio. In
caso contrario richiedere la sostituzione della spina a un
tecnico autorizzato (vedi Assistenza), non usare prolunghe
o prese multiple.

Ad apparecchio installato, il cavo di alimentazione
elettrica e la presa della corrente devono essere facilmente
raggiungibili.

Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore o dal suo Servizio di Assistenza
Tecnica, in modo da prevenire ogni rischio. (Vedi Assistenza)

L’Azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Posizionamento e livellamento

1. Posizionare la lavastoviglie su un pavimento piano e rigido.
Compensare le irregolarita svitando o avvitando i piedini
anteriori finché I'apparecchio non sia orizzontale. Un accurato
livellamento da stabilita ed evita vibrazioni e rumori.

2. Prima di aver incassato la lavastoviglie incollare la striscia
adesiva trasparente™ sotto al ripiano in legno per proteggerlo
dall’ eventuale condensa.

3. Sistemare la lavastoviglie facendo aderire i fianchi o lo
schienale ai mobili adiacenti o alla parete. L’apparecchio puo
anche essere incassato sotto a un piano di lavoro continuo™
(vedi foglio ai Montaggio).

4™ Per regolare I'altezza del piedino posteriore, agire sulla
boccola esagonale di colore rosso presente nella parte
inferiore, frontale, centrale della lavastoviglie, con una chiave a
bocca esagonale apertura 8 mm., girando in senso orario per
aumentare 'altezza e in senso antiorario per diminuirla. (vedere
foglio istruzioni incasso allegato alla documentazione)

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Avvertenze per il primo lavaggio
Dopo linstallazione, rimuovere i tamponi posizionati sui cesti e
gli elastici di trattenimento sul cesto superiore (dove presenti).

Impostazioni addolcitore acqua

Prima di avviare il primo lavaggio, impostare il livello di
durezza dell'acqua di rete. (vedi capitolo Brillantante e sale
rigenerante)

Il primo caricamento del serbatoio dell’addolcitore deve avve-
nire con acqua, poi introdurre circa 1 Kg. di sale; € normale
che I'acqua fuoriesca.

Far partire un ciclo di lavaggio subito dopo.

Usare solo sale specifico per lavastoviglie.

Dopo il caricamento la spia MANCANZA SALE™ si spegne.
Il mancato riempimento del contenitore del sale, pud

provocare il danneggiamento del dolcificatore dell’acqua e
dell’elemento riscaldante.

Dati Tecnici
Larghezza cm. 44,5
Dimensioni Altezza cm. 82
Profondita cm. 55
Capacita 10 coperti standard

Pressione acqua
alimentazione

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tensione di

. . vedi targhetta caratteristiche
alimentazione

Potenza totale

. vedi targhetta caratteristiche
assorbita

Fusibile

g
hid

vedi targhetta caratteristiche

Questa apparecchiatura € conforme
alle seguenti Direttive Comunitarie:
-2006/95/EC (Bassa Tensione)
-2004/108/EC (Compatibilita
Elettromagnetica)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 97/17/EC (Etichettatura)

- 2012/19/EC (Smaltimento RAEE)

La macchina, & dotata di segnali acustici/toni (seconao i/
modaello d lavastoviglie) che avvisano dell’avvenuto comando:
accensione, fine ciclo ecc..

| simboli/spie/led luminosi presenti sul pannello comandi/
display, possono variare di colore, pulsare o essere a luce
fissa. (secondo il modello di lavastoviglie).

| display*, visualizza informazioni utili relative al tipo di
ciclo impostato, alla fase di lavaggio, al tempo residuo, alla
temperatura ecc... ecc...

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Descrizione
dell’apparecchio

Vista d’insieme

Pannello comandi

Tasto
Selezione Programma

Tasto e Spia Spia Sale

ON-OFF/Reset

CONOGO AWM=

Cestello superiore
[rroratore superiore
Ribaltine

Regolatore altezza cestello
Cestello inferiore

Irroratore inferiore

Cestello posate

Filtro lavaggio

Serbatoio sale

Vaschette detersivo e serbatoio brillantante
Targhetta caratteristiche
Pannello comandi***

Spie selezione programma

()

2= -
& ECO

Spia Brillantante

*** Solo sui modelli ad incasso totale

* Presente solo su alcuni modelli.

(D R G B G
O T @&

Il numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
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Sale rigenerante e

Brillantante

(i) inpesiT

Usare solo prodotti specifici per lavastoviglie. Non usare
sale alimentare o industriale.
Seguire le indicazioni riportate sulla confezione.

Se si usa un prodotto multifunzione, si consigliacomunque
di aggiungere il sale, specie se I'acqua & dura o molto dura.
(Seguire le indicazioni riportate sulla confezione).

Non aggiungendo né sale né brillantante & normale che le
spie MANCANZA SALE* e MANCANZA BRILLANTANTE*
rimangano accese.

Caricare il sale rigenerante

L'utilizzo del sale evita la formazione di CALCARE sulle stoviglie e
su componenti funzionali della lavastoviglie.

e E’importante che il serbatoio del sale non sia mai vuoto.

e E’ importante effettuare I'impostazione della durezza dell'acqua.
Il serbatoio del sale € posto nella parte inferiore della lavastoviglie
(ved) Descrizione) e va riempito:

e quando sul pannello si accende la spia MANCANZA SALE™;

e guando il galleggiante verde® presente sul tappo sale, non &

piu visibile.
e vedi autonomia in tabella durezza acqua.
% 1. Estrarre il cesto inferiore e svitare il tappo del

serbatoio in senso antiorario.

2. Solo per il primo utilizzo: riempire il serbatoio

@ di acqua fino al bordo.

=”| 3 Posizionare limbuto (vedi figura) e riempire
il serbatoio di sale fino al bordo (circa 1 kg); &

normale che trabocchi un po’ d’acqua.

4. Togliere I'imbuto, eliminare i residui di sale dallimbocco;

sciacquare il tappo sotto 'acqua corrente prima di avvitarlo.

E’ consigliabile effettuare questa operazione ad ogni caricamento

del sale.

Chiudere bene il tappo, affinché nel serbatoio non entri detersivo

durante il lavaggio (potrebbe danneggiarsi irrimediabilmente il

dolcificatore).

()

Quando e necessario caricare il sale, si consiglia di effettuare
I'operazione prima dell'avvio del lavaggio.

Impostazione durezza dell’acqua

Per ottenere un perfetto funzionamento dell'addolcitore anticalcare,
e indispensabile effettuare una regolazione in funzione della
durezza dellacqua dell'appartamento. il dato e reperibile presso
I'Ente erogatore acqua potabile. Il valore impostato & pari ad una
durezza media.

e Accendere la lavastoviglie da tasto ON/OFF (D

* Spegnere da tasto ON/OFF ()

e Tenere premuto il tasto P 5 secondi, fino a quando si sentira un
beep.

® Accendere da tasto ON/OFF (D

e Lampeggia il numero del livello di selezione corrente e la spia
sale (solo spia lampeggiante).

e Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza desiderato
(vedi tabella durezza).

e Spegnere da tasto ON/OFF @

® Impostazione completata!

Autonomia media
Tabella Durezze Acqua contenitore sale con 1
lavaggio al giorno
livello| °dH °fH mmol/l mesi
1] 0-6 0-10 0-1 7 mesi
2| 6-11 | 11-20 | 1,1-2 5 mesi
3(12-17121-30| 2,1-3 3 mesi
4[17-34|31-60 | 3,1-6 2 mesi
5%(34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 settimane

Da 0°f a 10°f si consiglia di non utilizzare sale. Con imposta-
zione 5 la durata pud prolungarsi.

(°dH = durezza in gradi tedeschi - °fH = durezza in gradi francesi
- mmol/l = millimol/litro)

Caricare il brillantante

Il brillantante facilita TASCIUGATURA delle stoviglie. Il serbatoio

del brillantante va riempito:

e quando sul pannello/display si accende la spia MANCANZA
BRILLANTANTE™

e quando I'indicatore ottico presente sullo sportellino del
contenitore “E”, passa da scuro a trasparente.

1. Aprire il serbatoio ruotando il

tappo “G” in senso antiorario.

2. Versare il brillantante evitando che

fuoriesca. Se accade, pulire subito

€On un panno asciutto.

3. Riavvitare il tappo.

Non versare MAI il brillantante

direttamente all’interno della

vasca.

Regolare la dose di brillantante

Se non si & soddisfatti del risultato dell’asciugatura, € possibile

regolare la dose di brillantante. Girare il regolatore “F”. Si

possono impostare fino ad un max. di 4 livelli in base al modello di

lavastoviglie. Il valore impostato & pari ad un livello medio.

e se sulle stoviglie ci sono striature bluastre, impostare verso i
numeri bassi (1-2).

e se sulle stoviglie ci sono gocce d’acqua o macchie di calcare
impostare verso i numeri alti (3-4).

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Caricare i cesti

Suggerimenti

Prima di caricare i cesti, eliminare dalle stoviglie i residui di
cibo e vuotare bicchieri e i contenitori dei liquidi rimasti. Non &
necessario un risciacquo preventivo sotto acqua corrente.
Sistemare le stoviglie in modo che siano ben ferme e non si
ribaltino, i contenitori siano disposti con I'apertura rivolta in
basso e le parti concave o convesse in posizione obliqua, per
permettere all'acqua di raggiungere tutte le superfici e di defluire.
Fate attenzione che coperchi, manici, padelle e vassoi non
impediscano la rotazione degli irroratori. Disporre gli oggetti
piccoli nel cestino delle posate.

Le stoviglie in plastica e le padelle in antiaderente, tendono
a trattenere maggiormente le gocce d’ acqua e quindi il loro
grado di asciugatura risultera inferiore a quello delle stoviglie in
ceramica o acciaio.

Gli oggetti leggeri (come i recipienti in plastica) devono essere
preferibilmente posizionati sul cesto superiore e disposti in modo
da non potersi muovere.

Dopo aver caricato, assicurarsi che gli irroratori ruotino
liberamente.

Cesto inferiore

Il cesto inferiore pud contenere pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, posate ecc... Piatti e coperchi grandi vanno sistemati
di preferenza ai lati del cesto.

\

E’ consigliabile disporre le stoviglie molto sporche nel cesto
inferiore poiché in questo settore i getti d’acqua sono piu energici
e permettono di ottenere migliori prestazioni di lavaggio.

Alcuni modelli di lavastoviglie,
dispongono di settori reclinabili™,

,\H- gli stessi si possono usare in

posizione verticale per la

sistemazione dei piatti oppure in
posizione orizzontale

(abbassati) per poter caricare

piu agevolmente pentole e

insalatiere.

A Alcuni modelli, dispongono di
Vertical Zone, speciali supporti
estraibili*posizionati nella zona
posteriore del cesto e che possono

essere usati per sostenere padelle o teglie in posizione piu verticale,

in modo da occupare meno spazio.

Per utilizzarli, & sufficiente afferrare la presa colorata tirandola verso

I'alto e facendola ruotare in avanti. Tali supporti possono scorrere a

destra o sinistra per adattarsi alla grandezza delle stoviglie.

Cestino delle posate

Il cestino delle posate € munito di griglie superiori per una
migliore disposizione delle stesse. Deve essere posizionato solo
nella parte anteriore del cesto inferiore.

Cesto superiore
Caricare stoviglie delicate e leggere: bicchieri, tazze, piattini,
insalatiere basse.

* . . .
Presente solo in alcuni modelli.
*%* . ™ e
Variabili per numero e posizione.
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Ribaltine a posizione variabile*
Le ribaltine laterali sono posizionabili su tre altezze differenti per
ottimizzare la disposizione delle stoviglie nello spazio del cesto.

> | calici possono essere posizionati
stabilmente sulle ribaltine inserendo
A8 lo stelo del bicchiere nelle apposite
A asole.

Per ottimizzare I'asciugatura,
posizionare le ribaltine con

N 5 . . . .
I'inclinazione maggiore. Per variare
I'inclinazione, sollevare la ribaltina,
— farl.al scorrere Iegggrmente e
posizionarla come desiderata.
= Kk
Vassoio

Alcuni modelli di lavastoviglie sono dotati di un vassoio
scorrevole che puo essere utilizzato per contenere posate o
stoviglie di piccole dimensioni.

Per migliori prestazioni di lavaggio, evitare di caricare sotto al
vassoio stoviglie ingombranti. Il vassoio portaposate
rimovibile. (vedi figura)

i
S
©

(] | 1

* Presente solo su alcuni modelli.

Regolare I’altezza del cesto superiore

Il cesto superiore € regolabile in altezza: in posizione alta
quando nel cesto inferiore si vogliono sistemare stoviglie
ingombranti; in posizione bassa, in modo da sfruttare gli spazi
delle ribaltine creando piu spazio verso l'alto.

E’ preferibile regolare I’altezza del cesto superiore a CESTO
VUOTO.

Non sollevare o abbassare MAI il cesto su un solo lato.

Se il cesto & dotato di Lift-Up* (vedi figura), sollevare il
cesto afferrandolo ai lati e muovere verso I'alto. Per tornare
nella posizione bassa, premere le leve (A) ai lati del cesto ed
accompagnare la discesa verso il basso.

Stoviglie non idonee

e Posate e stoviglie di legno.

e Bicchieri decorati delicati, stoviglie di artigianato artistico e
di antiquariato. Le loro decorazioni non sono resistenti.

e Parti in materiale sintetico non resistenti alla temperatura.

e Stoviglie di rame e stagno.

e Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o
inchiostro.

Le decorazioni su vetro, i pezzi di alluminio e argento durante il

lavaggio possono tendere a cambiare colore ed a sbiancarsi.

Anche alcuni tipi di vetro (per es. oggetti di cristallo) dopo molti

lavaggi possono diventare opachi.

Danni al vetro ed alle stoviglie

Cause:

e Tipo di vetro e procedimento di produzione del vetro.

e Composizione chimica del detersivo.

e Temperatura dell’acqua del programma di risciacquo.
Consiglio:

e Utilizzare solo bicchieri e porcellana garantiti dal produttore
come resistenti al lavaggio in lavastoviglie.

e Usare detersivo delicato per stoviglie.

e Estrarre bicchieri e posate dalla lavastoviglie al piu presto
possibile dopo la fine del programma.
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Detersivo e uso della lavastoviglie

Caricare il detersivo

I buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo, eccedendo non si lava in modo
piu efficace e si inquina ’lambiente.

A seconda del grado di sporco, il dosaggio puo essere
adattato al singolo caso con un detersivo in polvere o
liquido.

Solitamente per uno sporco normale, utilizzare circa 25
gr. (detersivo in polvere), o 25ml (detersivo liquido). Se
si impiegano le pastiglie ne basta una.

Se le stoviglie sono poco sporche o sono state
sciacquate precedentemente sotto I’acqua, ridurre
sensibilmente la dose del detersivo.

Per un buon risultato di lavaggio osservare anche le
istruzioni riportate sulle confezioni del detersivo.

In caso di ulteriori domande consigliamo di rivolgersi agli
uffici di consulenza dei produttori di detersivi.

Aprire il contenitore del detersivo azionando il pulsante D;
dosare il detersivo consultando la tabella dei programmi:
e in polvere o liquido: vaschette

D A
~ B A (detersivo per lavaggio) e B
o . .
(detersivo per prelavaggio)
— —| — '@ * pastiglie: quando il programma
E—' ne richiede 1, metterla nella
\l_ll vaschetta A e chiudere il
o u

C coperchio C; quando ne richiede
2, mettere la seconda sul fondo

della vasca.

3. Eliminare i residui di detersivo dai bordi della vaschetta e

chiudere il coperchio C fino allo scatto.

|l contenitore detersivo si apre automaticamente in funzione

del programma, al momento opportuno.

Se vengono utilizzati detersivi combinati, € consigliato
utilizzare I'opzione TABS, che adegua il programma di
lavaggio, in modo da raggiungere sempre il migliore risultato
di lavaggio e di asciugatura possibile.

ﬂ Utilizzare solo detersivo per lavastoviglie.
NON UTILIZZARE detersivi per lavaggio a mano.

Un utilizzo eccessivo di detersivo puo lasciare residui di
schiuma a fine ciclo.

Le migliori prestazioni di lavaggio ed asciugatura, si
ottengono solo con I'utilizzo combinato di detersivo,
brillantante liquido e sale rigenerante.

a Si consiglia di usare detersivi senza fosfati e senza
") cloro che sonoi pitlindicati per la tutela del’ambiente.

* Presente solo su alcuni modelli.

Avviare la lavastoviglie

1. Aprire il rubinetto dell’acqua.

2. Aprire la porta e premere il tasto ON-OFF:

3. Dosare il detersivo. (vedi a lato).

4. Caricare i cesti (vedi Caricare i cesti).

5. Selezionare il programma in base alle stoviglie e al loro
grado di sporco (vedi tabella dei programmi) premendo il
tasto P.

6. Selezionare le opzioni di lavaggio*. (vedi Progr. speciali
ed Opzioni).

7. Avviare chiudendo la porta.

8. La fine del programma e segnalata da segnali acustici
e dal lampeggiare della spia del programma selezionato.
Aprire la porta, spegnere I'apparecchio premendo il tasto
ON-OFF, chiudere il rubinetto dell’acqua e staccare la spina
dalla presa di corrente.

9. Aspettare alcuni minuti prima di togliere le stoviglie, per
evitare di scottarsi. Scaricare i cesti iniziando da quello
inferiore.

EN . Per ridurre il consumo di energia elettrica, in
alcune condizioni di NON utilizzo prolungato, la
macchina si spegne automaticamente.

ﬂ PROGRAMMI AUTO*:alcuni modelli di lavastoviglie sono
dotati di un particolare sensore che puo valutare il grado di
sporco e impostare il lavaggio piu efficiente ed economico.
La durata dei programmi Auto potra variare per I'ntervento
del sensore.

N Se le stoviglie sono poco sporche o0 sono state sciacquate
precedentemente sotto 'acqua, ridurre sensibilmente la dose
del detersivo.

Modificare un programma in corso

Se si & selezionato un programma sbagliato € possibile
modificarlo, purché appena iniziato: aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore, con una pressione
prolungata premere il tasto ON/OFF, la macchina sispegne.
Riaccendere la macchina con il tasto ON/OFF e selezionare
il nuovo programma e le eventuali opzioni; avviare chiudendo
la porta.

Aggiungere altre stoviglie

Senza spegnere la macchina, aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore e inserire le stoviglie.
Chiudere la porta: il ciclo riprende.

Interruzioni accidentali

Se durante il lavaggio si apre la porta o si verifica
un’interruzione di corrente, il programma si interrompe.
Riprende dal punto in cui si era interrotto quando si chiude
la porta o torna la luce.
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Programmi

(i) inpesiT

| dati dei programmi sono misurati in condizioni di laboratorio secondo Norma europea EN 50242. T
A seconda delle diverse condizioni di utilizzo, la durata e i dati dei programmi possono variare.

ﬂ Il numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.

. Consumo
i L Durata dei Consumo .
Programma Asciugatura Opzioni ) i energia
programmi acqua (l/iciclo) .
(KWh/ciclo)

Eco Si No 03:00’ 10 0,83
Intensivo .. Si No 02:30° 14 1,3
Normale { ¥ Si No 02:00° 13,5 11
Delicati T si No 01:40° 10 0,95
Rapido Q No No 00:40° 9 0.8
Ammollo PN No No 00:10° 4,0 0,01

Indicazioni per la scelta dei programmi e dosaggio del detersivo

1. Il ciclo di lavaggio ECO ¢ il programma standard a cui si riferiscono i dati dell’etichetta energetica; questo ciclo & adatto a lavare
stoviglie normalmente sporche ed & il programma piu efficiente in termini di consumo energetico e di acqua per questo tipo di sto-
viglie. 4 gr/mI*™+ 21 gr/ml =1 Tab (**Quatita di detersivo del prelavaggio)

2. Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per pezzi delicati). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Stoviglie e pentole normalmente sporche. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab

4. Ciclo per stoviglie delicate, piu sensibili alle alte temperature. 25 gr/ml — 1 Tab

5. Ciclo veloce da utilizzare per stoviglie poco sporche. (ideale per 2 coperti) 21 gr/ml -1 Tab
6. Lavaggio preliminare in attesa di completare il carico al pasto successivo. No detersivo

Consumi di stand-by: Consumo di left-on mode: 5 W - consumo di off mode: 0,5 W

Note:
le migliori prestazioni del programma “Rapido”, si ottengono preferibilmente rispettando il numero di coperti specificati.

Per consumare di meno usa la lavastoviglie a pieno carico.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN, farne richiesta all'indirizzo:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica
e Chiudere il rubinetto dell'acqua dopo ogni lavaggio per
eliminare il pericolo di perdite.

e Staccare la spina dalla presa di corrente quando si pulisce
la macchina e durante i lavori di manutenzione.

Pulire la lavastoviglie

e La superficie esterna e il pannello di controllo possono
essere puliti con un panno inumidito con acqua non
abrasivo. Non usare solventi
0 abrasivi.

e | avasca interna puo essere pulita da eventuali macchie
con un panno imbevuto di acqua e poco aceto.

Evitare i cattivi odori

e |asciare sempre socchiusa la porta per evitare il ristagno
di umidita.

e Pulire regolarmente le guarnizioni perimetrali di tenuta
della porta e delle vaschette detersivo con una spugnetta
umida. Si eviteranno cosi ristagni di cibo, principali
responsabili del cattivo odore.

Pulire gli irroratori

Puo succedere che residui di cibo si attacchino agli irroratori
e ostruiscano i fori da cui esce I'acqua: di tanto in tanto
bene controllarli e pulirli con uno spazzolino non metallico.
| due irroratori, sono entrambi smontabili.

Per smontare lI'irroratore
superiore, occorre svitare girando
in senso antiorario la ghiera di
plastica.L’irroratore superiore,
va rimontato con la parte con il
maggior numero di fori rivolta verso
I'alto.

L’irroratore inferiore si smonta
tirandolo verso l'alto.

Pulizia del filtro entrata acqua*

Se i tubi dell’'acqua sono nuovi o sono rimasti per lungo tempo
inattivi, prima di fare I'allacciamento, far scorrere I'acqua fino
a che diventi limpida e sia priva di impurita. Senza questa
precauzione, c’e il rischio che il punto dove entra I'acqua si
intasi, danneggiando la lavastoviglie.

ﬂ Periodicamente, pulire il filtro entrata acqua posizionato
all'uscita del rubinetto.

- Chiudere il rubinetto dell’acqua.

- Svitare I'estremita del tubo di carico acqua, togliere il filtro
e pulirlo delicatamente sotto un getto di acqua corrente.

- Inserire nuovamente il filtro e avvitare il tubo.

Pulire i filtri

Il gruppo filtrante & formato da tre filtri che puliscono 'acqua
di lavaggio dai residui di cibo e la rimettono in circolo: per
avere buoni risultati di lavaggio € necessario pulirli.

/N Pulire i filtri con regolarita.

/\ T lavastoviglie non deve essere usata senza filtri 0 con
filtro sganciato.

e Dopo alcuni lavaggi, controllare il gruppo filtrante e se
necessario pulirlo accuratamente sotto acqua corrente,
aiutandosi con uno spazzolino non metallico, seguendo le
istruzioni sotto riportate:

1. ruotare in senso antiorario il filtro cilindrico C ed estrarlo
(fig. 1).

2. Estrarre il bicchiere filtro B facendo una leggera pressione
sulle alette laterali (Fig. 2);

3. Sfilare il piatto filtro inox A. (fig. 3).

4. Ispezionare il pozzetto ed eliminare eventuali residui di
cibo. NON RIMUOVERE MAI |a protezione della pompa di
lavaggio (particolare di colore nero) (fig.4).

Dopo la pulizia dei filtri, rimontare il gruppo filtrante e
ricollocarlo correttamente nella sua sede; & fondamentale
per un buon funzionamento della lavastoviglie.

Se ci si assenta per lunghi periodi
e Staccare i collegamenti elettrici e chiudere il rubinetto
dell’acqua.

e |asciare socchiusa la porta.

e Al rientro, fare un lavaggio a vuoto.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Anomalie e rimedi
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Pud accadere che 'apparecchio non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza controllare che non si tratti di un problema
facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

Possibili cause / Soluzione:

La lavastoviglie non parte o
non risponde ai comandi

» Spegnere la macchina con il tasto ON/OFF, riaccendere dopo un minuto circa e
reimpostare il programma.

* La spina non & ben inserita nella presa di corrente.

* La porta della lavastoviglie non € ben chiusa.

La porta non si chiude

» Verifica che i cesti siano inseriti fino in fondo.
« La serratura & scattata; spingere energicamente la porta fino a sentire il “clack”.

La lavastoviglie non scarica
acqua.

* Il programma di lavaggio non & ancora terminato.

* Il tubo di scarico dell’acqua & piegato (vedi Installazione).
* Lo scarico del lavello € ostruito.

« |l filtro € intasato da residui di cibo.

La lavastoviglie fa rumore.

* Le stoviglie sbattono tra loro o contro gli irroratori. Posizionare le stoviglie
correttamente

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non & dosato adeguatamente o non &
idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo). Non prelavare a mano le
stoviglie.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
depositi calcarei o una patina
biancastra.

* Manca il sale rigenerante.

* La regolazione della durezza dell’acqua non & adeguata; aumentare i valori. (vedi
Brillantante e sale).

« |l tappo del serbatoio del sale non & chiuso bene.

« Il brillantante & esaurito o il dosaggio € insufficiente.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
striature o sfumature bluastre.

« Il dosaggio del brillantante & eccessivo.

Le stoviglie sono poco asciutte.

- E stato selezionato un programma senza asciugatura.

« |l brillantante & esaurito. (vedi Brillantante e sale).

* La regolazione del brillantante non & adeguata.

* Le stoviglie sono in materiale antiaderente o in plastica; € normale la presenza di gocce
d’acqua.

Le stoviglie non sono pulite.

* Le stoviglie non sono sistemate correttamente.

« Gli irroratori non sono liberi di ruotare, bloccati da stoviglie.

« [l programma di lavaggio & troppo blando (vedi Programmi).

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non & dosato adeguatamente o non
€ idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo).

« |l tappo del brillantante non & stato chiuso correttamente.

« |l filtro & sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura).

* Manca il sale rigenerante (vedi Brillantante e sale).

La lavastoviglie non carica
acqua

e bloccata con spie
lampeggianti

* Manca 'acqua nella rete idrica o il rubinetto & chiuso.

* Il tubo di carico dell’'acqua & piegato (vedi Installazione). Riprogrammare la macchina e
riavviare.

« | filtri sono intasati; € necessario pulirli.

* Lo scarico ¢ intasato; & necessario pulirlo.

» Dopo aver effettuato le operazioni di verifica e pulizia, spegnere ed accendere la lavastovi
glie e far ripartire un nuovo ciclo di lavaggio.

« Se il probblema persiste, chiudere il rubinetto dell’acqua, staccare la spina e contattare il
centro assistenza.

* N .
Presente solo su alcuni modelli.
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep it in an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the
hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside the
appliance.

Some models are also equipped with the supplementary
safety device New Acqua Stop*, which guarantees anti-
flooding protection even in the event of a supply hose rupture.

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket should be easily accessible.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip* under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel are in
contact with the adjacent cabinets or the wall. This appliance
can also be recessed under a single worktop™ (see the
Assembly instruction sheet).

4* To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
Instruction sheet attached to the documentation)

* Only available in selected models.
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Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator light™ switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and
the heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 44,5 cm
Dimensions height 82 cm

depth 55 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse See appliance data plate

This dishwasher conforms to the

following European Community
Directives:

-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Labelling)
-2012/19/CE Waste Electrical

and Electronic Equipment (WEEE)

The machine has a buzzer/set of tones (depending on the
aishwasher model) to inform the user that a command has
been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light (depending on the dishwasher model).

The display* provides useful information concerning the
type of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining
time, temperature etc.

* Only available in selected models.
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Description of the

appliance

Overall view

1"

Upper rack

Lower rack

N RWDN =

©

11. Data plate

Control panel

Low Salt Indicator light

Select wash cycle button

ON-OFF/Reset button
and indicator light

&) [P S

Low Rinse Aid
Indicator light

- @8

***Only in completely built-in models.
* Only available in selected models.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wash cycle indicator light

Upper spray arm
Tip-up compartments
Rack height adjuster

Lower spray arm

Cutlery basket

Washing filter

Salt dispenser

10. Detergent and rinse aid dispensers

12. Control Panel

o O - oo o

g
SRR R
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Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
Follow the instructions given on the packaging.

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT* and
LOW RINSE AID* indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.
e |t is important that the salt dispenser be never empty.
e |t is important to set the water hardness.
The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:
e When the LOW RINSE AID indicator light in the control panel
is lit *;
e When the green float™ on the cap of the salt dispenser is no
longer visible.
e See autonomy in the water hardness table.
a4 1. Remove the lower rack and unscrew the
container cap (anticlockwise).
£ ; 2. Only the first time you do this: fill the water
V dispenser up to the edge.
'\\\:_%5/’ @ 3. Position the funnel (see figure) and
fill the salt container right up to its edge
(approximately 1 kg); itis not unusual for a little water to leak out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the
opening; rinse the cap under running water and then screw it on.
Itis advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. Q)

* Switch it off using the On/Off button ()
e Hold down button P for 5 seconds until you hear a beep.
* Switch it on using the On/Off button (1)

e The current selection level number and salt indicator light flash
(flashing indicator only).

e Press button P to select the desired hardness level (see
hardness table).

* Switch it off using the On/Off button (1)

e Setting is complete!

(i) inpesiT

Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1] 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 | 11-20 | 11-2 5 months
3[12-17[21-30| 2.1-3 3 months
4(17-34|31-60 | 3.1-6 2 months
5%|34-50 | 61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid
Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser
should be filled:
e Whenthe LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is Iit *;
e When the dark optical indicator on the dispenser door “E”
becomes transparent.
1. Open the dispenser by turning

E the cap "G" in an anticlockwise
%) direction.

0 2. Pour in the rinse aid, making

Fsure it does not overflow from the

dispenser. If this happens, clean
the spill immediately with a dry
cloth.

3. Screw the cap back on.
NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

| il ©~c

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |f you see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).

e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).

* Only available in selected models.
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed
in the upper rack and arranged so that they cannot move.
After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

Several dishwasher models are
’\H fitted with tip-up sectors™.

- They can be used in a vertical
position when arranging dishes or
in a horizontal position (lower) to
load pans and salad bowls easily.

Some models are equipped with
Vertical Zone, special pull-out
| supports*in the rear of the rack
\ that can be used to support frying

pans and baking pans in a more
vertical position, thus taking up

less space.

In order to use it, just get hold of the coloured grip and pull it
upwards while rotating it forward. The supports can slide right
and left to fit the size of the crockery.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

Cutlery basket

The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at
the front of the lower rack.

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.

L

Adjustable position tip-up compartments*

The side tip-up compartments can be positioned at three
different heights to optimize the arrangement of the crockery
inside the rack.

S Wine glasses can be placed safely in

> the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slot.

= For optimum drying results incline

the tip-up compartments more. To

M

— change the inclination, pull up the tip-

= up compartment, slide it slightly and
/'!k position it as you wish.

*Only available in selected models with different numbers and
positions.
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Tray*

Some dishwasher models are fitted with a sliding tray which
can be used to hold small crockery and cutlery.

For optimum washing performance, avoid positioning bulky
crockery directly below the tray. The cutlery tray can be
removed. (see Figure.)

* Only available in selected models.

Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

The height of the upper rack should be adjusted WHEN THE
RACK IS EMPTY.
NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device™ (see figure), lift
it up by holding its sides. To restore the lower position, press
the levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of

glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.

29



Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
259 (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce
the amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out

the detergent according to the Table of wash cycles:
e powder or liquid: compartments
A (wash detergent) and B (pre-

o) wash detergent)
l@ e tablets: when the cycle requires
1 tablet, place it in compartment
A and close cover C; when it
requires 2 tablets, place the
C second tablet on the bottom of
the appliance.

Remove detergent residues from
the edges of the compartment and close cover C until it clicks.
The detergent dispenser automatically opens up at the right time
according to the wash cycle.

D A B
~ ]

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

@ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

{\3 We recommend using detergents that do not contain
phosphates or chlorine, as these products are harmful
Jk to the environment.

* Only available in selected models.

Starting the dishwasher

1. Turn the water tap on.

2. Open the door and press the ON/OFF button.

3. Measure out the detergent. (see adjacent information).

4. Load the racks (see Loading the racks).

5. Select the wash cycle in accordance with the type of crockery
and its soil level (see Table of wash cycles) by pressing the P
button.

6. Select the wash options*. (see Special wash cycles and
Options).

7. Start the wash cycle by shutting the door.

8. The end of the wash cycle is indicated by beeps and by the
flashing of the indicator light of the selected wash cycle. Open
the door, switch off the appliance by pressing the ON/OFF
button, shut off the water tap and unplug the appliance from
the electricity socket.

9. Wait a few minutes before removing the crockery in order to
avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

N - The machine will switch off automatically during
long periods of inactivity in order to minimise
electricity consumption.

ﬂ If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

Changing a wash cycle in progress

If a mistake was made in the wash cycle selection process, it
is possible to change the cycle provided that it has only just
begun: open the door, taking care to avoid the escaping steam,
and press and hold the ON/OFF button; the machine will switch
off. Switch the machine back on using the ON/OFF button and
select the new wash cycle and any options desired; start the
cycle by closing the door.

Adding extra crockery

Without switching off the machine, open the door, taking care
to avoid the escaping steam, and place the crockery inside the
dishwasher. Close the door: the cycle starts from the point at
which it was interrupted.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle or there is a power
cut, the cycle stops. It starts again from the point at which it
was interrupted once the door has been shut or the electricity
supply restored.
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Wash cycles

(i) inpesiT

Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wa;:iglcle Approximate Water Energy
Wash cycle include Options duration of wash consumption consumption
drying cycles (l/cycle) (KWh/cycle)
Eco Yes No 03:00° 10 0,83
Intensive .. Yes No 02:30° 14 1,3
Normal Ty Yes No 02:00° 13,5 11
Delicate T Yes No 01:40’ 10 0,95
Rapid 40’ Q No No 00:40’ 9 0,8
Prewash @ No No 00:10° 40 0,01

Instructions on wash cycle selection and detergent dosage

1. The ECO wash cycle is the standard cycle to which the energy label data refers. It can be used to wash crockery with a normal
soil level and it is the most efficient cycle in terms of energy and water consumption for this type of crockery. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml -1
Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Heavily soiled dishes and pans (not to be used for delicate items). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Normally soiled pans and dishes. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab

4. Cycle for delicate items, which are more sensitive to high temperatures 25 gr/ml — 1 Tab

5. Fast cycle to be used for lightly soiled dishes (Ideal for 2 place settings) 21 gr/ml — 1 Tab

6. Pre-wash for dishes while awaiting completion of the load with the dishes from the next meal. No detergent

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

Notes:

Optimum performance levels when using the “Rapid 40" cycle can be achieved by respecting the specified number of place set-
tings.

To reduce consumption, only run the dishwasher when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (Clean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced so
that the side with the greater number
of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be removed
by pressing on the side tabs and
pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose*

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (#ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (fig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in
position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e | eave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.

* Only available in selected models.
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Troubleshooting
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Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

The dishwasher does not start
or cannot be controlled.

» The water supply tap is not turned on.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

» The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won'’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

» The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

» Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

» The dishes are rattling against each other or against the sprayer arms. Place the dishes
properly and make sure the sprayer arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

* The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

» Awash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

* The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

* The crockery has not been arranged properly.

» The sprayer arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

» The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the sprayer arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

* There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

» The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

* The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.

* Only available in selected models.
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Installation
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En cas de déménagement, transporter I'appareil
verticalement ; si besoin est, I'incliner sur le dos.

Raccordements hydrauliques

L’adaptation des installations de plomberie de I'installation
doit étre effectuée par du personnel qualifie

Les tuyaux d’amenée et d’évacuation de I'eau peuvent étre
orientés vers la droite ou vers la gauche pour simplifier
l'installation.

Attention a ce que les tuyaux d’arrivée et d’évacuation ne
soient pas pliés ou écrasés par le lave-vaisselle.

Raccord du tuyau d’amenée de I'’eau

e Aune prise d'eau filetée 3/4” gaz froide ou chaude (max.
60°C).

e Faire couler I'eau jusqu'a ce qu'elle soit limpide.

e Bien visser le tuyau d'évacuation et ouvrir le robinet.

Silalongueur du tuyau d’amenée ne suffit pas, s'adresser
a un magasin spécialisé ou a un technicien agréé (voir
Assistance).

La pression de I'eau doit étre comprise entre les valeurs
citées dans le tableau des Caractéristiques techniques,
autrement le lave-vaisselle risque de ne pas fonctionner
correctement.

Faire attention a ce qu'il n'y ait ni pliures ni étranglements
au niveau du tuyau.

Raccordement du tuyau d’évacuation de
I'eau

Raccorder le tuyau d’évacuation a une conduite d’évacuation
ayant au moins 2 cm de diametre. (A)

Le raccord du tuyau d’évacuation doit étre placé entre 40 et
80 cm au-dessus du sol ou du plan d’appui du lave-vaisselle.

A

Avant de raccorder le tuyau d’évacuation de I'eau au siphon
de I'évier, retirer le bouchon en plastique (B).

Sécurité anti-fuite

Pour éviter tout risque d’inondation, le lave-vaisselle :

- est équipé d’'un dispositif qui coupe 'arrivée de I'eau en cas
d’anomalie ou de fuite a I'intérieur de I'appareil.

Quelques modeles sont aussi équipés d’un dispositif de
sécurité supplémentaire New Acqua Stop*, qui garantit
contre tout risque d'inondation méme en cas de rupture du
tuyau d’amenée de I'eau.

4 ATTENTION : TENSION DANGEREUSE !

Il ne faut en aucun cas couper le tuyau d’amenée de I'eau
car il contient des parties sous tension.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, s'assurer

que :

e |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur ;

® |a prise est bien apte a supporter la puissance maximale
de lamachine reportée sur la plaquette signalétique fixée
a la contre-porte
(voir chapitre Description du lave-vaisselle) ;

e |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant sur la plaque signalétique de la contre-
porte ;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
Autrement, faire remplacer la fiche par un technicien agréé
(voir Assistance); n'utiliser ni rallonges ni prises multiples.

Apreés installation de I'appareil, le cordon d’alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrasé.

Afin d’éviter tout danger, faire changer le cordon
d’alimentation abimé, par le fabricant ou par son service
apres-vente. (Voir Assistance)

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-
respect des normes énumérées ci-dessus.

Mise en place et mise a niveau

1. Installer le lave-vaisselle sur un sol plat et rigide.
Compenser les irrégularités en vissant ou en dévissant les
pieds avant jusqu'a ce que I'horizontalité de I'appareil soit
parfaite. Une bonne horizontalité garantit la stabilité de
I'appareil et supprime tout risque de bruits et de vibrations.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, coller le ruban adhésif
transparent™ sous le plan en bois pour le protéger contre le
risque de formation de condensation.

3. Installer le lave-vaisselle de maniére a ce que les cotés et
la paroi arriere touchent aux meubles adjacents ou au mur.
L’appareil peut étre encastré sous un plan de travail continu™
(voir feuille de montage).

4™, Pour régler la hauteur du pied arriére, agir sur la douille
rouge a six pans située dans la partie avant du lave-
vaisselle, en bas et au milieu, a I'aide d'une clé méale & six
pans, ouverture 8 mm. Tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre pour augmenter la hauteur et dans le sens
inverse pour la diminuer. (voir feuille dinstructions jointe a
la documentation)

* < . . N
Présent uniquement sur certains modeles.




Conseils pour le premier lavage

Apreés l'installation, retirer les cales placées sous les paniers
ainsi que les élastiques de fixation du panier supérieur (si
prevus).

Réglages de I'adoucisseur d'eau

Avant de lancer le premier lavage, sélectionner le ni-
veau de dureté de I'eau du réseau. (voir chapitre Produit
de ringage et sel régénérant))

Lors de son premier chargement, il faut d'abord remplir
I'adoucisseur d'eau puis introduire environ 1 kg de sel. |l
est normal que de I'eau déborde..

Faire démarrer un cycle de lavage tout de suite apres.
N’utiliser que du sel spécial lave-vaisselle.

Apres remplissage du réservoir, le voyant SEL* s'éteint.

L'absence de remplissage du réservoir a sel peut
endommager I'adoucisseur d’'eau et I'élément chauffant.

Caractéristiques techniques
largeur 44,5 cm

Dimensions hauteur 82 cm
profondeur 55 cm
Capacité 10 couverts standard

Pression eau
d’alimentation

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tension

d’alimentation Voir étiquette des caractéristiques

Puissance totale

absorbée Voir étiquette des caractéristiques

Fusible

€

Voir étiquette des caractéristiques

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 2006/95/EC (Basse Tension)

- 2004/108/EC (Compatibilité
Electromagnétique)

-2009/125/EC (Comm. Reg.

E 1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etiquetage)
— -2012/19/EU (DEEE)

Cet électroménager dispose de signaux sonores/bips (se/on
le modele de lave-vaisselle) qui signalent que la commande a
été activée: allumage, fin de cycle etc..

Tous les symboles/voyants/led lumineux du bandeau de
commande/afficheur peuvent avoir des couleurs différentes,
flasher ou étre en fixe. (se/on le modele de lave-vaisselle).

Affichage® d'informations utiles concernant le type de cycle

sélectionné, la phase de lavage/séchage, le temps résiduel,
la température etc.... etc...

* Z . . \
Présent uniquement sur certains modeles.
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Description de I'appareil
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Vue d’ensemble

Tableau de bord

Touche sélection de
programme

Touche et voyant
On-Off/Reset

6 [P] 2

Voyant Sel*

Panier supérieur
Clayettes rabattables
Panier inférieur
Panier a couverts

Filtre lavage
Réservoir a sel

PPN RN

produit de ringage
11. Plaque signalétique
12. Tableau de bord***

Indication phase du cycle

-
ECO

38

L
A

Voyant produit
de ringage*

D

O . O
S =

@10

*** Uniquement pour modéles « tout intégrable » * Présent uniquement sur certains modeéles.

Le nombre et les types de programmes varient selon le modéle de lave-vaisselle.

Bras de lavage supérieur
Réglage hauteur du panier

Bras de lavage inférieur

0. Bacs produit de lavage et réservoir a




Sel régénérant et

Produit de rincage

N'utiliser que des produits de lavage spéciaux lave-vaisselle.
N’utilisez pas de sel alimentaire ou industriel.
Se conformer aux instructions reportées sur 'emballage.

En cas d’utilisation d’un produit multifonction, nous
conseillons malgré tout d’ajouter du sel, surtout en cas d’eau
dure ou trés dure. (Se conformer aux instructions reportées sur
l'emballage).

Faute d’ajouter du sel ou du produit de ringage, il est normal
que les voyants SEL* et PRODUIT DE RINCAGE” restent allumés.

Charger le sel régénérant

L'utilisation de sel évite la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composants fonctionnels du lave-vaisselle.

e |l estimportant que le réservoir a sel ne soit jamais vide.

e |l estimportant de procéder au réglage de la dureté de I'eau.

Le réservoir a sel qui se trouve dans la partie inférieure du lave-

vaisselle (voir Description) doit étre rempili:

e quand le voyant SEL* du bandeau s’allume;

e quand le flotteur vert* qui se trouve sur le couvercle du sel n'est

plus visible.

 voir autonomie dans le tableau de dureté de I'eau.

1. Sortir le panier inférieur et dévisser le couvercle du réservoir dans
Z le sens inverse des aiguilles d’'une montre.

2. Lors de la premiere mise en service : remplir

le réservoir d'eau a ras bord.

3. Utiliser I'entonnoir (voir figure) pour remplir le

réservoir de sel jusqu'au bord (1 kg environ); il

est tout a fait normal que de l'eau déborde.

4. Enlever I'entonnoir, éliminer les résidus de sel sur le filetage. Avant

de revisser le couvercle, il faut le rincer a I'eau courante.

Nous conseillons d’effectuer cette opération a chaque chargement

de sel.

Fermer soigneusement le couvercle pour éviter que du produit de

lavage pénetre a l'intérieur du réservoir pendant le lavage (cela

pourrait endommager irrémédiablement I'adoucisseur).

En cas de rajout de sel, nous conseillons d'effectuer cette
opération avant de démarrer le lavage.

Réglage dureté de I'eau

Pour obtenir un fonctionnement parfait de I'adoucisseur anti-
calcaire, il faut absolument procéder a un réglage selon la dureté
de 'eau de I'appartement. Se renseigner aupres de 'organisme
distributeur de I'eau. La valeur sélectionnée correspond a une
dureté moyenne.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension

* Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre ()

e Garder la touche P enfoncée pendant 5 secondes, jusqu’au bip.
e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer C)

e e numéro du niveau de sélection courant et le voyant sel
clignotent (uniqguement le voyant clignotant).

® Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté
(voir tableau dureté).

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre Q)

e Réglage effectué !

Tableau de dureté de |Autonomie moyenne-
, réservoir a sel avec 1
’eau lavage par jour
niveau °dH °fH mmol/l mois
1] 0-6 0-10 0-1 7 mois
2 6-11 [11-20 ] 11-2 5 mois
3/12-17[21-30 [ 21-3 3 mois
4(17-34 [ 31-60 | 31-6 2 mois
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semaines

De 0°f a 10°f nous vous conseillons de ne pas utiliser de sel.
* La sélection 5 peut prolonger la durée.

(°dH = dureté en degrés allemands - °fH = dureté en degrés
francais - mmol/l = millimol/litre)

Charger le produit de rincage

Le produit de rincage aide au SECHAGE de la vaisselle. Il faut

remplir le réservoir a produit de ringcage :

e qguand le voyant PRODUIT DE RINCAGE*s'allume sur le
bandeau/écran.

e quand l'indicateur optique situé sur le couvercle du réservoir
« E », passe de foncé a transparent.

1. Ouvrir le réservoir en tournant

le couvercle « G » dans le sens

inverse des aiguilles d’'une montre.

2. Verser le produit de ringcage

sans le faire déborder. Si cela se

produit, nettoyer aussitét avec un

chiffon sec.

3. Revisser le couvercle.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement a

l'intérieur de la cuve.

Régler la dose de produit de ringage

Si le résultat du séchage n’est pas satisfaisant, le dosage du

produit de ringage peut étre réglé. Tourner le dispositif de

réglage « F ». Possibilité de sélectionner jusqu'a 4 niveaux

maximum selon le modele de lave-vaisselle. La valeur

sélectionnée correspond a un niveau moyen.

e sila vaisselle présente des traces bleuatres, régler sur des
chiffres plus bas (1-2).

e s’il y a des gouttes d’eau ou des taches de calcaire sur la
vaisselle, régler sur des chiffres plus élevés (3-4).

* z . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Charger les paniers
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Conseils

Avant de charger les paniers, débarrasser la vaisselle des
déchets plus importants et vider les verres et autres récipients.
Pas besoin de rincer préalablement a I'eau courante.
Ranger la vaisselle de maniere a ce qu’elle ne bouge pas
pour éviter tout risque de renversement, ranger les saladiers
et les casseroles ouverture tournée vers le bas et les parties
concaves ou convexes en position oblique pour permettre a l'eau
d'atteindre toutes les surfaces et de s'écouler completement.
Veiller a ce que les couvercles, manches, poéles et plateaux
ne génent pas la rotation des bras de lavage. Placer les petits
objets dans le panier a couverts.

La vaisselle en plastique et les poéles anti-adhésives ont
tendance a retenir les gouttes d'eau et leur degré de séchage
sera par conséquent inférieur a celui de la vaisselle en céramique
ou en acier.

Les objets Iégers (tels que les récipients en plastique) doivent
étre rangés, de préférence. dans le panier supérieur et placés
de maniere a ce qu'ils ne risquent pas de se déplacer.

Apres avoir chargé le lave-vaisselle, s'assurer que les bras de
lavage tournent librement.

Panier inférieur

Le panier inférieur peut contenir des casseroles, des couvercles,
des assiettes, des saladiers, des couverts etc. Les assiettes et
les couvercles de grandes dimensions doivent étre rangés, de
préférence, sur les cotés du panier.

Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables®, qui peuvent étre utilisés en position verticale pour
accueillir les assiettes ou en position horizontale (abaissés) pour
pouvoir charger plus facilement les casseroles et les saladiers.

* Présent uniguement sur certains modeles.

Certains modeles sont

I\ équipés d’une Vertical Zone,

- des supports spéciaux

extractibles*situés dans la

partie arriere du panier qui

peuvent servir a positionner

les poéles ou les casseroles

plus a la verticale, de maniere

a ce gu'elles occupent moins
p de place.

Pour s’en servir, il suffit de tirer

vers le haut la poignée colorée

en la faisant tourner en avant.

Ces supports peuvent coulisser a droite ou a gauche pour
s'adapter aux dimensions de la vaisselle.

Il est conseillé de ranger la vaisselle trés sale dans le panier

inférieur car dans cette partie du lave-vaisselle, les jets d’eau

sont plus énergiques et permettent d’obtenir de meilleures

performances de lavage.

Panier a couverts

Le panier a couverts est équipé de grilles supérieures
permettant de mieux ranger les couverts. Le panier a couverts
non séparable doit étre placé obligatoirement dans la partie
avant du panier inférieur.

Panier supérieur
Réservé au chargement de la vaisselle fragile et légere : verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.
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Clayettes rabattables a emplacement variable*

Les clayettes latérales peuvent étre placées a trois hauteurs
différentes afin d’optimiser la disposition de la vaisselle dans
le panier.

Les verres a pied peuvent étre
= placés en position stable sur les
> clayettes rabattables en insérant

leurs pieds dans les fentes prévues

a cet effet.

— Pour optimiser le séchage,
choisir la plus forte inclinaison
des clayettes rabattables. Pour

N modifier I'inclinaison de la clayette
f'k rabattable, la soulever et la faire
glisser légérement avant de la
placer comme voulu.

WU

Plateau™

Certains modeles de lave-vaisselle sont dotés d’'un plateau
coulissant qui peut étre utilisé pour contenir des couverts
ou de la vaisselle de petite taille.

Pour de meilleures performances de lavage, éviter de mettre
sous le plateau de la vaisselle encombrante. Le plateau a
couverts est amovible. (voir figure)
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* 2 . . N . .
Présents uniquement sur certains modeles, ils peuvent varier

au point de vue nombre et emplacement.

Régler la hauteur du panier supérieur

Le panier supérieur est réglable en hauteur : en position
haute, il permet de ranger de la vaisselle encombrante dans
le panier inférieur ; en position basse, il permet d’exploiter
au mieux I'espace des clayettes rabattables en créant plus
de place de rangement vers le haut.

Régler de préférence la hauteur du panier quand ce dernier
est VIDE.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser le panier d’un seul coté.

Sile panier est équipé de Lift-Up* (voir figure), soulever le panier
en le saisissant par les cotés et le déplacer vers le haut. Pour
revenir a la position basse, appuyer sur les leviers (A) sur les
cotés du panier et l'aider a descendre vers le bas.

Vaisselle non appropriée

e Couverts et vaisselle en bois.

e Verres décorés et fragiles, vaisselle artisanale artistique ou
ancienne. Leurs décors ne sont pas résistants.

e Parties en matiere synthétique ne résistant pas a la
température.

e Vaisselle en cuivre ou en étain.

e Vaisselle sale de cendre, cire, graisse lubrifiante ou encre.

Les décors sur verre, les pieces en aluminium ou argent risquent

de changer de couleur et de blanchir en cours de lavage.

Certains types de verre (les objets en cristal par exemple)

deviennent opaques aprés de nombreux lavages.

Endommagement du verre et de la vaisselle

Causes :

e Type de verre et procédé de fabrication du verre.

e Composition chimique du produit de lavage.

e Température de I'eau du programme de rincage.

Conseils :

e N'utiliser que des verres et de la porcelaine garantis par le
fabricant comme résistants au lavage en lave-vaisselle.

e Utiliser un produit de lavage délicat pour vaisselle.

e Sortir les verres et les couverts du lave-vaisselle le plus
rapidement possible apres la fin du programme.
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Produit de lavage et

utilisation du lave-vaisselle

(i) inpesiT

Charger le produit de lavage

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon dosage du
produit de lavage. Un excés de produit de lavage ne lave pas
mieux et pollue I’environnement.

Le dosage peut étre adapté selon le degré de salissure.

En cas de vaisselle normalement sale, utiliser environ 25 g
(produit de lavage en poudre) ou 25ml (produit liquide). En
cas d’utilisation de tablettes, une seule suffit.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée a I’eau,
réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Pour un bon résultat de lavage, suivre également les
instructions reportées sur I’emballage.

Pour toute autre demande de renseignements, s’adresser
aux fabricants de produits de lavage.

Ouvrir le distributeur a produit
de lavage en actionnant le
bouton D; pour doser le produit
de lavage, consulter le tableau
des programmes :

® en poudre ou liquide : bacs
A (produit de lavage) et B
(produit de prélavage)

Cc stablettes: quand le
programme en prévoit 1,
placer cette derniére dans

le bac A et fermer le couvercle C. S'il en prévoit 2, mettre la
deuxieme dans le fond de la cuve.

Eliminer les résidus de produit de lavage sur les bords du bac
et fermer le couvercle C jusqu’au déclic.

Le distributeur a produits de lavage s'ouvre automatiquement
selon le programme, au moment voulu.

D A B

En cas d'utilisation de produits de lavage tout en un, utiliser
I'option TABLETTES qui adapte le programme de lavage de
maniere a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et
de séchage possibles.

ﬂ N’utiliser que du produit de lavage spécial lave-vaisselle.

NE PAS UTILISER de produits pour laver la vaisselle a la
main.

Une utilisation excessive de produit de lavage peut laisser
des résidus de mousse en fin de cycle.

Pour obtenir des performances de lavage et de séchage
optimales, il faut opter pour une utilisation combinée de
produit de lavage, produit de rincage et sel régénérant.

a Il est conseillé d’utiliser des produits de lavage sans
phosphates et sans chlore, plus indiqués pour la
Jk protection de I’environnement.

* 2 . . N
Présent uniqguement sur certains modeles.

Mettre en marche le lave-vaisselle

1. Ouvrir I'arrivée d’eau.

2. Quuvrir la porte et appuyer sur la touche ON-OFF.

3. Doser le produit de lavage. (voir ci-contre).

4. Charger les paniers (voir Charger les paniers).

5. Sélectionner le programme selon le type de vaisselle et son
degré de salissure (voir tableau des programmes) appuyer sur
la touche P.

6. Sélectionner les options de Iavage*. (voir Progr. spéciaux
et Options).

7. Fermer la porte pour faire démarrer le programme.

8. La fin du programme est signalée par des signaux acoustiques
et par le clignotement du voyant du programme sélectionné.
Ouvrir la porte, appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre
I'appareil, fermer le robinet de I'eau et débrancher la fiche de
la prise de courant.

9. Attendre quelques minutes avant de sortir la vaisselle pour
éviter de se braler. Décharger les paniers en commencant par
celui du bas.

ﬂ - Pour réduire sa consommation d'énergie, la
machine s'éteint automatiquement dans certaines
conditions de non-utilisation prolongeée.

ﬂ PROGRAMMES AUTO* : un capteur spécial qui équipe
certains modeles de lave-vaisselle peut évaluer le degré de
salissure et sélectionner le lavage le plus efficace et le plus
économique.

La durée des programmes automatiques peut varier du fait de
I'intervention du capteur.

ﬂ En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée a
I'eau, réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Modifier un programme en cours

En cas d’erreur de sélection d’un programme, il est possible de
le modifier, a condition qu'il vienne tout juste de démarrer : ouvrir
la porte en faisant attention a la vapeur chaude qui s’échappe,
appuyer de fagcon prolongée sur la touche ON/OFF, 'appareil
s'éteint. Rallumer I'appareil a I'aide de la touche ON/OFF et
sélectionner le nouveau programme ainsi que les options
éventuelles, fermer la porte pour faire démarrer.

Introduire de la vaisselle en cours de lavage

Sans éteindre 'appareil, ouvrir la porte en faisant attention a la
vapeur chaude qui s’échappe et introduire la vaisselle. Fermer
la porte : le cycle redémarre.

Interruptions accidentelles

En cas d'ouverture de la porte en cours de lavage ou de coupure
de courant, le programme s’arréte. |l redémarre du point ou il
a été interrompu dées que le courant revient ou que la porte est
refermée.




Programmes

Les données des programmes sont mesurées dans des conditions de laboratoire selon la norme européenne EN 50242.
Selon les différentes conditions d’utilisation, la durée et les données des programmes peuvent étre différentes.

Le nombre et les types de programmes et des options, varient selon le modele de lave-vaisselle.

. . Consomation
; . Durée du Consommation ) r .
Programme Séchage Options rogramme d’eau (litre/cycle) d’énergie

prog 44 (KWhicycle)
Eco Oui Non 03:00° 10 0,83
Intensif -- Oui Non 02:30° 14 1,3
Normal @ Oui Non 02:00’ 13,5 1,1
Délicats E Oui Non 01:40’ 10 0,95
Rapide Q Non Non 00:40 9 0,8
Prélavage <~} Non Non 00:10° 4,0 0,01

Indications sur le choix des programmes et dosage du produit de lavage
1. Le cycle de lavage ECO est le programme standard auquel se référent les données de I'étiquette-énergie. Ce cycle est prévu
pour le lavage de vaisselle normalement sale, c'est le programme le plus efficace en termes de consommation d'énergie et d'eau

pour ce type de vaisselle. 4 g/mlI**+ 21 g/ml — 1 Tab (**Quantité de produit de lavage pour le prélavage)
2. Vaisselle et casseroles tres sales (déconseillé pour la vaisselle fragile). 25 g/ml— 1 Tab

3. Vaisselle et casseroles normalement sales. 4 g/mlI**+ 21 g/ml - 1 Tab

4. Cycle pour vaisselle fragile ne supportant pas les hautes températures. 25 g/ml — 1 Tab

5. Cycle rapide conseillé en cas de vaisselle peu sale. (idéal pour 2 couverts) 21 g/ml -1 Tab

6. Lavage préalable dans I'attente de compléter le chargement au repas suivant. Pas de produit de lavage

Consommations en stand-by : Consommation en left-on mode : 5 W - Consommation en off-mode : 0,5 W

Remarque :
pour obtenir des performances optimales avec les programmes «Rapide» il est conseillé de respecter le nombre de couverts indiqué.

Pour consommer moins, utiliser le lave-vaisselle a pleine charge.

Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations sur les conditions d’essai comparatif EN, s’adresser a: assistenza_
en_lvs@indesitcompany.com
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Entretien et soin

(i) inpesiT

Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
e Fermer le robinet de I'eau aprés chaque lavage pour éviter
tout risque de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors du nettoyage
de l'appareil et pendant tous travaux d’entretien.

Nettoyer le lave-vaisselle

e Pour nettoyer I'extérieur et le bandeau de commande,
utiliser un chiffon humide non abrasif. N'utiliser ni solvants ni
détergents abrasifs.

e Pour nettoyer la cuve intérieure et enlever toute tache, utiliser
un chiffon imbibé d’eau additionnée d’un peu de vinaigre.

Eviter les mauvaises odeurs
e Laisser toujours la porte entrouverte pour éviter toute
stagnation d’humidité.

e Nettoyer régulierement les joints d’étanchéité de la porte et
des bacs a produits de lavage avec une éponge humide. On
évitera ainsi les incrustations de déchets d’aliment qui sont
les principaux responsables de la formation de mauvaises
odeurs.

Nettoyer les bras de lavage

Il peut arriver que des déchets restent collés aux bras de lavage
et bouchent les trous de sortie de I'eau : mieux vaut les contréler
de temps en temps et les nettoyer avec une petite brosse non
métallique.

Les deux bras de lavage sont tous deux démontables.

Pour démonter le bras supérieur, il
faut dévisser sa bague en plastique
entournant dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre. Remonter le
bras gicleur supérieur en veillant a
ce que laface percée du plus grand
nombre d’orifices soit bien orientée
vers le haut.

Pour démonter le bras de lavage
inférieur, pousser sur les languettes
situées sur les cotés et tirer vers le
haut.

Nettoyage du filtre d’entrée d’eau*
Si les tuyaux de I'eau sont neufs ou s'ils sont restés longtemps
inutilisés, avant d’effectuer le raccordement, faire couler I'eau
jusgu’a ce gu’elle devienne limpide et dépourvue d’impuretés.
Faute de quoi, un engorgement pourrait se produire au point
d’arrivée de I'eau et endommager le lave-vaisselle .

Nettoyer, périodiquement le filtre d’entrée de 'eau situé a la
sortie du robinet.

- Fermer le robinet de I'eau.

- Dévisser I'extrémité du tuyau d’arrivée de I'eau, retirer le filtre
et le laver soigneusement a I'eau courante.

- Remettre le filtre en place et visser le tuyau.

Nettoyer les filtres

Les trois filtres qui composent le groupe filtrant débarrassent
'eau de lavage des résidus d’aliments avant de la remettre en
circulation : pour obtenir de bons résultats de lavage, il faut les
nettoyer.

Nettoyer les filtres régulierement.

Ne pas utiliser le lave-vaisselle sans filtres ou avec filtre mal
fixé.

e Apres quelques lavages, contrler le groupe filtrant et, si
nécessaire, le laver soigneusement a I'eau courante avec une
petite brosse non métallique en procédant comme suit :

1. tourner lefiltre cylindrique C dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre pour le sortir de son emplacement (7ig. 7).

2. Exercer une légére pression sur les ailettes latérales du gobelet
filtre B pour le faire sortir (Fig. 2),

3. Dégager le filtre inox A. (fig. 3).

4. Examiner la cavité et éliminer tout résidu de nourriture.

NE JAMAIS RETIRER la protection de la pompe de lavage
(plece noire) (fig.4).

Aprés avoir nettoyé les filtres, remettre soigneusement le groupe
filtrant a sa place, cette opération est fondamentale pour un bon
fonctionnement du lave-vaisselle.

En cas d’absence pendant de longues

périodes

e Débrancher les raccordements électriques et fermer le robinet
de l'eau.

e Laisser la porte entrouverte.

e Au retour, effectuer un lavage a vide.

* 2z . . N
Présent uniguement sur certains modeles.




Anomalies et remedes

Si 'appareil présente des anomalies de fonctionnement, procéder aux controles suivants avant de prendre contact
avec le service d’assistance technique.

Anomalies :

Causes / Solutions possibles :

Le lave-vaisselle ne démarre
pas ou n’obéit pas aux
commandes

* Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

« Eteindre I'appareil a I'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’'une minute environ et
sélectionner a nouveau le programme.

« La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant ou il faut changer la prise de
courant.

« La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.

La porte ne ferme pas

« S'assurer que les paniers sont bien poussés jusqu'au fond.
« La serrure est déclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au « clic ».

Le lave-vaisselle ne vidange
pas.

* Le programme de lavage n'est pas encore terminé.

* Le tuyau de vidange de I'eau est plié (voir Installation).
 L'évacuation de I'évier est bouchée.

« Le filtre est bouché par des déchets de nourriture.

« Contréler la hauteur du tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle est bruyant.

« La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. Ranger la vaisselle
correctement et s'assurer que les bras de lavage tournent librement.

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle). Ne pas prélaver la vaisselle a la main.

La vaisselle et les verres
présentent des dépots de
calcaire ou une couche
blanchatre.

» Absence de sel régénérant.

« Le réglage de la dureté de I'eau n'est pas adéquat ; il faut augmenter les valeurs. (voir Sel
régénérant et Produit de ringage).

« Le couvercle du réservoir a sel et a produit de ringage n'est pas bien fermé.

« Il n'y a plus de produit de ringage ou son dosage est insuffisant.

La vaisselle et les verres
présentent des traces blanches
ou des reflets bleuatres.

* Le dosage du produit de rincage est excessif.

La vaisselle n’est pas séche.

« ll'y a eu sélection d'un programme sans séchage.

« Il n'y a plus de produit de ringage. (voir Sel régénérant et Produit de rincage).

« Le réglage du produit de ringage n’est pas approprié.

« La vaisselle est en matériau anti-adhésif ou en plastique ; la présence de gouttelettes d'eau
est normale.

La vaisselle n’est pas propre.

« La vaisselle n’est pas rangée correctement.

« Les bras de lavage ne tournent pas librement car ils sont génés par la vaisselle.

 Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes).

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle).

« Le couvercle du réservoir a produit de ringage n'est pas bien fermé.

« Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).

« I manque du sel régénérant (voir Sel régénérant et produit de rincage).

» S'assurer que la hauteur des assiettes est compatible avec le réglage du panier.

« Les orifices des bras de lavage sont bouchés. (voir Entretien et soin).

Il N’y a pas d’arrivée d’eau

il est bloqué et ses voyants cli-
gnotent

« Iy a une coupure d'eau du réseau ou le robinet est fermé.

* Le tuyau d’arrivée de I'eau est plié (voir Installation).

« Les filtres sont bouchés ; il faut les nettoyer. (voir Entretien et soin).

« L'évacuation est bouchée ; il faut la nettoyer.

« Aprés avoir effectué les opérations de controle et de nettoyage, éteindre puis rallumer le
lave-vaisselle et faire démarrer un nouveau cycle de lavage.

« Si le probléme persiste, fermer le robinet de I'eau, débrancher la fiche de la prise de courant
et contacter le centre d'assistance technique.

* Z . . \
Présent uniguement sur certains modeles.
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Eykataoctaon

(i) inpesiT

Y& mepIMTwon HETAKOUIONG SlATNPEITE TN OUOKEUN O€
Katakdpuen B¢on. Av xpelaoTei, SwoTe TNG KAion 0To oW UEPOC.

YSpauvlikég ouvdéaelg

H mpooapuoyn Twv udPAUANIKWY CUOTNUATWY Yid TNV
gykataotaon mpémel va SievepynBei povo amod e€edikeupévo
TIPOCWTTIKO.

Ot owAnveg Tpoodoaiag Kat adeldopaTog Tou VepoU UmopouV
va gival otpappévol mpog ta Se€id 1} mpog Ta aplotepd yia va
EMTPEMOULV TNV KOAUTEPN EYKATACTAON.

Ot owAnveg dev mpémel va givat SUTAWPEVOL 1) TOAAAKWHEVOL aTTO
TO TMAUVTAPLO TTATWV.

TUvdeon Tou CwARva TPoPodoaiag Tou vepoU

« Y& pia umodoxn vepou 3/4" agpiov, yia kpuo 1} (eotd (max.
60°C).

« A@roTe va TpEEEL TO vEPO UEXPL va Yivel SIauYEC.
Bidwote kald to cwArjva Tpopodoaciag kal avoifte tn
oTPOPLYYQ.

Av 10 pRKo¢ Tou owArva Tpoodoaiag Sev eival emMapKEC,
anevBuvBeite og éva €161k KaTAoTNUA 1 Og €€ouctlodoTnuévo
TEXVIKO (BAETTE Teyvikri umooTripién).

H miieon Tou vepou TIPETEL va KUUAIVETAL OTIG TIUEG TOU TTivaKa
TexVIKWV XToIKEIWV , SIaQOPETIKA TO TAUVTHPLO THATWV UITOPE( va
pn AerToupyei owoTa.

Mpooé€Te WOTE 0TO CWARVA VA NV OXNUATIOTOVV TITUXEG 1
OTPAYYAAIOHOL.

ZUvdeon Tou CWARVA EKKEVWONG TOV VEPOU
JUVSEOTE TO OWANVA EKKEVWONG O €vav aywyd amoxéTeuong
eNdx1oTNnG Stapétpou 2 cm. (A)

H oUveon Tou cwArva ekkévwong Ba mpémet va gival o€ éva OPog
peTagl 40 kat 80 cm amo 1o damedo r| 1o eninedo andBeong Tou
mAuVTNPiou MATWV.

Mptv cuvdéoete To CWARVA EKKEVWONG TOU VEPOU OTO CLPWVIO
Tou vepPOoXUTN, APalp£0TE TO TAAOTIKO TTwpa (B).

Ac@dalsia Katd Tov MANUUUPICHATOC

la va diac@alicete TNV amotpomn MAnNUUUpiopaTog, To
TAUVTAPLO TATWV:

- S1a0éte1 éva oVoTNA Tou SIAKOTITEL TNV €i0050 TOU VEPOU OTNV
TIEPIMTWON AVWHAALWDV 1] OTTWAEIWY OTO ECWTEPIKO TOU.
Oplopéva povtéla Stabétouv kat pia epedpikn Siata&n aopaleiag
New Acqua Stop*, Tou gyyudtal TV amotpoTr) MTANUUUPICUATOC
aKOMN Kal o€ mepimtwon Bpavong Tou cwArva TPoPodoaiag.

4 MPOXOXH: TAZH EMIKINAYNH!

O owAnvag tpo@odoaciag vepol Sev PETIEL, O KAWia TIEPITTWON,
va KOBETAL aQoU TIEPIEKEL UEPN UTTO TAON.

HAektpikn cUvdeon

Mptv elodyete 10 BUopA oTNV NAekTpIKA TPila, BePaiwdeite ot

« n mpiCa StaBétel yeiwon Kal Tnpei TIC EK TOU VOUOU
mPoSIayPaPES

« n npila gival og B¢on va UTOOTE( TO PEYIOTO POPTIO 1OXVOG
NG UNXAVAG, TTOU ava@EéPETal OTNV TIVAKISA TEXVIKWY
XOPAKTNPIOTIKWY TH{oWw armé tnv mépta
(BAems kepdlato lNeptypagri Touv mAvvrnpiov mdrwv).

n tdon tPo@odoaciag va Kupaivetal HeTall TwV TIMWV TTOU
avagEépovTal oTnV Mvakida XapakTnPIoTIKWV Tiow and tTnv
népTa.

« nnpila eivaicupPartr pe 1o fUCHA TNG CUCKEUNC. Z€ avTiOeTn
nepintwon, NTAOTE TNV avTikatdoTtaon Tou BUopatog amd
e€oualobotnuevo TexVIKO (BAETe Teyvikij umootripién). Mn
XPNOIUOTIOIEITE TTPOEKTATELG i} TOAUTTPIQ.

ME TNV £yKATdoTaon TNG CUCKEUNG, TO NAEKTPIKO KAAWSIO
Kal N NAeKTPIKNA Tipia MPEMEL va gival EUKOAA TTPooRActua.

To kaAwdio Sev mpémel va mapouotdalel Toakiopata n
OUUTTIEOELC.

Av 10 KaAWS10 Tpopodoaiag €xel XaAdoel, Mpémel va
avtikafiotatal and Tov KATAOKEUAOTH 1 amo TV YTnpecia
TexvIKAG Yoot pi§ng, woTe va mpohapfavetal Kabe kivduvog.
(BAEre Teyviknj Ymootrjpién)

H Emixeipnon amomoleitat kaBe euBUVNG av ol Kavoveg auToi
Sev pouvTal.

TomoBétnon kat opilovtiwon

1. TomoBetriote 10 MALVTHpPlo mMdtwv og damedo emimedo Kal
avOeKTIKO. AvTIoTaBpioTe TIg avwpahieg Eefidwvovtag iy Bidwvovtag
Ta MpooBia modapdkia péxpl n ocuokeur va optlovTiwbei. Mia
empelig opilovtiwon mpoaodidel otabepdtnTa Kat amocofei
Kpadaopoug kat BopuPouc.

2. AoV evTolxioeTte To MALVTIPIO TIATWY KOANOTE TV Slapavi
QUTOKOMNNTN Tatvia™ K&Tw amé 1o EUMVO PAP!YIA VA TO TIPOCTATEVEL
a6 eVOEXOUEVO CUUITUKVWHO.

3. TaKTOMOIOTE TO TMALVTHPLO TIATWY KAVOVTAG TO VA KOMAOEL UE TA
TACIVA 1} JE TNV TTAATN 0T YEITOVIKA EmmAa 1} oTov Toixo. H cuokeun
EMIONC UMOPE( Va EVTOIKIOTE] KATW ATT6 £Vav GUVEXT TIAYKO epyaciac™
(BAEme purdo SuvaprioAdynonq).

4% Tava pubpioete To YOG Tou TMioW MOSAPIOV, EVEPYROTE OTNV
€€ayWVIKA POGENA KOKKIVOU XPWHATOG TTOU UTTAPXEL OTO KATW YEPOG,
010 TIPACOI0, OTO KEVTPO TOU TTAUVTNPIOU TIATWY, UE éva eEAYWVIKO
KA1 avoiypatog 8 mm, otpépovtag Se€looTpo®a yia TV avénon
ToU UYPOUG KAl aploTEPOOTPOWPA YIa TN Heiwon. (BAEms ovvnuugvo
@UAMo odnywwv evroliouou)

* YTAPXEL LOVO OE OPIOHUEVA LOVTENQ.
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MpPo&I80MOINCELC YO TO TIPWTO MAUGIHO

MeTd TNV eykatdotaon, apaipéote Ta embéuata mou gival
TomoBetnuéva ota KaAdBia Kal Ta ENACTIKA CUYKPATNONG OTO EMAVW
KaA&BL (6rmou urdpyouv).

Katraxwprogig amookAnpuvti

Mpwv ekvnoeTe To MPWTO TMAUGIO, KATAXWPHROTE To eMimedo
OKANPOTNTAG TOU VEPOU Tou SiKtUou. (BAETe kepdAato MVaioTikd
Kal avayevvnTiko aAdri).

H mpwtn tpogodoaia tou pelepBoudp Tou amookAnpuvTr Ba mpé-
TIEL VA YIVEL JE VEPO, LETA €lodyeTe Tepimou 1 Kg ahatiov. Eival gu-
010M\oYIKO va EexEINiTEL Niyo vePO.

ZeKIVOTE évav KUKAO MAUGIHATOG apéowg PETA. XpNOIOTIOIEITE
uévo 181k6 aAdTt yia MuvThpla matwy. Metd T @dptwon To ev-

SeKTIKG PWTAKL ATTOYEIA AAATIOY* ofrjve.
H pn m\ipwon tou Soxeiou aAaTiol PMopEi va TPOKANEDEL TN

BAGPN TG StdTagng amookArPLUVONG TOU VEPOU KAl TOU BEPUAVTIKOU
OTOlxElOU.

Texvikd oToIXEia

[MA&Tog cm 44,5

Y wog cm 82

BdBog cm 55

10 otdvTap oepPitoia
Nigon vepou 0,05 + 1MPa (0,5 + 10 bar)
TpOo@odoaiag 7,25 — 145 psi

Taon BAémre TautreAiToa
TPpOPodoaiag XOPOKTNPIOTIKWY

AlaoTdosig

XwpnTIKOTNTA

S:‘r:::po(po(,pavn BA&tre TapTeAiTOQ
1o0XUG XC(F?GKTnploanW
Ac@dAsia BAéTTe TapTTEAiTOO

XAPAKTNPIOTIKWV

AuTH n ouOKeUN €ival CUPQWVN PE
TIG akOAoubeg Koivotikég Odnyieg:

c € -2006/95/EC (XaunAnA Taon) kai
METAYEVESTEPEG TPOTTOTTOINCEIG
-2004/108/EC (HAekTpopayvnTIKA
JupBaTOTNTA) KAI HETAYEVECTEPEG

TPOTTOTTOINCEIG
E -2009/125/EC (Comm. Reg.
— 1016/2010) (Ecodesign)

-97/17/EC (ETIKETEG)
-2012/19/EU (RAEE)

H pnxavi S1a0étel nXNTIKA ORpATa/TOVouS (OUupwva LE TO
HOVTEAO ToU mAuvTnpiov mdTwy) MOV €1I80TIOI0UV Yia TNV EVTOAR
IOV EVEPYOTIOLEITAL: AVappa, TEAOG KUKAOU KATT.

Ta cuppola/evdeikTikd pwtakia/led mou undpxouv GTov mivaka
XElPLopoU/004vn, HmoPoUV va MOIKIAOUV WG TTIPOG TO XPWHA, Va
nalovtai ) va givat pe otabepo Qwc. (avdoya s To povrélo tou
TIAvvTnEioU mdrwv).

H 006vn epgavilel xpiotpeg MANPOPOPIiEG OXETIKEG HE TOV
TUTO TOV TEOEVTOC KUKAOU, TN PACT TAUONG/CTEYVWHATOG, TOV
UMOAEIMOMEVO XPOVO, TN OEppOoKpATia KAT...KATT.

* . . . ,
YTIGpXE HOVO O€ OPITHEVO HOVTEAQ
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MNeplypag

MNavopapikn 6Yn

N TNG CUOKEUNCG

(i) inpesiT

KaAdBt emavw

Yekaotnpag emavw

KéAuppa

"

PuBuiotrig upoug kahablou

Kétw kahabt

WYekaotnpag Katw

KaAdB1 paxaipornrpouvwv

Oiltpo mAucipatog

PelepBoudp alatiov

0. Nekavitoeg amoppumnavTtikoL Kat pelepBoudp
YUQAIOTIKOU

11. Mwvakida xapakTnPIoTIKWV

12. MNivakag xelplotnpiwv***

SPPNgURWN=

Mivakag xeipioTnpiwv

Koupma Emoyn¢ Mpoypappatog

Koupmi kat
EVOEIKTIKO PWTAKIL
On-Off/Reset

&) [P]

EvoeikTiKO
PWTAKI ATTOUCiag
YuaAioTiKoU

10
1
) 12
EvdeikTIKO
PWTAKI aTTOUCiag
aAaTioU

EVSEIKTIKA WTAKIA TIPOYPAUHATWV

\ \
3

- O oo & .o @«

¥ K0 O I @S

00

**¥¥ Movo ota mijpwc evtotxi{opeva povtéha ¥ Yrdpyet pévo o€ 0plopéva HOVTENQ.

O ap1BpAG Kat 0 TUMOG TIPOYPAHHATWY KAl SUVATOTHTWY MOIKIAOUV avAaloya HE TO HOVTENO TOU MAUVTNPIOU MATWV.




AvayevvnTiKO aldrti

Kal N'vaAiloTiko

Xpnotpomnoleite povo €181KA TPOIGVTA Yia TTAUVTHPIA MATWV.
Mn XPNGIHOTIOIEITE PAYEIPIKO 1 BIOHNXAVIKO AAATL.
AKONOUBIOTE TIGUITOSEIEEIG TTOU AVAYPAPOVTALETI TG CUOKEVAGIAG.

Av xpnowponoleite moAudvvapo mpoiov, mpoteiveral,
OMWOSNTIOTE vaTIpooOEGETE TO AAATY, EISIKA AV TO VEPO Eival OKANPO
i MOAU OKANPO. (AkoAouBriote Ti¢ ummodeiéeic mouv avaypdgpovtal i
1§ OUOKEUAOIAG).

MnvnpooBétovtagoute aAdti oUTe YUAMOTIKO EiVal (PUOIKO Ta
€VSEIKTIKA @wTdkia AMOYXZIAZ AAATIOY* kat ANOYZIAX
FYAAIZTIKOY* va napapévouv avappéva.

DopTwon Tou alatiov avayévvnong

H xprjon Tou ahatiov amotpémel To oxnpatiopd AAATQN ota okeun Kat

oTa pPépn Tou MAVVTNPIoU MATwWV.

« Eivat onpavtiko 1o pelepBoudp Tou alatiol va pny givat Toté Adelo.

« Eivat onpavTiko va Kataxwpeite T okAnpdTnTa Tou vepou.

To pelepBoudp Tou aAaTIoU BPIOKETAL OTO KATW PEPOG TOU TTAUVTNPIOU

matwv (BAETTE MMepiypapri) KAl TIPEMEL VA TANPWVETAL

+ GTQV OTO TAUMAG avABEl TO eVSEIKTIKG WTAKI AMIOYEIA AAATIOY

« 4Tav 0 IPACIVO¢ MwTHPAC TTou UTIGPXE! 0To TWHA aAaTIo, Sev givat
TAéoV 0paTOC,

« BAéme autovopia oTov mivaka oKANPOTNTAG VEQOU.

1. BydAte 1o kdtw KaAdOt kat EPdwoTe To Mwpa Tou pelepPoudp

aploTEPOTTPOPA.

2. Moévo yla Tnv mpwtn xpAon: yepiote 10

pelepPoudp vepoU PEXPL TO XeNOG.

3. TomoBeTroTE TO YWV (BAETIE £1KOVa)kal YepioTe

10 pelepPoudp ahatiol péxP!L To Xeilog (mepimou

1kg). Eival puotohoyiko va exelhioel Aiyo vepo.

4. ByATE TO XWVi, QMOUOKPUVETE Ta UTTOAEIPpOTA

aAaTiov amd To Xwvi. Z€BYANTE To TWHA KATW amd

TPEXOUMEVO VEPS TIPLV TO BISWOETE.

JUOTHVETAL VA KAVETE TNV £pyacia autr og KABe epoSlaoud e aAdTL.

K\eioTe KNG TO TTWHA, WOTE VA PNV EICXWPEL AMTOPPUTIAVTIKO OTO

pelepPoudp katd to Moo (Ba urmopouce va XaAdoel avermavopObwta

n Sidraén apardtwong).

‘Otav Xpelaletal va pOPTWOETE TO AAATI, GUCTIVETAL VA KAVETE TNV
£pyacia autr TPV TNV EKKiVNoN TOU TTAUGIOTOG.

Karaxwpnon okAnpotntag Tou vepou
Na va éxete pia Téhela Aertoupyia Tou amookAnpuvTr, xpeladetal va
KAVETE Jia pUBUION O€ CUVAPTNON ME TN OKANPOTNTA TOU VEPOU TOU
Sapepiopatog. To Sedopévo givar dlabéotpo amd v Etaipeia Mapoxrig
TIOCIHOL VePOU. H KataywpnOeioa Tiur looUTal e pia Héon oKAnpdTNTA.
+ Avayte o mvtrplo mdtwv amoé to kouprni ON/OFF
« 3 3rjote 1o amo to koupmi ON/OFF (D
+Kpatriote matnpévo to koupri P 5 SEUTEPONETTTA, PEXPIG OTOU AKOUOTE(
éva pmm.

. . . |
+ Avayte to amné to koupri ON/OFF O
- Avafooprvel o aplBudg Tou emméSou TpEXouoag eMAOYAG Kal n
€vOEIKTIKN Auxvia oAaTIoU (MOVO eVOEIKTIKR Auxvia TTou avaooprivel).
« NMatote 10 Kouumi P yia va emAé€ete 1o emBuUUNTO eminedo
oKAnpdTNTAC (BAETE mmivaka okAnpdTnTag).
- 3Briote to ané to koupri ON/OFF ()

+ H kataywpnon oAokANpwONKe!

* YTéipyel LOVO OE OPIGHEVA MOVTENQ.

Méon autovopia-
Mivakag ZkAnpo6TnTag Nepol Sdoxeio alatiou pe 1
TAUGIPO TNV NUépa
emimedo °dH °fH mmol/l MAVEG
1| 0-6 0-10 0-1 7 pAveg
2| 6-11 [ 11-20 ] 1,1-2 5 prveg
3[12-17[21-30 | 21-3 3 pAveg
4117-34[31-60 | 3,1-6 2 prfveg
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 £Bdouadeg

A6 0°f éwg 10°f cuaTAVETAI VO UN XPNOIUOTIOIEITE OAATI.
*Me puBuion 5 n dIdpKeIa UTTOPET va TTApaTaBE.

(°dH = okAnpoTNTa o€ Yeppavikoug Babuoug - °fH = okAnpdtnta o€
YOoAAKoUG Babpoig - mmol/l = pthimol/Aitpo)

DopTWOoN Tou YUAAIoTIKOU
To yuahioTikd SieukoAuvel To STEFTNQMA twv okeuwv. To pelepBoudp
TOU YUONOTIKOU YeMICEL:
- &tav oTo TAPMAG/006vn avafel To evoelkTIKO GwTAKL AMOYZIA
MYAAIZTIKOY*
« Otav o onTIkOG deikTng Mou undpxeL ot Bupida Tou doxeiou “E’,
yivetat amé okoUpog S1aPaviic.
1. Avoi€te 1o pelepBoudp oTpépovtag

E TO TTWHA “G” APIOTEPOOTPOPA.
l O 2. XUOTE TO YUOMOTIKO OTTOTPETTOVTAG
™ Saguyn tou. Av oupei, kaBapiote

F AMEOWG UE £Va OTEYVO TIAV.

n
3. ZavaPIdwoTe To WAL

Mn xUvete MOTE 1o yuaMoTIKO an’guBeiag 0To ECWTEPIKO TNG
A&kavng.

PUBuIoN TG 860NC YVaAIoTIKOU

Av Sev gioTe IkavomonNpévol amd To AMOTEAECHA TOU OTEYVWHATOC,
Urmopeite va pubpioeTe Tn 560N Tou YUOAIOTIKOU. STPEPTE TO pUBUOTH
“F". MmopoUv va 1eBoUv To oAU 4 6TABHEC AVANOYA HE TO HOVTENO TOU
muvtnpiou mdtwv. H kataxwpnOeioa tiur looutal pe éva péoco eminedo.

+ OV OTA OKELN TTOPATNPOVVTAL YPAUMWOELS YOAA(WTTEG, KATAXWPIOTE
TIPOG TA MIKPOTEPA VOUHEPA (1-2).

+ Qv OTO OKEUN UTTAPXOUV OTAYOVEC VEPOU 1 AekéSeC amd dhata
KataxwpioTe mPog Ta HEYaAUTEPA VOUpEPA (3-4).

48



DépTwon Twv KaAaBwwv

Ynodeifeig

Mplv opTWOETE TA KAAADIA, ATTOUOKPUVETE MO TA OKELUN Ta
UTTOAEIPPATA TPOPWV KAl EKKEVWOTE TTOTHPLA KAt Ta Soxeia amd vypd.
Agv XperaleTal MPOKATAPKTIKO EEPYOAApa KATW AMO TPEXOVUEVO
VEPO.

TAKTOTIOINOTE TA OKEUN £TCL TTOU va ival otabepd Kal va pnv
avatpémovtal, Ta Soxeia va gival SleuBeTnuéva e To Avolypd Toug
TTPOG TA KATW Kal Ta KoiAa i KupTd o€ Ao&r B€on, yia va umopei to
VEPOS VA PTAVEL 0€ ONEC TIC EMPAVELEG KAL VO EKKPEEL.

Mpooé€Te WOoTeE Ta Kamakia, ot A\afEg, Ta TNydvia Kat T UImoA va v
eumodifouv TNV EPIOTPOPN TWV PEKACTHPWV. AlEUBETHOTE TA UIKPA
QVTIKE{PEVA 0TO KAAAOL TWV HAXAIPOTIIPOUVWV.

TamAAoTIKA OKEUN KAl TA AVTIKOAANTIKA TNYAVLA, TEIVOUV va KpaTAVE
TIEPIOOATEPO TIG OTAYOVEG VEPOU KAl CUVETTWG O BABOG OTEYVWHATOG
TouG Ba gival IKPOTEPOC ATIO EKEIVOV TWV KEPAUIKWVY 1 ATOAAVWY
OKEUWV.

Ta eha@pd avTiKeigeva (OTTWG Ta TTAAOTIKA OKEUN) Ba TTpémel Katd
TIPOTIKNON VO TOMTOBETOUVTAL 0TO EMAVW KAAAB! Kat va SieuBeTovvtal
£TOLTTOU VA NV UITOPOUV va KivnBouv.

A@OU POPTWOETE, ENEYETE AV Ol PEKAOTAPES OTPEPOVTal EAeVBEPQ.

Kdatw kaAau

To kATw KOAGO! PITOPE( Va TIEPIEXEL KATOAPOAEG, KATTAKIA, TATA,
ooAaTIEPEC, OKELN, KATT. MATa Kal KATAKIA PEYAAA TAKTOTIOOUVTAL
KaTtd mpoTiunon ota MAdivda Tou kahabiov.

Y

e g N
3 et

Opltopéva HOVTENQ,
Stabétouv Vertical Zone,
€1601KOUC OTMOCTTWHEVOUC
(popaic*Tonoesmpévouq oTnVTTiow
{wvn Tou KahaBloU Kal ot omoiol
prmopouv va otnpiouv Tnyavia r
TaYld o€ Mo Katakopuen Béon,
WOTE va KatahapBdavouv Ayotepo
XWPO.

[0 va Toug XPNOIUOTTIOINOETE TIIAOTE
™ Xpwpatioti Aafn tpaBwvtagny
TTPOG Ta MAVW Kal KAVOVTAG TNV vVa
otpagei pmpootd. Ot gopeig autoi
umopouv va Kuhave Se€1d i aplotepd yia va mpooapuodlovtal oto
U€yeOOG TWV OKEUWV.

\

Ea—

JuoTrvetal va SIeVOETEITE Ta TTOAU AEPWHEVA OKEUN OTO KATW KAAAOL
emeldr 0Tov Topéa auTOV oL TIIGAKECG vEPOU €ival TILO EVEPYNTIKOI Kal
EMTPEMOUV KANUTEPEG EMOOOELG TAUONG,.

(i) inpesiT

KaAaOt twv payxaiponipovvwv

To kKaAdbt Twv paxatpomipouvwy StabéTel avoiypata emavw yia
KaAUTEPN SlEuBETNON AUTWV. TIPETEL va TOTTOBETEITAL MOVO OTO
TPOCOI0 HEPOC TOU KATW KaAaBLov.

Enmavw kaAaou
DopTWOTE TA VIEAIKATA KAl EANAPPA OKEVN: TTOTHPLA, KOUTTEG, TIOTAKIA,
XOUNAEG CONATIEPEC.
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Avatpenopeva miaiota og perapAntr Oéon*

Ta MAEUPIKA AVaTPEMOpEVA TTAQIOIA UTTOPOUV va TooBeTouvTal o€ Tpia
SlapopeTikd YN yia TN BeAtioTomoinon TG SlEUBETNONG TWV OKELWV
OTO XWPO Tou Kahabiov.

Ta koAovdta pmopoulv va TomoBeTovvTal
A~ otaBepd ota avatpemopeva mhaiola,
N £10AYOVTAG TO OTEAEXOG TOU TIOTNPLOV OTIG
OXETIKEG ECOXEQ.

la ™ BeATioTOMOINON TOU OTEYVWHATOG,
TOTIODETAOTE TA AVATPEMOEVA TIACIOIA UE
™ péylotn KAion. Na va aMagete tnv kAion,
— QAVOONKWOTE TO AVATPETOUEVO, KAVTE TO
Ny va KUNoElL ENappA Kal TOOBETAOTE TO
otnv emBupunTr KAion,

WL
)

* , , 2 2
YTapyel POVO Oe 0pIoHEVA HOVTENA
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Aiokoc®

Optopéva povtéra muvtnpiwv matwv SlaBéTouv éva oupOUEVO
Sioko Tou PMopPEi va Xpnolomoindei yla paxaiporipouva ry okeun
HIKPWV SL00TACEWV.

MNa ka\UTepeg emMOOOEIG TTAUGIATOC, ATOPUYETE VA POPTWOETE
KATw armod To Sioko oykwdn okeun. O iokog paxalpomipouvwy gival
AMOOTACIMOC. (BAETTE EikOVa)

(- 5 ~)
=
[Ees =
2
(om|18) (= [==v|
=| =
0= a=
Ees S
s et
=

C
O e
el
pls

° 4

*Yndpyxel povo os oplopéva HoVTENA Kal TIOIKIAOLY WG TTIPOG TOV
aplOuo kat tn Béon.

PUOpION TOL LYPOUG TOV EMAVW KAAaB100

To emdvw kahab pubuiletal oe VYoc: oe uPnh Béon 6tav oto
KATW KAAGOL OENETE va TOKTOTIOIOETE OKEUN OYKWAN. € XaUNAN
B€0on, yla va eKUETANEUTEITE TOUG XWPOUG TWV AVAKAIVOUEVWV
SNUIOVPYWVTAC TIEPICOATEPO XWPO TIPOG TA TIAVW.

Eivat Ogpito va puBpicete To OUPog Tou emMAvw Kahabiov pe
KANAOI AAEIO.

Mn onkwvete 1| katefalere MOTE to kaAadt mpog T pia pévo
mAgvpa.

Av 10 KOAAO! S1aBéTel Lift-Up* (BAEme ikGva), avaonNKWOTE TO
KaAAB1 MAvovTag To amo Ta MAAIVA Kal KIVOTE TTPo¢ Ta mavw. MNa va
EMOTPEPETE 0TN XAUNAN B€0n, TaTroTE TOUG HOXAOUG (A) OTA TIACTVA
Tou KahaB1oU Kat cuVoSEYTE TNV KAB0S0o TPOG Ta KATW.

ZKkeUN pn KatdAAnAa

+  Mayaipomipouva Kat okeun UAva.

«  Aemtd SlaKoouNOUEVA TTOTHPLA, OKEUN XELPOTEXVIKA KAl AVTIKE.
O1 810KOOHAOELG TOUG eV gival avOeKTIKEC.

«  Mépn amd ouvOeTIKO UAIKO pUn avBekTIkd otn Beppokpacia.

+  ZKeLN XAAKIva Kal amd Kaooitepo.

«  TKeUN Aepwpéva anod oTaxTn, KePi, ypAoo 1 HEAAVL.

O1 810KOOUNAOELG 0TO YUaM, T TEPAXIA ANOUHLIVIOU Kal apyUPOoU KATA

To MAUCIMO pmopei va aAdagouv xpwua kat va gBwptacouv. Kat

OPIOPEVOL TUTTOL YUOALOU ETTIONG (T1.X. AVTIKEILEVA KQUOTANIVA) LETA

anmo MOAA MAVGiHaTa Pmopei va yivouv Bauma.

ZnpéG 0To YUaAi Kot oTa OKEUN

Aitia:

« TUTog yuaAoU kat dtadikacia mapaywyng Tou yuaAiou.

+ XnMIKr oUVOECN TOL AmoPPUMAVTIKOU.

« OgpoKPaaia Tou vepoUl Tou TpoypdupaTtog EeByAaApaToc.
SupfBouln:

- Na xpnotomnolgite pdvo motrpla Kat TopoeAdvn eyyunpéva amé Tov
TaPAYWYO WG AVOEKTIKA 0TO TMAUCIUO O€ TTAUVTHPLO THATWV.

+ Na xpnotpormoleite amald amoppuUMAVTIKO Yla OKEUN.

» Na Byddete Ta OKELN Kal T PAXAIPOTI{pouvVA At TO TTAUVTHPLO
MATWV TO CUVTOROTEPO SUVATOV LETA TO TENOG TOU TIPOYPAMATOG.
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ATTOPPUITAVTIKO Kal Xprion Tou

MAUVTNPEIOU MATWV

(i) inpesiT

DopTWON TOU ATTOPPEUTIAVTIKOU

To KaAd anmotéAeopa TOv MAUGIMATOG EapTATAl Kal Ao T CwoTH
Socoloyia Tou amoppumavTikov, uriepBallovrag Sev éxeTe
KAaAUTEPO MAUGIHO KAt MOAUVETE TO TIEPIBANNOV.

H docoloyia pmopei va mpooappootei avaloya pe to Babuo
Bpwpudc.

TuviiOwg yla Kavovikr) BpwHid, va XpNGIHOTIOIEITE MEPITIOU 25 gr.
(amoppumavtiké o€ okovn), | 25ml (Vypo6 amoppumavTiko). Av
XPNOHOTOIOUVTAL TACTIALEG, APKE( pia.

Av Ta oKeUn gival Aiyo Aepwpéva 1y EeByaldnkav mponyoupévwg
KATW amo vepod, MEIWOTE aloONnTd Tn S60N TOL ATTOPPUTTAVTIKOU.

Na éva ka6 amotéAeopa MAVUGNG va THPEITE TIG 0dnyieg emi Twv
GUGKEUAGIWV TOU ATTOPPUTTAVTIKOU.

Y& MEPIMTWON MEPAITEPW EPWTHOEWY, GAG MPOTEIVOUHE va
aneubuvOeite GTOUC TTAPAYWYOUG TWV ATTOPPUTIAVTIKWV.

Avoite To Soxeio TOU ATTOPPUTTAVTIKOU EVEPYWVTAC OTO KOUMTT
D. AoGOANOYAOTE TO AMOPPUMAVTIKO OUHBOUANEUOHEVOL TOV TTVaKA
TIPOYPAMATWY:

« 0€ OKOVN 1| LYPO: Aekavitoeg A
(amoppUTAVTIKO yia TAUGCIO) Kal
B (amoppumavTikd yla mpomiuon)
- Slokia: 6Tav 1o MPOYpaAupa
amnautei 1, BAATe To 0T Aekavitoa
A A kat kheioTe To kamdkt. €. Otav
amarrovvtal 2, BaAte to Seutepo
010 3dB0¢ TG AekAvng.

+ ATIOPAKPUVETE Tal UTTOAE{HpATA
TOU AMOPPUTAVTIKOU aro Ta dkpa
NG AEKAVITOAC Kal KAEIOTE TO KamAkL € péXPL va AKOUOTE! TO KAIK.

H 6rjkn amoppumavTikol avoiyel aUTOHATA aVAAOYA LE TO TIPOYPAMUA,
TNV KAtdAANAn oTiyun.

Av xpnotpomoinfouv cuvSuaoTIKA S1Apopa AMOPPUTTAVTIKA, gival
KaAo va xpnotpomojoete ) duvatotnta TABS, mou mpooapudlel
T0 TPOYPAMA TTAUONG £TOLTTOU VA EMITUYXAVETAL TTAVTA TO BENTIOTO
Suvatd anmotéheopa MAUONG Kal OTEYVWHATOG.

ﬂ XpPNOILOMOLEITE HOVO AMOPPUMAVTIKO Yia TAUVTIPIO0 TATWV.
MH XPHZIMOTOIEITE amoppumavTikd yia MAUGIHO GTO XEpL.

YnepBoAKn Xpron OMoppUTTAVTIKOU MTOPEI VA AP CELUTTOAEiLpaTa
a@POoU 0To TEAOG TOU KUKAOU.

OKANUTEPEC EMOOOEIGTAUGIHATOG KA GTEYVWHATOG EMTUYXAVOVTOL
HOVO HE TN GUVSVAOMEVN XPHON AMOPPUTAVTIKOU, UypoU
YUAMGTIKOU Kat aAATIOU AVAYEVVNTIKOU.

ZuvicTtatal n Xpion amopPUITAVTIKWV XWPIG PuWCPOPIKA
a Kat Xwpig XAwpto mov givat ta mAéov evdedetypéva yia Tnv
J k nipooTacia Tov mepIBANAovTOC.

* . . . z
YTdipxel Hovo o€ opIouEVa JOVTEAT

Exkivnon tou muvtnpiov mdatwv

1. Avoite Tn Bplon Tou vepou.

2. Avoi€te TV mopTa Kat méote 1o Koupmi ON-OFF.

3. Aooo)loyia Tou amoppunavtikoU. (BAErme dimAa).

4. DoptwoTe Ta kaAdbia (BAme DopTwon Twv karabiwv).

5. EmAé€Te To mpoypappa, pe Baon Ta okeln Kat To Babud Bpwuldg
TOUG (BAETTE mivaka Twv mMpoypauUdTwy) TOTWVTAG TO KOUUTi P.
6.6.EmAé€te Tig Suvatdtnteg muoipatoc®. (BAEme Eidikd mpoypduuara
Kat AvvatotnTeg).

7. EkKivioTe KAgivovTag Tnv mopTa.

8. To TENOG TOU TTPOYPANMATOG EMONUAivETaL amd NXNTIKA OHpaTa
KAl amé TV avaAapmn TN eVOEIKTIKAC Auxviag Tou emAgyuévou
TPOYPAPMATOG. AvoiTte TNV MOPTA, OBNROTE TN cuokeun mMélovtag
To koupri ON-OFF, kAgioTe T Bpuon Tou vepou kat Bydite To Buopa
anmo TNV NAEKTPIKNA Tpida.

9. MNepipévete PePIKA AeMTA TIPLV BYEAETE TA OKELN, YIA VA UNV KAEITE.
AdeldoTte Ta Kahdbia apyilovtag amod 1o KATw.

N .rava HEWOEi N KAaTavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYELAG,
OE OPICHEVEG MEPLOTATELG TapateTapévng MH xpriong, n
pnxavi ofnvet avtopara.

ﬂ MPOrPAMMATA AUTO*:0piopiéva povtéha muvTnpiwy matwy
Slabétouv évav €161kO aloONTAPA TTOU UMTOPEL VA EKTIUA TO Babuo
Bpwudg Kal va B£Tel TO MAéOV OTTOTENECUATIKO KAl OIKOVOUIKO
mAUGIHO.

H Sidpkela Twv mpoypappdtwy Auto pmopei va molkiAel AOyw Tng
enéupaong Tou alcOnmpa.

ﬂ Av Ta okeUn gival Aiyo Aepwpéva ry EeByANOnkav mponyoupévwg
KATW a1mo VEPO, HEWOTE aloBNTd TN 860N TOL AMTOPPUTIAVTIKOU.

Tpomomoinon evog TpoypAappatog os e§ENEN

Av €xel emleyel éva e0QAANPEVO TTPOYPAPUA UTTOPEITE vVa TO
TPOTIOTIOINOETE, APKEL va EXEL MOAIG EEKIVAOEL avoifTe TNV moOPTA
TPOCEXOVTAC OTN SLAPUYH ATHOU, TATWVTAG TTAPATETAUEVA TO KOUUTTE
ON/OFF, n pnxavri ofrjvel. Avayte €k vEOU TN punxavri pe To Koupmi ON/
OFF kat emA€ETe TO VEO TIPOYPAUMA KAl TIG EVOEXOUEVEG SUVATOTNTEG,.
EKKIVAOTE KAEIVOVTAG TNV MOPTA.

Mpocdnkn AAA\wV GKEVWV

Xwpi¢ va oPfricete T pnxavr, avoifte Tnv méPTa MPOCEKOVTAG
otnv é€€080 atpou kat BAATe Ta okeLn. KAeioTe Tnv mopTa: 0 KUKAOG
emavalapPdverat.

Tuxaieg Stakomég

Av katd to mMUoIpo avoiel n mopta fy StamotwOei Stakomr pevpatog,
1o TPdypappa SlakomTeTaL Tuveyi(el amo To onpeio TG SIAKOTNG
&Tav KAEIOETE TNV TOPTA 1) EMOTPEYPEL TO PWC,.
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NMpoypappata

Ta dedopéva Twv MPOYPAUUATWY HETPRONKAV O CUVONKEG EPYOOTNPIAKEG CULPWVA LIE TO EUPWTTAIKS YTIdSetyua EN 50242,
Avaloya pe TIG S1aOopPETIKEG GUVONKEG XPIoNG, N Sidpkela Kal Ta SeSopéva Twv mpoypappdTwy pmopei va aAAafouv.

0O aptOpd¢ Kat 0 TUMTOG MPOYPAMHUATWY KAl SUVATOTHTWYV MOIKIAOUV avAaAoyd HE TO HOVTEAO TOU TTAUVTNPIOU MATWV.

p KaravaAwon KartavaAwon

Mpoéypapua ITEYVWHA Auvarortnreg "A':p'(;'a ::g vepou (I/ Evépyelag

poypduparos KUKAO) (KWh/kUkAo0)
Eco Nai Oxi 03:00° 10 0,83
EvtaTiké " Nai Ox1 02:30° 14 1,3
Kavoviké { ¥ Na Oxi 02:00° 13,5 1.1
EuaioBnra E Nai Oxi 01:40° 10 0,95
Taxog Q oxi oxi 00:40 9 08
MouAlaoua @ Oy Ox1 00:10 4,0 0,01

Y1odeigeig yia TV €MIAOYA TWV TTPOYPOANUATWY KAl 53000AGYNONG TOU OTTOPPUTTAVTIKOU
1. O kUkAog TTAUoNG ECO ¢ival To oTavTap TTPOYPAUKa GTO OTT0I0 ava@EPOVTal Ta SESOPEVA TNG EVEPYEIOKAG ETIKETAG. O KUKAOG AuTOG
evOeikvuTal IO TO TTAUCIMO OKEUWV PE KAVOVIKA Bpwid Kal gival To TTAEOV aTTOTEAECHATIKSG TTPOYPAUMA PE OPOUG EVEPYEIOKNG KATAVA-

Awaong kai vepoU yia autév Tov TUTTO OKeUWV. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Moodmra amoppumavrikou yia mpdmAuon)
2. Keun Kal KAToapOAEG TTOAU Aepwpéveg (Oev XxpnOIMOTTOIEITAI YIa euaiodnTa avTikeipeva). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Zkeln Kal KATOAPOAEG KAVOVIKA Aepwiéva. 4 griml* + 21 gr/ml — 1 Tab

4. KUkAog yia okeun guaiodbnTa, 181aitepa oTIG uPnAég Beppokpaaieg. 25 gr/ml — 1 Tab

5. Taxug KUKAOG TTPOG XPron yia okeln Aiyo Aepwpéva. (18avikog yia 2 oepBitaia) 21 gr/ml — 1 Tab

6. MpokaTapKTIKO TTAUCIUO €V AVANOVH OAOKANPWGONG TOU POPTIOU OTO ETTOHEVO YeUPA. OxI aTTOpPUTTAVTIKO

KartavaAwoeig o avapovn: KaravaAwon left-on mode: 5 W - katavaAwon off mode: 0,5 W

INMHEWOCEIG:
O1kaNUTEPEG EMBOTEIC TV TTPOoYPapdTwy “KaBnuepivog kat Taxug', emrtuyxdvovtal cuviBwe TnpwvTag Tov apldud Twv KaBopl{OUEVWY OKEVWV.

lNa va KatavaAwoeTe AyOdTEPO XPNOIUOTIOLEL TO TTAUVTIPLO TIATWV UE TTAPEG GOPTIO.

Inueiwon yia ta Epyactipla AoKIpWV: Yid TANPOQOPIEC Yl TIG CUVONRKEG TNG OUYKPITIKNAG Sokiung EN, ameuBuvBeite otn SievBuvon:
ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com
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2UVTAPNON KAl ¢PoVvTida

(i) inpesiT

AMOKAEIOMOG VEPOU Kall NAEKTPIKOU PEVHATOC
«  Na kAeivete T Bpuon Tou vepou PETA amod KABe TAUGIUO Yia TNV
aAmoTPOT KIVEUVOU TTWAELWDV.

«  BydAte 10 BUopa amd tnv nAektptkn mpila étav kabapilete T
HUNXavr Kal Katd TIG EpYACIEG OUVTHPNONG.

Ka@apiopég tov muvtnpiov matwv

+ H efwtepiki em@Aavela Kal o TVAKAG XEIPIOHOU UTOPOUV
va kaBapifovtal pe palako mavi Bpeypévo pe vepo. Mn
XPNotuomoleite SIANUTEG 1) AELAVTIKA.

« H eowtepiki Aekdvn pmopei va kabaplotei anod evdexduevoug
Aekédeg pe mavi Bpeypévo pe vepd kat Aiyo USL

Amo@uyn ducApECTWV OCUWV
+ N a@nVeTe TAVTA JICAVOLXTN TNV TTOPTA YIA VA PNV KATAKABETAL
vypaaia.

«  Na kaBapileTe TOKTIKA TIG TTEPIUETPIKEG TOIMOUXES TNG TTOPTAG Kal
TWV AEKAVWV ATTOPPUTTAVTIKOU UE Bpeyuévo apouyyapdkl. ETol,
Ba amopeuxBsi n katakdBion TPoPng, mMou euBlveTal katd KUPIO
Aéyo yia tn Sucoopia.

KaB@apiopog twv Pekaotripwv

Mmopei va cupfei ummodeippata TPOPRE va KOANROOUV GTOUG
WEKAOTAPEG KAl VA BOUAWOOLV TIG OTIEG E€YWYNG VEPOU: Eival KA,
KABe 1600, va TIG ENEyXETE Kal va TIG kaBapilete pe BoupTodakt Un
UETAAIKO.

O1 600 PeKaoTrPEC ival amoouvappoAoyRoIUoL.

MNa va {epovtdpete Tov emMavw
Yekaotnpa, mpémel va EePidwoete
aAploTEPOOTPOPA TOV TTAACTIKS
SakTUAl0. O emavw PeKAOTHPAG
EaVAUOVTAPETAL HE TO TUAUA TOU
UeYaAUTEPOU aplBUoU oMWV TTPOG
Ta mavw.

|| i

i S
I

O kdtw PekaoTtApag Eepovtdpetal
AOKWVTAC TTEON OTIC YAWOOITOEC
mou Bpiokovtal ota mMAdivd Kat
TPABWVTag ToV MPOG T TTAVW.

KaBapiopdg tou @iAtpou e16680u vepov*

AV Ol CWANVEG TOU VEPOU €ival véol I TTAPEUEIVAV ETTT HAKPOV
QAVEVEPYOI, TPV KAVETE TN OUVSEDN, KAVTE va TPEEEL VEPO HEXPL Va
yivel Slavyég kal xwpic akabapoiec. Xwpig auTto To mPoANTITIKS HETPO,
untdpxel Kivbuvog To onpeio 6mou pmaivel To vepd va Boulwoel,
TmpokaAwvTag {nNUId 0To MAUVTAPLO MATWV.

ﬂ Na kaBapilete meplodikda To @ikTpo €l0650u vepou TTou BpiokeTal
otnv é€o60o tn¢ Bplong.

- K\eiote T Bpuon tou vepou.

- ZeB16WOTE TO AKPO TOU CWARVA TTAPOXN G VEPOU, BYANE TO QIATPO Kal
kaBapiote To amaAd katw amd midaka TPEXOUEVOU VEPOU.

- BaAte ek véou To @iATpo Kal BIOWOTE TO CWARVA.

KaBapiopog twv @iktpwv

H povdda @iNtpapiopatog amoteleital amod tpia @iAtpa mou
kaBapiouv 1o vepd MAUCIUATOC AT TA UMTOAEIUUATA TPOPHG KAl TO
EMAVAPEPOLV OTNV KUKAOQOPIA: yla va €XETE KAAA amoteAéopata
mAucipatog, givat amapaitnto va ta kabapilete.

ﬂ Na kaBapilete Ta @IATPA TAKTIKA.

ﬂ To mM\uvTrPlo MATWV SEV TIPEMEL VA XPNOIHOTIOLETAL XWPIG
@iktpa N pe iktpo amoouvdedepévo.

MeTd ano pepikd muoipata eAéyETe Tn povada @IAtpapiopatog
Kal av XpelaoTei KaBapioTe TNV eMUEAWS PE TPEXOUHEVO VEPD Kal
pe ™ BorBela piag Bouptoag pn HETAAAIKAG, AKOAOUBWVTAG TIG
MapakATw odnyies:

1. otpéPTe Se€100TPOPa TO KUAIVSPIKO @iNTpo C Kat BydATe To (€1K. 1).
2. BydAte 1o motripl @iktpou B aokwvtag pia ehagpd mieon ota
TMAEUPIKA TITEPLYLA (EIK. 2).

3. Tpapnéte to Sioko @iktpou inox A. (€iK. 3).

4. EmBewpnroTe TN AeKAVN AmOOTPAYYIONG KAl ATTOUAKPUVETE
evbexopeva vmoleippata Tpo@ric. MHN AQAIPEITE NOTE tnv
mPooTacia TNG AvTAIaG MAUGIHATOC (AETTTOUEPELD LAUPOU XPWHATOG)
(ex. 4).

MeTd Tov KabBaptlopd Twv @iATpwy, {avapovtapete Tn povada
QINTPAPIOHATOG KAl EMAVATOMOOETHOTE TO CWOTA OTNV £5pa Tou.
Eivai Baoikd yia kahr Aertoupyia Tou mAuvTnpiou mdatwv.

AV amTOUGIAGETE yla HEYAAN XPOVIKN
nepiodo
ATOCUVSEDTE TIG NAEKTPIKEG CUVOEDELG KAl KAEIOTE TOV KPOUVd
TOU vePOU.

+ Na a@rvete WOOKAELOTN TNV TTOPTA.

«  ZINV EMOTPOPH, KAVETE éva TTAUGIO XWPIg popTio.

* YTAPXEL HOVO OE OPIOPEVA HOVTEND
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AvwHalieg Kat AUCELG

- Av n ouokeun mapouaotdlel avwpahieg Aertoupyiag, eEAéyEte Ta akdAouBa onpeia mpiv ameuBuvBeite otnv TexVIKA YTOoTAPIEN.
EL

Avwpalieg:

MOava aitia/Avon:

To mAuvTrpro mdatwv Sev eKivael
1 8&v amavTtdsl oTig eEVIOAEG

« H otpo@tyya tou vepou Sev ival avolxTh.

« 2Brote T pnxavn pe o koupri ON/OFF, avayte AL HeTa amod va AemTo Kat EavabEéoTe To IPOYPAUHa.
+To Buopa Sev €xel pmmel KAAA 0TV NAEKTPIKN TiPiCa 1 oANGETE nAekTpIkn Tpila.

« H mopta Tou muvtnpiou mdtwv Sev eival KOAA KAEIGHEVN.

H népra dev kAeivel

« ENéy&te av ta kahaBia €xouv eloayOei Teheiwg.
+ H k\etdapid metaytnke. QON0TE SUVOUIKA TNV TTOPTA UEXPL VA AKOUOETE TO «KAOK».

To mAuvTtriplo matwv dev adeialel
VEPO.

« To MPOYPAUHA TAUGIATOC SeV TENEIWOE AKOMN.

+ O oWAAVaG EKKEVWONG vePOU gival Simwévog (BAEns Eykatdotaon).
« H ekkévwon Tou vepoyuTn €ival BouAwpévn.

- To @iNtpo eival BouhwEVO Ao UTTOAEIUUATA TPOPHG.

« ENéy&Te TO UYPOG TOU CWARVA EKKEVWONG.

To MAUVTIPI0 MATWV KAVEL
Bo6pupo.

« Ta okeun xtundve Peta&l Toug i KOVTPA 0TOUG YEKAOTAPEC. TOTTOBETAOTE T OKEVN OWOTA Kol ENEYETE Qv
Ol PEKAOTNPEC OTPEPOVTAL ENEVOEPQL.

- YriepPohikn mapoucia agpou: To amoppumnavTiké Sev éxel SoooloynBei owoTd 1y Sev ivat kKatdAAnho
yla MAUGIUO o€ TAUVTHPLO TATWV. (BAETTE AmoppurmavTikS kai Xprion Tou mAvvinpiou mdtwv). Mnv
TIPOTIAEVETE TAl OKEUN OTO XEPL

X & OKeLN Kal TOTpla UTTAPXOUV
aofBeotouya Katakada iy pia
UMOAEUKN EMiCTPWON.

« \eimel To aldT avayévvnong.

« H puBpIon ¢ oKANPOTNTAG TOU VEPOU Sev ival KATAANAN. AUENOTE TIG TILEC. (BAETe AvayswwnTikd aAdT|
Kat [VaAioTIKG).

« To mwpa Tou pelepPBoudp Tou aAaTIoU Kal Tou YUOAIOTIKOU SeV givat KAAG KAEIOTO.

«To yualloTIkO éxel e€avTAnBei 1) n Socoloyia ivat avemapKnc.

Z€ GKEUN KAl TIOTH P10 UTTIAPXOUV
YPOUHWOELG ) UMOAEVKEG
EMOTPWOEIG.

+ H Socoloyia Tou yuaAoTIKOU ivat UTTEPBOAIKH.

Ta okeun givan Aiyo oTeyvd.

- Emeléyn éva poypappa xwpig oTéyvwpa.

+ To yuaNloTIKO €xel e€avTAnOei. (BAgme Avayevvntiko addt kat [VaMioTIKG).

+ H puBuIon Tou yuaMoTikou Sev eival KATAANAN,.

«Ta okeln givat amod avTiKOMNTIKO UAIKS 1} TAAOTIKO. Eival uUOIoNOYIKR n TTapouasia oTtayovwy vepou.

Ta okeun 8ev givan kaBapd.

«Ta okeln dev TakTomolBnKav cwoTd.

+ O1 YekaoTrpeg dev gival eENeVBepOL va OTPEPOVTAL, UTTAOKAPIOHEVOL OTTO TA OKEUN.

«To mpoypappa mMUong givat oAb Ao (BAEme Mpoypduuara).

- YriepPoNikr| mapouacia agpou: To amoppunavTiko Sev éxel SocoloynBei cwotd iy Sev eivatl KaTdANnAo yia
MAUOIUO O MAUVTA PO TATWV. (BAETTE ATToppUmavTIKG Kat Xprion Tou mAuvvTnpiou mdtwv).

« To WA TOu YUAAIOTIKOU Sev EKAEICE OWOTA.

«To @iNtpo eival Bpwpiko 1 Bovhwpévo (BAEme Zuvtripnon kat gpovTida).

« Artouoiddel To avayevwnTiko aNdTL (BAEre AvayewwnTiko addti kat TualioTIKG).

+ BeBawwOeite 611 10 UYPOC TWV MATWY Eivat cuPPBATS e TN PLBUIoN Tou KaAaBIoU.

+ O107G TV PEKAOTHPWVY Eival EUpaypévol. (BAEme Suvtripnon kat ppovTida).

To m\uvTriplo matwv dev
POPTWVEL VEPO

€XEL UTTAOKAPEL, HE TA EVOEIKTI-
KA WTAKLIO avappéva

« Arrouoiddel To vepd oTo SikTuo USPELONG 1} N OTPOPLYYA Eival KAELOTH.

+ O owhrvag Tpopodoaiag vepou givat Simwpévog (BAEne Eykatdotaon).

- Ta @iNtpa eivat Bouhwpéva, Ba mpémel va ta kabapioete. (BAeme Suvtripnon kai ppovtida).

« H ekkévwon gival Boulwpévn, Ba mpémel va tnv kabapioeTe.

+ A@OU KAVETE TIG pyacieg ENEYXOU Kal KaBaplopoy, oBAOTE Kat avATE To TAUVTHPLO TATWV Kal EEKIVAOTE
TIAAL éva VEO KUKAO TIAUGTATOC,

« Av 10 TIPOPBANUA EMIPEVEL KAEIOTE TN OTPOPLYYA TOU VEPOU, ATTOCUVOEDTE TO BUCHA KAl EMKOWVWVAOTE UE
TNV TEXVIKA UTTOOTHPIEN.

* . . . 2
Ymapyel Hovo ae opiapéva HovTéAa
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Instalace

(i) inbesit

P stéhovani udrzujte zafizeni ve svislé poloze; dle
potfeby je mizete naklonit na zadni stranu.

Pripojeni k rozvodu vody

PfizpGsobeni rozvodu vody pro instalaci musi byt
provedeno kvalifikovanym personalem.

PFivodni hadice a vypous$téci hadice vody musi byt nasmé-
rovany smérem doprava nebo doleva s cilem umoznit co
nejlepsi instalaci.

Hadice nesmi byt ohnuté nebo pfitlacené myckou.

Pripojeni hadice pro privod vody

» Pripojeni se provadi k pfipojce vody o velikosti 3/4” typu
plyn se studenou nebo teplou vodou (max. 60 °C).

* Nechte vodu odtéct, dokud nebude prizracna.

« Radné piisroubujte pfivodni hadici a oteviete ventil.

V pfipadé, ze délka pfivodni hadice nebude dostate¢na,
se obratte na specializovanou prodejnu nebo na
autorizovaného technika (viz Servisni siuzba).

Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi hodnot
uvedenych v tabulce Technickych udaju; v opacéném pfipadée
by se mohlo stat, Ze mycka nebude fungovat spravne.

Dbejte na to, aby hadice nebyla pfiliS ohnuta ani
priSkrcena.

Pripojeni hadice vypousténi vody

Pfipojte vypoustéci hadici do odpadového potrubi s minimalnim
primérem 2 cm. (A)

Pripojka vypoustéci hadice se musi nachazet ve vysce od
40 do 80 cm od podlahy nebo od plochy, na které je ulozena
mycka.

Pfed pfipojenim vypous$téci hadice k sifonu umyvadla
odstrante plastovy uzaver (B).

Bezpeénostni opatieni proti vytopeni

Aby bylo zaru€eno, zZe nedojde k vytopeni, je mycka:

- vybavena systémem, ktery pferusi pfivod vody v pfipadé
poruch nebo jejiho Gniku dovnitF mycky.

Nékteré modely jsou vybaveny také pfidavnym bezpecnostnim
zafizenim New Acqua Stop*, které zarucuje ochranu proti
vytopeni i v pfipadé poSkozeni pfivodni hadice.

4 UPOZORNENI: NEBEZPECNE NAPETI!

PFivodni hadice vody nesmi byt v zadném pfipadé prefezana,
protoze obsahuje sou¢asti pod napétim.

Pripojeni k elektrickému rozvodu

Pfed zasunutim zastréky do zasuvky elektrického rozvodu

se ujistéte, ze:

» zasuvka je uzemnénaa Ze vyhovuje normam;

* je zasuvka schopna snést maximalni zatéz odpovidajici
jmenovitému pfikonu zafizeni, uvedenému na Stitku
se jmenovitymi Udaji, umisténém na vnitini strané dvirek
(viz kapitola Popis mycky),

* napajeci napéti odpovida hodnotam uvedenym na Stitku
se jmenovitymi Udaji, umisténém na vnitini strané dvirek;

» zasuvka je kompatibilni se zastr¢kou zafizeni. V opaéném
pripadé pozadejte o vyménu zastréky autorizovaného
technika (viz Servisni/ sluZba); nepouzivejte prodluzovaci
Sndry ani rozvodky.

Po instalaci zafizeni musi kabel elektrického napajeni a
zasuvka elektrického rozvodu zUstat snadno pfistupné.

Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaceny.

V pfipadé poSkozeni musi byt napajeci kabel vyménén
vyrobcem nebo jeho stfediskem Servisni sluzby, aby se
predeslo jakémukoli riziku. (Viz Servisni sluzba)

Firma neponese Zadnou odpovédnost za nasledky
nerespektovani uvedenych pokynd.

Ustaveni a vyrovnani do vodorovné polohy
1. Umistéte my¢ku na rovnou a pevnou podlahu. Vykompenzujte
nerovnosti odSroubovanim nebo zaSroubovanim prednich
nozicek az do dosazeni vodorovné polohy zafizeni. Dokonalé
vyrovnani do vodorovné polohy zabezpeci stabilitu zafizeni
a zamezi vzniku vibraci a hluku.

2. Po vestaveéni mycky pfilepte pod dfevénou polici prasvitny
samolepici pas®, ktery bude polici chranit pred pfipadnym
kondenzatem.

3. Umistéte mycku tak, aby se bo€nimi st€énami nebo zadni
sténou dotykala pfilehlého nabytku nebo stény. Tento model
mycky Ize rovnéz vestavét pod dlouhou pracovni pIochu*(V/'z
Montazni pokyny).

4% Sefizeni vy3ky zadni nozicky se provadi prostrednictvim
hexagonalniho pouzdra Cervené barvy, nachazejiciho se ve
spodni, ¢elni, centralni ¢asti mycky, kli¢em na hexagonalni
Srouby o velikosti 8 mm; ota€enim ve sméru hodinovych
ru€icek dosahneme zvétSeni vySky a ota€enim proti sméru
hodinovych rucicek jejiho snizeni. (viz list s montdznimi
POkyny pro vestavéni, pfiloZeny k dokumentaci)

* Pouze u nékterych modeld.
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Upozornéni pro prvni myti
Po instalaci odstrante tampony umisténé na koSich a
pridrzovaci gumy na hornim koSi (jsou-Ii soucasti).

Nastaveni dekalcifikatoru vody

Pfed zahajenim prvniho myti nastavte Uroven tvrdosti
vody z vodovodni sité. (viz kapitola Lestidlo a regeneracni
sul)

PFi prvnim naplnéni nadrzky dekalcifikatoru je tfeba pouzit
vodu a nasledné je tfeba pfidat pfiblizné 1 kg soli; je zcela
bézné, Ze vytece urcité mnozstvi vody.

Bezprostiedné poté zahajte jeden myci cyklus.

Pouzivejte pouze specifickou stl pro my¢ky nadobi.

Po doplnéni soli zhasne kontrolka CHYBEJICi SUL**.

Nenaplnéni zasobniku soli mlze zpusobit poskozeni
dekalcifikatoru vody a topného ¢lanku.

Technické udaje

Sigka 44,5 cm
Rozméry Vyska 82 cm
Hloubka 55 cm
Kapacita 19 star)dardnl’ch souprav
nadobi
Tlak vody v pfivodnim 0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
potrubi 7,25 — 145 psi

Napajeci napéti Viz §titek s jmenovitymi udaji

Celkovy prikon Viz §titek s jmenovitymi udaji

Pojistka

C€
)i

Viz §titek s jmenovitymi udaji

Toto zagizeni je ve shodi

s nasledujicimi smirnicemi
Evropské unie:

-2006/95/EC (Nizké napiti)
- 2004/108/EC (Elektromagne
ticka kompatibilita)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 97/17/EC (Energetické
Stitkovani myéek nadobi)
-2012/19/EC (WEEE)

Zarizeni je vybaveno akustickymi signaly/tony (v zdvislosti
na modelu mycky), které avizuji realizovany ovladaci
prikaz: zapnuti, konec cyklu apod.

Symboly/kontrolky/LED pfitomné na ovladacim panelu/
displeji se mohou ménit z hlediska barvy a mohou bud’
blikat, nebo svitit stalym svétlem (v zavis/osti na modelu
mycky).

Na displeji* jsou zobrazovany uzite&né informace, které
se tykaji druhu nastaveného cyklu, faze myti/suseni,
zbyvajici doby, teploty apod.

* Pouze u nékterych modeld.
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Popis zarizeni

(i) inbesit

Celkovy pohled

Horni ko$

Horni ostfikovaci rameno

Sklopné drzaky

Mechanismus nastaveni vysky kose

Spodni ko$

Spodni ostfikovaci rameno

KoSik na pfibory

Myci filtr

Nadrzka na sul

0. Prihradky na myci prostfedek a nadrzka na
lestidlo

11.  Stitek s jmenovitymi udaji

12. Ovladaci panel***

oPReNoaRwNA

Ovladaci panel

Tlacitko Volba
programu

Kontrolka Sul

Tlacitko a kontrolka
ZAPNOUT-VYPNOUT/
Vynulovat ‘

@[]

Kontrolka Lestidlo

Kontrolka programu

@5
0
0
0
U

(9L
g

\
) O
EcO & 3 T @ &=

*k*k o v . ., . v . % v . o
Pouze u modell urenych pro Uplné vestavéni. © Pouze u nékterych modelu.

Pocet a druh programti a volitelnych funkci se méni v zavislosti na modelu mycky.
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Regeneracni sul
a Lestidlo

Pouzivejte pouze specifické myci prostfedky pro mycky
nadobi. Nepouzivejte kuchyiiskou ani primyslovou sul.
Dodrzujte pokyny uvedené na obalu.

Pokud pouzivate multifunkéni produkt, stejné se
doporucuje pridat sul, zejména v pfipadé, ze je voda tvrda
nebo velmi tvrda. (dodrZujte pokyny uvedené na obalu).

yz se neprida sul ani lestidlo, je zcela zrejme, ze
N kays fida sul ani lestidlo, j la ziejmé, 2
kontrolky CHYBEJICi SUL* a CHYBEJiCi LESTIDLO*
zlUstanou i nadale rozsvicené.

Davkovani regeneracni soli

Pouziti soli zabrani vytvofeni VODNIHO KAMENE na nadobi a

na funkénich komponentech mycky.

* Je dulezité, aby nadobka na sul nebyla nikdy prazdna.

* Je dulezité provést nastaveni tvrdosti vody.

Zasobnik soli se nachazi ve spodni €asti mycky nadobi (viz Popis)

a je tfeba jej naplnit:

« kdyZ na ovladacim panelu blika kontrolka CHYBEJICi SUL*;

* kdyZ zeleny plovék*, ktery je soucasti uzavéru nadobky na sul,
jiz neni vidét.

* viz autonomie uvedena v tabulce tvrdosti vody.

A 1. Vytahnéte spodni koS a odSroubujte
uzavér nadrzky jeho otacenim proti sméru
hodinovych rucicek.

2. Pouze pfi prvnim pouziti: naplfite nadrzku
vodou az po okraj.

3. Umistéte trychtyf (viz obrdzek) a naplite
nadobku na sul az po okraj (pfiblizné 1 kg); vyte€eni malého
mnozstvi vody je zcela béznym jevem.

4. Odlozte trychtyf, odstrante zbytky soli z hrdla; pfed
zaSroubovanim uzaveéru jej oplachnéte pod tekouci vodou.
Doporucuje se provést tento Ukon pfi kazdém dopliovani soli.
Dobfe dotahnéte uzavér, aby se do nadobky na stl beéhem myti
nedostal myci prostfedek (mohlo by tak dojit k trvalému poskozeni
dekalcifikatoru).

) o)

Kdyz je tfeba doplnit sul, doporu€uje se udélat to pred
zahajenim myti.

Nastaveni podle tvrdosti vody

Pro dosazeni dokonalé €innosti zmékcujiciho dekalcifikatoru je
nezbytné provést nastaveni v zavislosti na tvrdosti vody dostupné
v obydli. Potfebny udaj Ize zjistit u organizace zabyvajici se
dodavkou pitné vody. Nastavena hodnota odpovida pramérné
tvrdosti vody.

« Zapnéte myéku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI (D

+ Vypnéte mycku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI (')

* Drzte stisknuté tlagitko P po dobu 5 sekund, dokud neuslysite
pipnuti.

« Zapnéte myeku tlagitkem ZAPNUTIAVYPNUTI (D)

* Bude blikat &islo urovné aktualni volby a kontrolka soli (pouze
blikajici kontrolka).

« Stisknéte tlacitko P za u¢elem volby pozadované urovné tvrdosti
(viz tabulka tvrdosti).

« Vypnéte myéku tlagitkem ZAPNUTIVYPNUTI (1)

» Nastaveni bylo dokon&eno!

Primérna autonomie-

Tabulka tvrdosti vody nadobka na sl pfi 1

mycim cyklu denné
uroven °dH °fH mmol/l mésice
1] 0-6 0-10 0-1 7 mésice
2 6-11 | 11-20 [ 11-2 5 mésice
3[12-17[21-30 | 21-3 3 mésice
4/17-34 | 31-60 | 3,1-6 2 mésice
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 tydny

Od 0 °f do 10 °f se doporucuje nepouzivat sul.
* PFi nastaveni 5 muZze dojit k prodlouzZeni doby.

(°dH = tvrdost vody v némeckych stupnich - °fH = tvrdost vody
ve francouzskych stupnich - mmol/l = milimol/litr)

Davkovani lestidla
Lestidlo usnadriuje SUSENI nadobi. Nadrzka na lestidlo se plni:
» kdyz na ovladacim panelu/displeji blika kontrolka/symbol
NEDOSTATEK LESTIDLA*
» kdyz se opticky indikator, ktery se nachazi na dvifkach nadobky
»E“, zméni z tmavého na prasvitny.
1. Oteviete nadobku otacenim

E uzavéru ,,G“ proti sméru hodinovych
0 rucicek.
0 2. Nalijte lestidlo tak, aby nepreteklo.
- F Pokud k tomu dojde, ocCistéte jej
@ suchym hadrem.
[ | G 3. ZaSroubujte zpét uzavér.

NIKDY neaplikujte lestidlo pfimo
dovnitf myciho prostoru.

Nastaveni davky lestidla

V pfipadé, Ze nejste spokojeni s vysledkem suSeni, je mozné

provést nastaveni mnozstvi lestidla. Otacejte regulatorem ,,F*.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich urovni v zavislosti na

modelu mycky. Nastavena hodnota odpovida primérné urovni.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich urovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida prdmérné urovni.

* Pokud je na nadobi modravy povlak, nastavte nizké hodnoty
(1-2).

* Pokud jsou na nadobi kapky vody nebo skvrny vodniho
kamene, nastavte vysoké hodnoty (3-4).

* Pouze u nékterych modeld.
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Plnéni kosu

Doporuceni:

Pfed pInénim koSl odstrante z nadobi zbytky jidla a vylijte
ze sklenic a poharQ tekutiny, které v nich zustaly. Neni tfreba
provadét predbézné oplachovani pod tekouci vodou.
Umistéte nadobi tak, aby zUstalo bez pohybu a neprevratilo se,
aby nadoby zUstaly obraceny otvorem doll a aby se vypouklé a
vyduté ¢asti nachazely v Sikmé poloze, coz umozni vodé dostat
se ke véem povrchum i odtékat.

Davejte pozor, aby vika, rukojeti, panve a tacy nebranily otaceni
ostfikovacich ramen. Malé pfedméty umistéte do koSiku na
pribory.

Plastovy pfibor a panve z antiadhezivniho materialu maji tendenci
vice zachytavat kapky vody, a proto jejich schopnost suseni bude
mensi nez u keramického nebo ocelového nadobi.

Lehké pfedméty (jako napf. plastové nadoby) musi byt dle
moznosti umistény do horniho kose a tak, aby se nemohly
pohybovat.

Po naplnéni zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena mohou
volné otacet.

Spodni kos

Do spodniho ko$iku Ize ukladat hrnce, vika, talife, salatové misy,
pfibory apod. Talife a velka vika je tfeba dle moznosti umistit po
krajich kose.

Doporu€uje se umistit zna¢né znecisténé nadobi do spodniho
koSe, protoze v této ¢asti mycky jsou proudy vody nejsilngjsi a
umozriuji dosahnout nejlepSich vysledkd myti.

Nékteré modely mycek nadobi
disponuji naklonitelnymi c“:éstmi*,
které Ize pouzit ve svislé poloze k
) uloZeni talifd nebo ve vodorovné
poloze (spusténé doll) k ulozeni
hrncu a salatovych mis.
Soucasti nékterych modell je
Vertical Zone, specialni vyjimatelné
driéky*, které jsou umistény v
\ zadnim prostoru kose a mohou
byt pouZity pro udrzeni panvi nebo
plechl ve svislej$i poloze, aby

N
N—"

zabiraly méné prostoru.

Pro jejich pouziti sta¢i uchopit barevnou Uchopnou ¢&ast,
potahnout ji smérem nahoru a otocit dopfedu. Tyto drzaky se
mohou posouvat doprava nebo doleva, aby se pfizpUsobily
velikosti nadobi.

(i) inbesit

Kosik na pribory
KoSik na pfibory je vybaven hornimi mfizkami pro lepsi
usporadani pfibord. Musi byt umistén vyhradné v horni pfedni

¢asti spodniho kose.

Horni kos
Nalozte do néj choulostivé a lehké nadobi: sklenice, Salky, talifky,
nizké salatové misy.
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Sklopné drzaky s proménlivou polohou*
Bo¢éni sklopné drzaky Ize umistit do tfi riznych vySek z divodu
optimalizace umisténi nadobi v prostoru koSe.

Pohary Ize umistit stabilné na sklopné
drzaky zasunutim stopky poharu do
pfislusnych podélnych otvoru.

Pro optimalizaci suSeni umistéte
sklopné drzaky s vyssim sklonem. Pro
zménu sklonu nadzvednéte sklopny
drzak, mirné jej posunte a umistéte
pozadovanym zpusobem.

*PFit. pouze na nékterych modelech, v rizném poctu a v riiznych
polohach.
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Tac*

Nékteré modely mycek jsou vybaveny posuvnym tacem, ktery Ize
pouzit pro uloZeni pfiboru nebo nadobi malych rozmér.

Za Ucelem dosazeni co nejlepsich vlastnosti myti nepokladejte
na uvedeny tac neskladné nadobi. Tac na pfibor je vyjimatelny.
(viz obrazek)

* Pouze u nékterych modeld.

Nastaveni vysSky horniho kose (45 cm)

Horni ko$ je vy$koveé nastavitelny: do horni polohy kvali umisténi
neskladného nadobi; do spodni polohy kvali vyuziti prostord
sklopnych drzakl a vytvoreni vétsiho prostoru smérem nahoru.
Je Iépe nastavit vysku horniho kose pfi PRAZDNEM KOSI.
NIKDY nezvedejte nebo nespoustéjte koS pouze z jedné
strany.

Kdyz je koS vybaven systémem Lift-U p* (viz obrdzek), zvednéte
kos po jeho uchopeni na bocich a pohnéte jim smérem nahoru.
Pro navrat do spodni polohy stisknéte paky (A) na bocich kose
a doprovodte jej pfi sestupu smérem dold.

Nevhodné nadobi

» Drevény pfibor a nadobi.

» Choulostivé dekorované sklenice, umélecké femesiné nadobi
a antikvarni prvky. Jejich dekorace nejsou odolné.

- Casti syntetického materialu, které nejsou odolné viigi teploté.

* Mé&déné a cinové nadobi.

» Nadobi znecisténé od popela, vosku, maziva nebo inkoustu.

Dekorace na skle, hlinikové a stfibrné kusy mohou mit béhem

myti tendenci zménit barvu a vyblednout. Také nékteré druhy

skla (napf. kfistalové pfedméty) se mohou po mnoha mytich

stat matnymi.

Poskozeni skla a nadobi

PFiciny:

» Druh skla a postup vyroby skla.

» Chemické slozeni myciho prostfedku.

 Teplota vody oplachovaciho programu.

Rada:

» Pouzivejte pouze sklenice a porcelan, které jsou vyrobcem
zaruceny jako vhodné pro myti v myc&ce nadobi.

» Pouzivejte jemny myci prostfedek, vhodny pro tento druh
nadobi.

» Po ukonceni programu vyjméte sklenice a pFibory co nejdfive.
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Myci prostredek a

pouziti mycCky

(i) inbesit

Davkovani myciho prostiedku

Dobry vysledek myti zavisi také na spravném davkovani
myciho prostiedku, pficemz plati, Ze pf¥i prekroceni
doporuceného mnozstvi nedojde ke zvyseni ucinnosti myti,
ale pouze k vy$Simu znec€isténi zivotniho prostredi.
Davkovani Ize pfizpusobit stupni znecéisténi.

V pripadé bézného znecisténi se obvykle pouziva priblizné
25 g praskového myciho prostifedku nebo 25 ml tekutého
myciho prostfedku. V pfipadé pouziti tablet staci jedna.

Kdyz je nadobi malo znecisténé nebo kdyz se predem
oplachovalo pod vodou, snizte vyrazné mnozstvi myciho
prasku.

Pro dosazeni dobrych vysledkd myti dodrzujte pokyny
uvedené na obalu myciho prostredku.

V pripadé dalSich otazek vam doporucujeme obratit se na
vyrobce mycich prostredku.

Oteviete nadobku na myci prostfedek tlacitkem D; nadavkujte
myci prostfedek podle informaci uvedenych v tabulce programu:
* praskovy nebo tekuty: vani¢ky
A (myci prostfedek pro myti)a B
(myci prostfedek pro predmyti)
+ tablety: Kdyz program
vyzaduje pouziti 1 tablety,
vlozte ji do nadobky A a zaviete
kryt C; kdyz vyzaduje pouZziti 2
tablet, polozte druhou na dno
myciho prostoru.

3. Odstrarnte zbytky myciho
prostfedku z okraju nadobky a zavrete viko C aZ po zacvaknuti.
Nadobka na myci prostfedek se otevre automaticky ve vhodném
okamziku v zavislosti na zvoleném programu.

Pfi pouziti kombinovanych mycich prostfedk(i se doporucuje pouzit
volitelnou funkci TABS, ktera pfizptsobi myci program tak, aby bylo
vzdy dosazeno nejlepSiho vysledku myti a co nejlepsiho mozného
suseni.

ﬂ Pouzivejte vyhradné myci prostredky pro mycky nadobi.
NEPOUZIVEJTE myci prostiedky pro myti v rukou.

Nadmérné pouziti mycich prostiedkl mize zpusobit
pritomnost pény na konci cyklu.

Nejuc€innéjsSiho myti a suSeni je mozné dosahnout
kombinovanym pouzitim myciho prostredku, tekutého
lestidla a regeneracni soli.

Doporucuje se pouzivat myci prostiedky bez fosfatu
a a bez chloru, které jsou vhodnéjsi z hlediska ochrany
J k zivotniho prostredi.

* Pouze u nékterych modeld.

Uvedeni my¢€ky do €innosti

1. Oteviete kohoutek pfivodu vody.

2. Otevrete dvifka a stisknéte tlacitko ZAPNOUT-VYPNOUT.

3. Nadavkujte myci prostfedek (viz vedle).

4. Naplnite koSe (viz PInéni kosu).

5. Zvolte program podle druhu nadobi a stupné jeho znecisténi
(viz tabulka programd) stisknutim tlacitka P.

6. Zvolte moznosti myti* (viz Specialni programy a MoZnosti).
7. Uvedte zafizeni do €innosti zavienim dvifek.

8. Ukonceni programu je signalizovano 2 kratkymi akustickymi
signaly a blikanim kontrolky zvoleného programu. Oteviete
dvitka, vypnéte zafizeni stisknutim tlacitka ZAPNOUT-VYPNOUT,
zaviete kohoutek pfivodu vody a odpojte zastréku ze zasuvky
elektrické sité.

9. Pfed vyjmutim nadobi vyckejte nékolik minut, abyste se vyhnuli
popaleni. Vylozte koSe pocinaje spodnim kosem.

BN - pro snizeni spotieby elektrické energie se zarizeni
v nékterych podminkach dlouhodobéjsiho
NEPOUZIVANI automaticky vypne.

@ AUT. PROGRAMY™: Nékteré modely my¢ky jsou vybaveny
specialnim snimacem, ktery dokaze posoudit stuperi znecisténi
a nastavit tak co nejucinnégjsi a co nejuspornéjsi myti.

Doba trvani Aut. programd se mlze v zavislosti na zasahu
snimace.

BN Kdy3 je nadobi pouze mimé znegisténé nebo kdyz se predem
oplachovalo pod vodou, vyrazné sniZzte mnozstvi myciho
prostfedku.

Zména probihajiciho programu

Po provedeni volby chybného programu je mozné provedenou
volbu zménit za pfedpokladu, Ze byl program pravé zahajen:
V takovém pfipadé oteviete dvitka a davejte pfitom pozor na
vychazejici paru; vypnéte zafizeni delSim stisknutim tlacitka
ZAPNOUT/VYPNOUT. Znovu zapnéte zafizeni tla¢itkem
ZAPNOUT/VYPNOUT a zvolte novy program a pfipadné
moznosti; uvedte zafizeni do €innosti zavienim dvifek.

Pfidani nadobi

Bez vypnuti zafizeni oteviete dvitka a davejte pfitom pozor na
vychazejici paru. Poté vlozte nadobi. Zavrete dvifka: dojde k
obnoveni cyklu.

Nahodné preruseni

Kdyz se béhem myti oteviou dvifka nebo kdyz dojde k pferuseni
dodavky elektrické energie, program bude prerusen. Po zavreni
dvifek nebo po obnoveni dodavky elektrické energie bude
program pokracovat z bodu, ve kterém byl pferusen.
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Programy

Udaje programu jsou naméFeny v laboratornich podminkach v souladu s evropskou normou EN 50242,
Cs V zavislosti na riznych podminkach pouziti miize dochazet ke zménam doby trvani a dat program.

Pocet a druh programti a volitelnych funkci se méni v zavislosti na modelu mycky.

Doba trvani Spotieba vod Spotfeba
Program Suseni Volitelné funkce P v energie
programu (/cyklus)
(kWh/cyklus)
Eko myti Ano Ne 03:00 10 0,83
Intenzivni " Ano Ne 02:30 14 1,3
B&zné myti c(j: Ano Ne 02:00° 13,5 11
Jemné myti E Ano Ne 01:40° 10 0,95
Rychlé myti G Ne Ne 00:40’ 9 0,8
Namageni @ Ne Ne 00:10’ 4,0 0,01

Pokyny pro volbu programt a davkovani myciho prostiedku

1. Myci cyklus EKO je standardni program, na ktery se vztahuji udaje uvedené na energetickém $titku; tento cyklus je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi a jedna se o nejucinnéjsi program z hlediska energetické Uspory a Uspory vody pro tento druh nadobi.
4 g/ml*™* + 21 g/ml — 1 tableta (**MnoZstvi myciho prostredku pro predmyti)

2. Silné znecisténé nadobi a hrnce (nevhodny pro choulostivé nadobi) 25 g/ml — 1 tableta

3. Bézné znecisténé nadobi a hrnce 4 g/mI** + 21 g/ml — 1 tableta

4. Cyklus pro choulostivé nadobi, které je citlivéjSi na vysokeé teploty 25 g/ml — 1 tableta

5. Rychly cyklus, ktery se pouziva pro mirné znecisténé nadobi (idealni pro 2 soupravy) 21 g/ml — 1 tableta
6. Pfedbézné myti, kdy se ocekava doplnéni napiné po dalSim jidle. Bez myciho prostfedku

Spotfeba v pohotovostnim rezimu: Spotfeba v rezimu left-on: 5,0 W - spotfeba v rezimu vypnuti: 0,5 W

Poznamky:

Nejlepsich vysledkl s programy ,Kazdodenni“ a ,Rychlé myti“ je mozné dosahnout, kdyz bude dle moznosti dodrzen pocet uvedenych
souprav.

Pro menSi spotfebu pouzivejte mycku na nadobi s plnou naplini.

Poznamka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zku$ebnich podminkach srovnavaci zkousky EN napi$te na adresu: assistenza_
en_lvs@indesitcompany.com
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Udrzba a péce

(i) inbesit

Uzavieni pfivodu vody a vypnuti elektrického

napajeni

* Po kazdém myti uzaviete kohoutek pfivodu vody, abyste se
vyhnuli nebezpedi unikd.

 P¥i ¢isténi zafizeni a béhem operaci udrzby odpojte zastr¢ku
napajeciho kabelu ze zasuvky elektrického rozvodu.

Cisténi myéky nadobi

* VngjsSi povrch a ovladaci panel se muze Cistit neabrazivnim
hadrem navihéenym ve vodé. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni prostfedky.

+ Stény vnitfniho myciho prostoru se daji vycistit od pfipadnych
skvrn hadrem navihéenym ve vodé s malym mnozstvim octa.

Zabranéni vzniku nepfijemnych zapachi
+ Dvifka nechte pokazdé pooteviena, aby se zabranilo
hromadéni vihkosti.

« Pravidelné Cistéte obvodova tésnéni dvifek a nadobek na myci
prostfedek s pouzitim mokré houby. Zabrani se tak hromadéni
zbytkl jidla, které jsou hlavnimi pGvodci nepfijemného
zapachu.

Cisténi ostfikovacich ramen

Mize se stat, Ze se na ostfikovacich ramenech zachyti zbytky
jidla a ucpou otvory, kterymi vytéka voda: Cas od &asu je treba
je zkontrolovat a vy¢istit nekovovym kartackem.

Obé ostfikovaci ramena jsou demontovatelna.

Demontaz horniho ostfikovaciho
ramena vyzaduje odSroubovani
plastové kruhové matice proti
sméru hodinovych ruci¢ek. Horni
ostfikovaci rameno je tfeba
namontovat tak, aby bylo obraceno
otvory smérem nahoru.

Demontaz spodniho ostfikovaciho
ramena se provadi stisknutim
jazy¢ka, nachazejicich se po
stranach, smérem nahoru.

Cisténi filtru privodu vody™®

Jestlize jsou hadice pfivodu vody nové nebo pokud zUstaly del$i
dobu v necinnosti, pfed pfipojenim je tfeba nechat odtéci vodu,
dokud nebude prazracna a zbavena nedistot. Bez uvedeného
opatfeni maze dojit k ucpani pfivodu vody a poskozeni mycky.

ﬂ Pravidelné Cistéte vstupni filtr rozvodu vody, umistény na
vystupu z vodovodniho kohoutu.

- Zavrete kohout pfivodu vody.

- OdSroubujte koncovou €ast pfivodni hadice vody, sejméte filtr
a opatrné jej vycistéte pod proudem tekouci vody.

- Vlozte filtr zpét na plvodni misto a zasroubujte hadici.

Cisténi filtra

Filtra¢ni jednotka je tvofena dvéma filtry, které Cisti vodu
pouzitou k myti od zbytk( jidla a opétovné ji uvadeéji do obéhu:
K zabezpeceni trvale dobrych vysledkd myti je tfeba filtry Cistit.

BN pravideins cistéte filtry.

@ Mycka nadobi se nesmi pouzivat bez filtrll nebo s odpojenym
filtrem.

» Po nékolika mytich zkontrolujte filtrani jednotku a dle potfeby
ji dukladné umyjte pod tekouci vodou. Pomozte si pfitom
nekovovym kartackem a postupujte dle nize uvedenych pokynu:
1. Otacejte valcovym filtrem C proti sméru hodinovych ruéic¢ek a
vytahnéte jej (obr. 1).

2. Vytahnéte nadobku filtru B mirnym zatlaGenim na bo¢ni jazycky
(obr. 2);

3. Vyvlecte nerezovy taliF filtru A (obr. 3).

4. Zkontrolujte vystupni otvor a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranny kryt myciho &erpadia
(soucast ¢erné barvy) (obr. 4).

Po vycisténi filtrd provedte zpétnou montaz filtracni jednotky a
jeji spravné umisténi do jejiho uloZeni; pfedstavuje nezbytny
predpoklad spravné ¢innosti mycky.

Opatieni v pripadé dlouhodobé necinnosti
» Odpojte napajeci kabel zafizeni ze zasuvky elektrického
rozvodu a zavrete kohoutek pfivodu vody.

* Nechte pooteviena dviika.

» Po vaSem navratu provedte jeden myci cyklus naprazdno.

* Pouze u nékterych modelt.
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Poruchy a zpusob jejich
odstranéni

Muze se stat, Ze zafizeni nebude fungovat. Dfive, nez se obratite na Servisni sluzbu, zkontrolujte prostfednictvim
nasledujiciho seznamu, zda se nejedna o snadno odstranitelny problém.

Poruchy:

Mozné priéiny / Reseni:

Nedochazi k uvedeni mycky
do chodu nebo mycka
nereaguje na ovladaci povely

« Je zavfen kohoutek s vodou. i .

* Vlypnéte zafizeni tlacitkem ZAPNUTI/VYPNUTI, opét jej zapnéte po uplynuti jedné minuty a
znovu nastavte program.

« Zastrcka neni fadné zastréena v zasuvce elektrického rozvodu nebo je tfeba pouzit jinou
zasuvku.

 Dvitka myc¢ky nejsou fadné zaviena.

Neni mozné zavrit dvirka

« Zkontrolujte, zda jsou koSe zasunuté az na doraz.
« Doslo k zamknuti zamku; energicky zaviete dvifka, dokud neuslysite cvaknuti.

Mycka nevypousti vodu.

» Myci program jesté neskoncil.

* Vlypoustéci hadice je ohnuta (viz Instalace).
» Odpadové potrubi umyvadla je ucpano.

« Filtr je ucpan zbytky jidla.

« Zkontrolujte vySku vypoustéci hadice.

Myéka je hluéna.

» Nadobi narazi vzajemné do sebe nebo do ostfikovacich ramen. Umistéte nadobi spravné a
zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena otaceji volné.

» Nadmeérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostredek a PouZziti mycky). Nepredmyvejte nadobi ru¢né.

Na nadobi a na sklenicich
jsou viditelné nanosy vodniho
kamene nebo bily povlak.

» Chybi regeneracni sl.

» Nastaveni tvrdosti vody neni vhodné; zvyste hodnoty. (viz Regeneracni sil a Lestidlo),
» Uzavér nadobky na sl a na lestidlo neni dobfe uzavren.

« Lestidlo bylo spotfebovano nebo jeho davkovani neni dostatecné.

Na nadobi a na sklenicich jsou
patrné bilé zbytky nebo modry
povlak.

» Davkovani lestidla je nadbytecné.

Nadobi je malo suché.

* Byl zvolen program bez suseni.

» Lestidlo bylo spotfebovano. (viz Regeneracni sul a Lestidlo),

» Regulace lestidla neodpovida potfebé.

» Nadobi je z antiadhezivniho materidlu nebo z plastu; vyskyt kapek vody je zcela béZnym
jevem.

Nadobi neni dostatecné Cisté.

* Nadobi neni rozmisténo spravné.

« Ostiikovaci ramena se nemohou volné otacet, protoze jsou zablokovana nadobim.

» Myci program je pfili§ mirny (viz Programy).

» Nadmeérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostredek a PouZiti mycky).

* Uzaver lestidla nebyl spravné uzavien.

« Filtr je znecistény nebo ucpany (viz Udrzba a péce).

» Chybi regeneracni stl (viz Regeneracni sul a Lestidlo).

* Ujistéte se, Ze je vySka talifi kompatibilni s nastavenim koSe.

» Otvory ostfikovacich ramen jsou ucpané. (viz Udrzba a péce).

Mycka nenapousti vodu

je zablokovana s rozsvicenymi
kontrolkami

» Chybi voda v rozvodu vody nebo je zavieny ventil.

* Pfivodni hadice na vodu je ohnuta (viz Instalace).

« Jsou ucpané filtry; je tfeba je oCistit. (viz UdrZzba a péce).

» Jsou ucpana odpadova potrubi; je tfeba je vycistit.

 Po provedeni kontroly a vy€i§téni vypnéte a znovu zapnéte mycku a zahajte novy myci
cyklus.

» Kdyz problém pretrvava, zavfete privod vody, odpojte zastréku a obratte se na servisni
stredisko.

* Pouze u nékterych modeld.
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Uzembe helyezés

(i) inpesiT

Koltozkodés esetén a készlléket tartsa fliggbleges
helyzetben; ha ez nem lehetséges, a hatso oldalara dontse!

Vizbekotés

A vizbekotéshez szlikséges atalakitasokat csak
szakember végezheti.

A vizbevezetécs6 és a leeresztécsd a kényelmes bekotés
érdekében mind jobbra, mind balra elvezetheté.

A mosogatogép ne hajtsa meg és ne nyomja 6ssze a cso6-
veket.

A vizbevezetécs6 bekotése

* Egy 3/4”-es hidegviz- vagy melegviz-vezetékbe (max.
60°C).

» Eressze ki a vizet, amig tiszta nem lesz.

« Csavarozza fel a vizbevezetécsdvet és nyissa meg a
vizcsapot.

Ha a vizbevezet6csd nem elég hosszu, forduljon
szakUlzlethez vagy meghatalmazott szakemberhez (/dsd
~Szerviz’).

Aviznyomasnak a Miiszaki adatok tablazataban szerepl6
hatarértékek kozott kell lennie. Ellenkez6 esetben el6fordulhat,
hogy a mosogatdgép nem mikodik megfelel6en.

Ugyeljen arra, hogy a csévén ne legyen se térés, se
szlkulet!

A leereszt6cs6 bekotése

Aleereszt6csovet kdsse legalabb 2 cm atméréjii lefolydba. (A)
A leereszt6csének a padlotol vagy a mosogatégép
alatamasztasi fellletétdl szamitva 40 és 80 cm kozott kell
lennie.

Miel6tt a leeresztécsovet a mosogatoszifonba becsatlakoztatja,
tavolitsa el a mianyag dugét (B).

A vizkiomlés megakadalyozasa

A viz kiomlésének megakadalyozasa érdekében a
mosogatogép:

- egy olyan rendszerrel van ellatva, mely rendellenességek
esetén meggatolja a vizbetaplalast, illetve a készulékben
rekedt viz kiengedését.

Bizonyos modellek a New Acqua Stop* nevii kiegészitd
biztonsagi berendezéssel is rendelkeznek, mely a
vizbevezet6csd megrongalodasa esetén is megakadalyozza
a vizkiomlést.

4 FIGYELEM! NAGYFESZULTSEG!

A vizbevezet6csdvet semmilyen korilmények kdzott sem
szabad elvagni, mivel nyomas alatt allé részeket tartalmaz.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt bedugna a dugoét a konnektorba, gy6z6djon meg az

alabbiakrol:

* Az aljzatnak van foldelése, és megfelel a torvény altal
el6irtaknak.

* az aljzat képes elviselni a készullék ajtajanak belsé
oldalan elhelyezett adattablan feltiintetett maximalis
teljesitményfelvételt
(ldsd ,A mosogatogep leirdsa’);

» Atapfeszultség értéke a készilék ajtajanak belsé oldalan
elhelyezett adattablan feltlintetett értékek kozé esik.

* Az aljzat kompatibilis a készulék villasdugojaval. Ellenkezd
esetben a hivatalos szakszervizzel cseréltesse le a
villasdugot (/dsd ,Szerviz”). Ne hasznaljon hosszabbitot
vagy elosztot.

Az elektromos tapkabelnek és a haldzati aljzatnak a
készilék bekotése utan is konnyen hozzaférhetének kell
maradnia.

A kabel ne legyen megtorve vagy 6sszenyomva!

Ha a tapkabel megsérul, a kockazatok megszintetése
végett a kabelt a gyartoval, illetve a legkdzelebbi szakszervizzel
ki kell cseréltetni. (Ldsd ,Szerviz”)

Afenti el6irasok figyelmen kiviil hagyasa esetén a gyartéd
elharit minden felelésséget.

Elhelyezés és vizszintezés
1. A mosogatoégépet sik és kemény padléra allitsa. A
készulék vizszintbe allitasakor a padld egyenetlenségeit az
elulsé labak ki-, illetve becsavarasaval kompenzalhatja. A
pontos vizszintezéssel biztosithatd a készilék stabilitasa,
megel6zhetbk a rezonanciak és zajok.

2. A mosogatégép beszerelése el6tt ragassza az atlatszo
6ntapadd csikot™ a fapolc also6 oldalara, hogy megvédie azt
a kondenzviztdl.

3. Helyezze el a mosogatogépet ugy, hogy oldalai, illetve
hatlapja nekifekidjenek a szomszédos butoroknak, falaknak.
Akészilék egybefiiggé munkalap* ala is beszerelhet6 (/dsd
Beszerelési utmutato).

4% Ahatso labak magassaganak beallitdsahoz a mosogatogép
also, ellilsd, kozépsd részén talalhato piros szini hatszogletl
csavarijait allitsa be egy 8 mm-es hatszogletli csavarkulccsal
— amagassag noveléséhez csavarja az ramutato jarasaval
megegyez8, a magassag csokkentéséhez pedig az Sramutaté
jarasaval ellentétesen. (ldsd a dokumentdciohoz mellékelt
beépitési utmutatot).

* Csak néhany modelinél tartozék.
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Tanacsok az els6 mosogatashoz
Abeszerelés utan tavolitsa el a kosarakra helyezett betéteket
és a fels6 kosaron 1év6 elasztikus tartdelemeket (ahol van).

Vizlagyité beallitasok

Az elsé mosogatas elinditasa el6tt allitsa be a haldzati
vizkeménységet. (ldsd Oblitészer és regenerald sd).

A vizlagyité-tartaly els¢ feltdltésekor vizet kell betdlteni,
majd toltsén bele kb. 1 kg so6t. Ekkor viz folyhat ki a tartaly-
bol.

Kozvetlenll ezutan inditson el egy mosogatasi ciklust.
Kizardlag mosogatégépekhez hasznélatos st hasznaljon.

Abetltés utan a SOHIANYJELZO™ [ampa kialszik.

Amennyiben a sotartalyba nem tolt sot, a vizlagyito
berendezés és a fitészal tonkremehet.

Miiszaki adatok

Szélesség 44,5 cm.

Dimensodes Magassag 82 cm.
Mélység 55 cm.
Méretek 10 normal teriték
Halézati 0,05+ 1 MPa (0,5 = 10 bar)
viznyomas 7,25 — 145 psi

Tapfesziiltség Lasd adattabla

Teljes felvett
teljesitmény
Olvado biztositék

q

Lasd adattabla

Lasd adattabla

A késziilék megfelel az
alabbiunios iranyelveknek:
-2006/95/EC (kisfeszliltségi)
-2004/108/EC (Az
elektromagneses
Osszeférhetdségrol szolo)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
E\/ 1016/2010) (Ecodesign)
— -97/17/EC (Cimkézés)
-2012/19/CE

A késziilék hangjelzésekkel/dallamokkal (mosogatogép-
modellenként eltéré lehet) jelzi vissza a parancsok
végrehajtasat: bekapcsolas, ciklus vége stb.

A kezelépanel/kijelzé szimboélumail/jelzélampailvilagito
LED-jei tobb szinnel is tudnak villogni vagy vilagitani.
(mosogatogép-modellenként eltérd lehet).

A kijelz6 hasznos informacidkkal szolgal a beallitott ciklus
fajtajarol, a mosogatasi/szaritasi ciklusroél, a maradékidoérol,
a hémérsékletrol stb.

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Készulékleiras

(i) inpesiT

Attekintd nézet

Fels6 kosar

Felsd permetezékar

Billenépolc

Kosarmagassag-szabalyozo

Also kosar

Alsé permetezdkar

EvBeszkdztartd kosar

Mosogatdsz(ird

Sotartaly

0. Mosogatdszeres és Oblitdszeres rekesz és
Aktiv oxigén berendezés™

1". Adattéabla

12. Kezel6panel

S9N RN

*k*

Kezel6panel

Programvalaszto
gomb

Séhianyjelz6 lampa
BE/KI/NULLAZAS
gomb és lampa PROGRAMLAMPAK

)
O X

Oblitészerhiany-jelzé lampa

@S

\
e ()
=

|
[ (] [ [
¢ E0O & O Y @ &

QO

*** Csak teljes beépitésti modelleknél * Csak néhany modellnél tartozék.

A programok és opcidk szama és tipusa a mosogatogép tipusatol fliggéen valtozhat.
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Regeneralo6 so

és oblitoszer

Kizarélag mosogatégépekhez hasznalatos termékeket
hasznaljon. Ne hasznaljon étkezési vagy ipari sokat!
Tartsa be a termék csomagolasan talalhat6 utasitasokat!
Multifunkcios termék hasznalata esetén mindenképpen
tanacsos sot betolteni, kiilondsen, ha a viz kemény vagy
nagyon kemény. (Tartsa be a termék csomagoldsan taldlhato
utasitasokat)!

Ha nem tolt be se sét, se oblitészert, a SOHIANYJELZO
lampa* és az OBLITOSZERHIANY-JELZO lampa*
természetesen tovabbra is allandé fénnyel fog vilagitani.

A regeneral6 sé betoltése

A s6 hasznalata elkerlli az edényeken és a mosogatdgép

funkcids alkatrészein a ViZKO képzddését.

» Ezért fontos, hogy a sétartaly soha ne legyen Ures.

* Fontos elvégezni a vizkeménység beallitasat.

A sotartaly a mosogatogép alséd részén talalhato (/dsd

Késziilékleirds”), és a kbvetkez6 esetekben kell feltdlteni:

« ha a kezelSpanelen kigyullad az OBLITOSZERHIANY-JELZO
lampa’™;

« ha a sétartaly kupakjan a zold szintjelzé™ nem lathato.

* az autonémiat lasd a vizkeménység-tablazatban.

1. HUzza ki az als6 kosarat, és orairannyal

ellentétesen csavarja le a tartaly kupakjat.

2. Csak az els6 hasznalatbavétel alkalmaval:

a tartalyt a pereméig toltse fel vizzel.

3. Helyezze be a tlcsért* (/dsd dbra), és a

tartalyt toltse fel a pereméig soval (kb. 1 kg)

— nem baj, ha a viz kicsit tulcsordul.

4. Vegye ki a tolcsért, tordlje le a sot a tartaly szajarol, majd

becsavaras elétt, folyd csapviz alatt dblitse el a kupakot.

Javasoljuk, hogy ezt a miveletet minden egyes sobetdltésnél

hajtsa végre.

Jol zarja vissza a kupakot, hogy a mosogatas soran a mosogatdszer

nehogy behatolhasson a tartalyba (ez helyrehozhatatlanul

tonkreteheti a vizlagyitot).

=

Ha sot kell betdlteni, akkor ezt tanacsos a mosogatas
elinditasa el6tt elvégezni.

A vizkeménység bedllitasa

Avizlagyito vizkéoldo tokéletes miikodése érdekében feltétlenil
el kell végezni a lakas vizkeménységének a beallitasat. A
viz keménységeérdl a haldzati ivoviz szolgaltatéjatél kaphat
felvilagositast. A beallitott érték egy kdzepes vizkeménységnek
felel meg.

» A BE/KI gombbal kapcsolja be a mosogatdgépet. Q)
« ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziléket. (1)

* Nyomja meg haromszor a P gombot, amig nem hall egy
hangjelzést.

- A BE/KI gombbal kapcsolja be a késziiléket. ()

* Az aktualis kivalasztasi szintnek megfelel§ szam és az
Oblitészerhiany-jelzé lampa villog (csak villogo lampa).

» Nyomja meg a P gombot a kivant éblitészer-kibocsatas szint
kivalasztasahoz.

» A BE/KI gombbal kapcsolja ki a készlléket. (D
* Bedllitas sikeresen elvégezve!

* Csak néhany modelinél tartozék.

Atlagos élettartam-

Vizkeménység-tablazat sotartaly napi 1
mosogatassal

szint °dH °fH mmol/l hénap
1] 0-6 0-10 0-1 7 hénap
2| 6-11 [ 11-20 | 1,1-2 5 hénap
3(12-17121-30 | 21-3 3 hénap
4[17-34|31-60 | 3,1-6 2 hénap
5%|34-50 | 61-90 | 6,1-9 2/3 hét

0°fH és 10°fH kozott tanacsos nem hasznalni sot.

* Az 5-0s program esetén az idétartam hosszabb lehet.

(°dH = német keménységi fok — °fH = francia keménységi fok —
mmol/l = millimol/liter)

Az oblitdészer betdltése
Az oblitészerrel az edények kénnyebben szaradnak. A
Oblitészeres rekeszt akkor kell feltdlteni:
+ haakezelépanelen/kijelzén kigyullad az OBLITOSZERHIANY-
JELZO* lampa/szimbolum
» amikor az ,,E” tartaly ajtajan 1év6 optikai jelz6 sotétrdl
atlatszova valik.
1. A ,,G” kupak érairannyal
E ellentétesen torténd kicsavarasaval

ﬁ lo nyissa ki a rekeszt.
1

2. Toltse be az dblitdszert, vigyazva,
T F nehogy mellé menjen. Ha mégis,
@ szaraz ronggyal azonnal térdlje le!
Lo " I G 3. Csavarja vissza a kupakot.

SOHA ne 6ntse az 6blitészert kozvetleniil a mosogatoétérbe!

Az oblitészer-adagolas beallitasa

Ha nem elégedett a szaritds eredményével, médositson az

Oblitészer adagolasan. Forgassa el az ,,F” szabalyzégombot.

A mosogatogép tipusatol fliggéen max. 4 szint allithatd be. A

bedllitott érték egy kdzepes szintnek felel meg.

+ amennyiben az edényeken kékes csikok lathatok, allitsa
kisebb értékre (1-2).

» ha az edényeken vizcseppek vagy vizkéfoltok talalhatok,
allitsa magasabb értékre (3-4).
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Beramolas a kosarakba

(i) inpesiT

Javaslatok

Miel6tt beramolna a kosarakba, tavolitsa el az ételmaradékokat
az edényekrdl, és ontse ki a poharakbdl és edényekbdl a benniik
maradt folyadékot. Az edényeket nem sziikséges foly6 viz
alatt elobliteni.

Az edényeket ugy helyezze el, hogy stabilan alljanak, és ne
borulhassanak le, az edények fejjel lefelé legyenek elhelyezve,
és a homoru vagy domboru edényeket ferdén rakja be, hogy a
viz elérhesse az Osszes fellletet és utana eltdvozhasson.
Ugyeljen arra, hogy a fedelek, fogantytk, serpenydk és talcak
ne akadalyozzak a permetez&karok forgasat. Az apro targyakat
helyezze az ev8eszkdztartd kosarba.

A mianyag edényekre és tapadasmentes serpenyfkre
vizcseppek gyllhetnek, ezért a szaradasi idejuk hosszabb, mint
a keramiabdl vagy acélbdl készilt edényekeé.

A kénnyl targyakat (pl. mGanyag edényeket) javasolt a felsé
kosarba helyezni ugy, hogy ne mozogjanak.

Aberamolas utan ellenbrizze, hogy a permetezékarok szabadon
el tudnak-e forogni.

Alsé kosar

Az also kosarba fazekakat, fed6ket, tanyérokat, salatastalakat,
evOeszkozoket stb. lehet beramolni. A nagyobb tanyérokat és
fedbket a kosar szélein tanacsos elhelyezni.

Néhany modell rendelkezik
figgbleges zdénaval (Vertical
Zone), a kosar hatso részén
elhelyezett kildonleges
kihuzhaté polcokkal*,
melyeket hasznalhat
serpenydk és tepsik
fliggodlegesebb tarolasara,
hogy kevesebb helyet
foglaljanak el.

A hasznalatukhoz elegend6
megfogni a szines fogantyut
és felfelé huzni és el6refelé
forgatni. Ezek a polcok jobbra vagy balra csusztathatok az
edények méretének megfeleléen.

\ W,

—_— —

Az er6sen szennyezett edényeket javasolt az alsé kosarban
elhelyezni, mert ebben a részben a vizsugarak erésebbek és
igy nagyobb mosogatasi teljesitmény elérését teszik lehetévé.

Evdéeszkoztartd kosar

Az evBeszkOztartd kosar felsé racsokkal rendelkezik, melyek
segitségével az evéeszkdzoket jobban el lehet rendezni. Csak
az also kosar elllsé részében helyezhetd el.

Fels6 kosar
Ramolja be a kényes és kdnnyl edényeket: poharak, csészék,
kistanyérok, mély salatastalak.
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Valtoztathaté helyzetii billenépolcok*
A billenépolcok harom kulénb6z6 magassagba allithatok be az
edényeknek a kosarban val6 optimalis elrendezése érdekében.

A talpas poharakat a poharak
szaranak megfeleld kiképzésekbe
helyezésével stabilan el lehet
rendezni.

A szaritas optimalizalasa érdekében
novelje a billendpolcok lejtési szogét.
A lejtési sz6g moéositasahoz emelje
fel a billenépolcot, csusztassa el egy
kissé és allitsa a kivant helyzetbe.

N

q

[/}

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Talca*

Bizonyos mosogatogép-modellek eltolhatd talcaval rendelkeznek,
amelybe evleszkdzOk vagy kis méretl edények tehetdk.

A nagyobb mosogatasi teljesitmény érdekében ne ramoljon be
az edény ala nagy helyet elfoglalé edényeket. Az evéeszkdztartd
talca kivehetd. (lasd az abrat)

*Csak bizonyos modelleknél tartozék, és a szam és az
elhelyezkedés eltérd lehet.

A fels6 kosar magassaganak beallitasa

Afels6 kosar magassaga igény szerint allithaté: magas allasba,
amikor az als6 kosarba nagy edényeket kivan elhelyezni,
alacsony allasba, hogy ki tudja hasznalni a billenépolcokat, hogy
nagyobb helyet biztositson felfelé.

A felsd kosar magassagat lehetéleg URES ALLAPOTBAN
allitsa be.

A kosarat sohase emelje vagy siillyessze csak egyik
oldalanal fogva.

Amennyiben a kosar Lift-Up* fogantyuval van ellatva (lasd dbra),
az oldalainal fogva emelje fel a kosarat, és mozgassa felfelé. Az
alacsony helyzet visszaallitasahoz nyomja meg a karokat (A) a
kosar oldalainal, és kisérje a kosar mozgasat lefelé.

Az alabbiak nem tisztithatok mosogatégépben

+ Fabol készillt evéeszkdzok és edények.

 Erzékeny disziivegek, kézzel készitett edények és antik és
edények. Ezek diszitései nem ellenallok.

» Forro vizre érzékeny miianyag eszkdzok.

* Rézbdl vagy 6nbdl készilt eszkdzok.

* Hamuval, viasszal, ken6zsirral vagy tintaval szennyezett
eszkozok.

Az Uvegen lév6 dekoraciok, az aluminium és eziist eszkdzok

elszinez6dhetnek vagy kifakulhatnak a mosogatasi ciklus soran.

Szamos mosogatasi ciklus utdn még egyes uvegtipusok (pl.

kristalypoharak és targyak) is homalyossa valhatnak.

Uveg- és egyéb edények karosodasa

Okok:

» Az Uveg tipusa és az Uveg gyartasi eljarasa.

* A mosogatészer kémiai O0sszetétele.

* A mosogatasi program vizhémérséklete és id6étartama.
Ajanlott megoldas:

» Hasznaljon a gyarté altal mosogatégépben moshato jelzéssel
ellatott Gveg és porcelan edényeket.

* Alkalmazzon lagy, ,edénybarat” mosogatészert.

A program befejezése utan a lehetd leghamarabb vegye ki a
poharakat és evéeszkdzoket a mosogatogépbdl.
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Inditas és hasznalat

(i) inpesiT

A mosogatoszer betéltése

A mosogatas eredményessége a mosogatészer helyes
adagolasan is mulik — tulzott hasznalataval a mosas nem lesz
hatékonyabb, csak a kérnyezetszennyezés lesz nagyobb.

Szennyez6déstdl fiiggéen egyénileg lehet szabalyozni az
adagolast.

Altalaban az atlagosan szennyezett edényekhez a javasolt
mennyiség kb. 25g (mosogatépor) vagy 25 ml (folyékony
mosogatészer). Tablettak hasznalata esetén elegendé
egyetlen egy.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek oblitve, csokkentse jelentésen a mosogatészer-
adagot.

A j6 mosogatasi eredmény érdekében okvetleniil tartsa be
a mosogatészerek csomagolasi Utmutatasait is!

Ha tovabbi kérdései vannak, azt javasoljuk, hogy forduljon
a mosogatoészer-gyartokhoz.

A D gomb segitségével nyissa ki a mosogatészer-adagolot és
adagolja be a mosogatdszert a programtablazat szerint:

* mosogatopor vagy folyékony mosogatdszer: A tartaly
(mosogatészer) ¢és
B (mosogatdszer az
elémosogatashoz)

+ tablettak: amikor a
programhoz 1 szlkséges,
helyezze be azt az A rekeszbe,
és csukja le a C fedelet; ha
2 kell, a masodikat a rekesz
mélyére kell tenni.

* Tavolitsa el a mosogatoszer-
maradvanyokat a rekesz
peremérdl, és kattanasig csukja le a C fedelet.

A mosogatoszer-adagolé programtol fliggéen automatikusan
kinyilik az optimalis idépontban.

Az ugynevezett kombinalt mosogatdszerek hasznalata esetén
javasolt a TABS opci6 hasznalata, mely beallitja a mosogatasi
programot, hogy mindig a lehetd legjobb mosogatasi és szaritasi
eredményt biztositsa.

ﬂ Csak mosogatogépbe valé mosogatoszert hasznaljon!
NE HASZNALJON kézi mosogatészert!

Amennyiben tul sok mosogatoszert hasznal, a ciklus végén
a mosandoén hab maradhat.

A mosogatas és szaritas maximalis hatasfokat csak ugy
érheti el, ha egyszerre hasznal mosogatoszert, folyékony
oblitészert és regeneralé sot.

mosogatoszereket, melyek kevésbé karositjak a

{\3 Ajanljuk a foszfatmentes és klormentes
J k kornyezetet.

* Csak néhany modellnél tartozék.

A mosogatogép elinditasa

1. Nyissa ki a vizcsapot.

2. Nyissa ki az ajtét, és nyomja meg az ON/OFF gombot.

3. Adagolja be a mosoészert. (lasd oldalt).

4. Ramoljon be a kosarakba (/asd Beramolas a kosarakba).

5. A P gomb nyomogatasaval az edények és azok
szennyezettségének mértéke alapjan valassza ki a megfeleld
programot (/dsd programtablazat).

6. Valassza ki a mosogatasi opciékat*. (lasd Kiilénleges
programok és opciok).

7. Az ajt6é becsukasaval inditsa el a programot.

8. A program végeén hangjelzés hallhatd, és a kijelzén villogni
kezd a kivalasztott program lampaja. Nyissa ki az ajtét, az ON/
OFF gomb megnyomasaval kapcsolja ki a készlléket, zarja el
a vizcsapot, és huzza ki a dugot a konnektorbol!

9. Az edények kiszedése el6tt varjon néhany percet, hogy
nehogy megégesse magat. Az alsé kosarral kezdve ramolja ki
a kosarakat.

/\ IV energiafogyasztas csokkentése érdekében a
hasznalat hosszan tarté SZUNETELESENEK bizonyos
eseteiben a késziilék automatikusan kikapcsol.

ﬂ AUTOMATA PROGRAMOK™: néhany mosogatégép-modell
egy olyan kilonleges érzékeldvel rendelkezik, mely fel tudja
mérni a szennyezettség meértékét, és ez alapjan elinditja a
leghatékonyabb és leggazdasagosabb mosogatéasi programot.
Az automata programok ideje az érzékelé beavatkozasanak a
fuggvényében valtozik.

ﬂ Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek dblitve, csdkkentse jelentésen a mosogatdszer-
adagot.

Folyamatban lévé program médositasa

Ha véletlenll rossz programot inditott volna el, az inditdskor még
visszavonhatja: Nyissa ki az ajtét, vigyazva a kiaramlo gozre,
majd nyomja meg hosszan az ON/OFF gombot, mire a készulék
kikapcsol. Az ON/OFF gombbal kapcsolja be Gjbdl a késziiléket,
majd valassza ki az Uj programot és a lehetséges opcidkat, vegul
az ajté bezarasaval inditsa el a programot.

Edények menet kozbeni beramolasa

A készullék kikapcsolasa nélkil nyissa ki az ajtot, vigyazva a
kiaramlo gbzre, és rakja be az edényeket! Csukja be az ajtét: a
ciklus folytatodik.

Véletlen leallasok

Ha a mosogatas soran kinyilik az ajto, vagy elmegy az aram,
a program félbeszakad. Ha az ajtét becsukja, illetve visszatér
az aram, a mosogatas onnan folytatédik, ahol korabban
félbeszakadt.
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Programok

A programok adatai az EN 50242 eurdpai szabvany szerinti laboratériumi kérilmények kozott mért értékek.
A kiilonb6z6 alkalmazasi koriilményektdl fliggéen a programok idétartama és adatai valtozhatnak.

N A programok és opcidk szama és tipusa a mosogatogép tipusatol fliggéen valtozhat.

Surtis | opiok | froorm | Vitogmmisl| Enegatogyassis
Gazdasagos Igen Nem 03:00° 10 0,83
Intenziv .. Igen Nem 02:30 14 13
Normal C@’ Igen Nem 02:00’ 13,5 1,1
Kényes darabok T lgen Nem 01:40° 10 0,95
Gyors Q Nem Nem 00:40° 9 0,8
Aztatés AN Nem Nem 00:10 4,0 0,01

Javaslatok a program kivalasztasahoz és a mosogatészer adagolasahoz
1. Az ECO mosasi ciklus az a normal program, melyre az energiafogyasztast jel6l6 cimke vonatkozik. Ez a ciklus normal szeny-
nyezettségll edények mosasara szolgal, és egyuttal ez az a program, mely az energia- és vizfogyasztas vonatkozasaban ennél az
edénytipusnal a leghatékonyabb. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta (**Az elémosogatas mosogatészer-mennyisége)

2. Er6sen szennyezett edények és fazekak (sérulékeny edényekhez nem hasznalhato). 25 gr/ml — 1 tabletta

3. Normal szennyezettségii edények és fazekak. 4 gr/iml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta

4. Ciklus magas hé6mérsékletre érzékenyebb, kényes edényekhez. 25 gr/ml — 1 tabletta

5. Gyors ciklus kevéssé szennyezett edényekhez. (2 teritékhez idealis) 21 gr/ml — 1 tabletta

6. A kdvetkezd fogasra el6készitd mosogatas. Nincs mosogatdszer

Készenléti fogyasztas: Bekapcsolva hagyott méd fogyasztasa: 5 W - Kikapcsolt mod fogyasztasa: 0,5 W

Megjegyzés:

a "Hétkoznapi és Gyors" program maximalis hatékonysagat ugy érheti el, ha betartja a teritékek meghatarozott szamat.

Ha kevesebbet szeretne fogyasztani, a mosogatogépet tele toltettel hasznalja.

Megjegyzés a vizsgalé laboratériumok szamara: az EN 6sszehasonlité vizsgalatainak kértilményeivel kapcsolatos informaciokért
irjon a kévetkezd cimre:

ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com
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Karbantartas és tisztitas

(i) inpesiT

Aviz elzarasa, és a késziilék aramtalanitasa
* Avizveszteségek elkerulése érdekében minden mosogatas
utan zarja el a vizcsapot!

» Ha akésziléken tisztitast vagy karbantartast végez, hizza ki
a dugét a konnektorbal!

A mosogatogép kitiszitasa

* A kezel6panel kiilsé felllete surolészert nem tartalmazé
vizzel atitatott ronggyal tisztithatd. Ne hasznaljon old6- vagy
surolészereket!

» Abelsé mosogatoétér falarél az esetleges foltokat ecetes vizzel
atitatott ronggyal lehet lemosni.

A kellemetlen szagok elkeriilése
» Az ajtét mindig csak félig csukja be, hogy a para nehogy
beposhadjon!

* Rendszeresen tisztitsa meg egy nedves szivaccsal az ajto,
illetve a mosogatdszeres rekeszek megfeleld zarasat biztosité
keriileti tdmitéseket! igy eltavolithatok az ételmaradékok,
melyek elsédlegesen felelések a kellemetlen szagokért.

A permetezékarok tisztitasa

El6fordulhat, hogy ételmaradékok tapadnak a permetezékarokra,
és eltdmeszelik a permetezdényilasokat: idénként ajanlatos
ellendrizni, és egy nem fémes szivaccsal megtisztitani.

Mind a két permetezdkar leszerelhetd.

A fels6 permetezdkar
leszereléséhez csavarozza Ki
6rairannyal ellentétesen a
mianyag szoritécsavart!

Afelso permetezokart a furatokkal
folfelé kell felszerelni.

Az als6é permetezdkart lefele
huzva lehet kiszedni.

A bemendviz-sziiré tisztitasa*

Ha a vizcsovek Ujak vagy sokaig nem hasznaltak Oket, a
csatlakoztatas el6tt folyassa a csapot mindaddig, mig a viz tiszta
és szennyez6désmentes nem lesz. Enélkil az ovintézkedés
nélkil fennall a veszélye, hogy a viz belépésének helye eltomédik
és a mosogatégép megrongalddik.

@ Rendszeresen tisztitsa meg a csap kimeneténél elhelyezett
bemendviz-szirét.

- Zarja el a vizcsapot.

- Csavarja le teljesen a vizbevezet6csd végét, vegye ki a sz(irét,
és Ovatosan tisztitsa meg folyd vizsugar alatt.

- Helyezze vissza a sz(ir6t, és csavarja vissza a csovet.

A sziirdk tisztitasa

A szlréblokkot harom sz(iré alkotja, melyek a viz visszaforgatasa
mellett kiszlrik az ételmaradékokat a mosogatovizbél: a
mosogatas eredményességéhez a szlir6ket meg kell tisztitani.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a szliréket!

ﬂ A mosogatogépet ne hasznalja sziir6k nélkil, illetve kikotott
szlréberendezéssel!

* Néhany mosas utan ellenérizze a szliréblokkot, és szlikség
esetén az alabbi utasitasok betartasaval, folyd csapviz alatt,
nem fémes kefével tisztitsa meg alaposan:

1. A C koralaku sz(rét forgassa érairannyal ellentétesen, és
vegye ki (1. abra)!

2. Az oldalsé szarnyak kénnyed benyomasaval vegye ki a B
sz(ir6poharat (2. abra)!

3. Csavarozza ki az A inox szlrétanyért (3. abra)!

4. Ellenérizze a lefolyényilast, és tavolitsa el az esetleges
ételmaradékokat! SOHA NE TAVOLITSA EL a mosdszivattyl
védelmét (kllondsen a feketét ne) (4. abra)!

A szlir6k megtisztitasa utan szerelje 0ssze ismét a szliréblokkot,
és megfeleléen illessze vissza a helyére — az egység a
mosogatogép megfeleld mikodéséhez nélkildzhetetlen.
Hosszu tavollét esetén

+ Aramtalanitsa a késziiléket, és zarja el a vizcsapot!

* Hagyja résnyire nyitva az ajtot!

* Megérkezéskor inditson el egy Ures mosogatast!

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Rendellenességek
és elharitasuk

Amennyiben a készilék mikodésében rendellenességet észlel, mielbtt a szervizhez fordulna, ellenérizze a kdvetkez6

pontokat!

Rendellenességek:

Lehetséges okok / elharitasuk:

A mosogatégép nem
indul vagy nem reagal a
parancsokra.

* A vizcsap nincs nyitva.

» A BE/KI gombbal kapcsolja ki a készuléket, és kb. egy perc elteltével inditsa Ujra, majd allitsa
be Ujra a programot.

» A dugo nincs jol bedugva a konnektorba vagy cserélje ki a konnektort

* A mosogatogép ajtaja nincs rendesen bezarva.

Az ajté nem csukodik.

« Ellenérizze, hogy a kosarak Utk6zésig legyenek behelyezve.
* A retesz kioldott; hatarozott mozdulattal huzza meg az ajtét kattanasig.

A mosogatégép nem ereszti le
a vizet.

* A mosogatasi program még nem ért véget.

* Aleeresztécs6 meg van torve (ldsd az ,Uzembe helyezés” c. bekezdést).
* A mosogato lefolyoja el van dugulva.

* A sz(ir6t ételmaradékok dugaszoltak el.

* Ellendrizze a leeresztécsé magassagat.

A mosogatogép zajos.

» Az edények egymasnak vagy a permetez6karoknak ttédnek. Helyezze be megfeleléen az
edényeket és ellendrizze, hogy a permetezdkarok szabadon forognak-e.

* Tulzott habzas: A mosogatdszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valo.
(lasd a Mosogatdszer és a mosogatogép hasznélata bekezdest). Ne mosogassa el kézzel az
edényeket.

Az edényeken és poharakon
vizkd, vagy fehéres réteg
talalhato.

« Elfogyott a regeneral6 sé.

* A vizkeménység beallitasa nem megfeleld, novelje az értékeket. (ldsd a Regenerald so és
Oblitdszer bekezdést).

» A sO- és az dblitészeres tartaly teteje nincs jol becsukva.

« Elfogyott az Oblitészer, vagy az adagolasa nem elégséges.

Az edények és poharak
csikosak, vagy felliletiikon
kékes bevonat lathato.

* Az oblitészer adagolasa el van tulozva.

Az edények nincsenek
rendesen megszaritva.

* A kivalasztott programban nincs szaritas.

« Elfogyott az 6blitészer. (lasd a Regeneralo so és oblitdszer bekezdeést).

* Az dblitészer-beallitasok nem megfelelek.

» Az edények teflon- vagy miianyag edények; néhany csepp viz jelenléte normalis.

Az edények nem tisztak.

* Az edények nem lettek jol. behelyezve

A permetez6karok nem forognak szabadon, mert az edények akadalyozzak a forgasukat.

* A mosogatasi program nem elég intenziv (ldsd a ,Programok” c. bekezdést).

* Tulzott habzas: A mosogatészer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valé.
(lasd a Mosogatdszer és a mosogatogép hasznalata bekezdést).

» Az dblitészer kupakja nem lett jol bezarva.

* A sz(ir6 koszos, vagy el van tomdédve (ldsd a ,Karbantartéds és dpolds” c. bekezdést).

« Elfogyott a regeneral6 s¢ (ldsd az ,Oblitészer és s6” c. bekezdést).

» Gy6z46djon meg rola, hogy a tanyérok magassaga kompatibilis-e a kosar beallitasaval.

» A permetez8karok nyilasai el vannak témdédve. (ldasd a ,Karbantartds és dpolds” c. bekezdeést).

A mosogatégép nem kap vizet

le van allva és a lampak villognak

* Nincs viz a halézatban vagy a vizcsap el van zarva.

* A vizbevezetécs6 meg van torve (ldsd az ,Uzembe helyezés” c. bekezdést).

» A szUr6k el vannak tdmdédve, ki kell 6ket tisztitani. (lasd a ,Karbantartas és dpolds” c.
bekezdést).

* A leeresztécs6 el van tdomédve, ki kell tisztitani.

* Az ellen6rzések és a tisztitasi miveletek elvégzése utan kapcsolja ki, majd ismét be a
mosogatogépet és inditson el egy Uj mosogatasi ciklust.

» Ha a probléma tovabbra is fennall, zarja el a vizcsapot, hizza ki a dugét és Iépjen
kapcsolatba az ugyfélszolgalattal.

* Csak néhany modellnél tartozék.
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